
問 1

1 2 3 4 5 6

総
数

健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
あ

る わ
か
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
な

い 健
康
で
な
い

無
回
答

総　数 975 19.5 52.1 7.9 14.7 3.3 2.6
男性 479 19.6 49.7 9.0 15.4 3.8 2.5
女性 496 19.4 54.4 6.9 13.9 2.8 2.6

【年齢】
20～29歳 104 34.6 35.6 8.7 14.4 2.9 3.8
30～39歳 145 27.6 48.3 9.0 14.5 0.7 -
40～49歳 201 24.9 48.8 9.0 13.9 1.5 2.0
50～59歳 149 10.1 59.1 10.1 14.8 4.7 1.3
60～69歳 220 12.7 57.3 7.7 15.5 4.5 2.3
70歳以上 156 13.5 57.1 3.2 14.7 5.1 6.4

【男性・年齢】
20～29歳 51 27.5 35.3 13.7 13.7 5.9 3.9
30～39歳 71 29.6 47.9 9.9 11.3 1.4 -
40～49歳 96 22.9 51.0 9.4 13.5 1.0 2.1
50～59歳 86 10.5 53.5 11.6 18.6 4.7 1.2
60～69歳 103 15.5 51.5 6.8 18.4 5.8 1.9
70歳以上 72 16.7 52.8 4.2 15.3 4.2 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 41.5 35.8 3.8 15.1 - 3.8
30～39歳 74 25.7 48.6 8.1 17.6 - -
40～49歳 105 26.7 46.7 8.6 14.3 1.9 1.9
50～59歳 63 9.5 66.7 7.9 9.5 4.8 1.6
60～69歳 117 10.3 62.4 8.5 12.8 3.4 2.6
70歳以上 84 10.7 60.7 2.4 14.3 6.0 6.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 21.8 55.2 6.1 16.4 0.6 -
管理的職業従事者 58 24.1 46.6 6.9 15.5 3.4 3.4
事務従事者 116 21.6 55.2 8.6 11.2 1.7 1.7
販売従事者 63 22.2 52.4 11.1 14.3 - -
サービス職業従事者 89 25.8 53.9 5.6 10.1 1.1 3.4
保安職業従事者 6 33.3 50.0 - 16.7 - -
農業従事者 17 17.6 64.7 5.9 11.8 - -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 2 - 100.0 - - - -
運輸･機械運転従事者 25 20.0 56.0 4.0 8.0 8.0 4.0
生産工程従事者 141 17.7 45.4 12.8 17.7 2.8 3.5
家事従事者 122 13.1 62.3 6.6 12.3 3.3 2.5
その他（無職等） 121 13.2 45.5 9.1 18.2 9.1 5.0
学生 12 41.7 58.3 - - - -
無回答 38 15.8 34.2 5.3 23.7 13.2 7.9

【居住年数】
１年未満 6 50.0 33.3 - 16.7 - -
１年以上５年未満 22 36.4 45.5 4.5 13.6 - -
５年以上１０年未満 99 20.2 49.5 11.1 17.2 1.0 1.0
１０年以上２０年未満 177 18.6 54.8 11.9 11.9 1.1 1.7
２０年以上 448 15.4 54.5 6.7 15.4 4.9 3.1
生まれてからずっと 207 25.6 48.3 5.8 15.0 1.9 3.4
無回答 16 25.0 37.5 12.5 6.3 18.8 -

【家族構成】
単身世代 61 11.5 55.7 3.3 16.4 8.2 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 15.0 62.2 6.7 9.4 3.3 3.3
2世代世帯（親と子など） 459 20.3 49.2 10.0 16.1 2.8 1.5
3世代世帯（親と子と孫） 165 26.7 47.3 4.2 18.2 1.2 2.4
その他 82 15.9 54.9 9.8 11.0 2.4 6.1
無回答 28 21.4 46.4 7.1 10.7 14.3 -

【地域】
富山地域 343 18.4 53.1 7.9 16.0 2.9 1.7
高岡地域 315 17.8 54.0 8.6 14.6 2.9 2.2
魚津地域 190 19.5 50.5 5.8 14.7 4.7 4.7
砺波地域 127 26.8 47.2 9.4 11.0 3.1 2.4

あなたは、自分の今の健康状態をどのように感じていますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 2

1 2 3 4 5 6 7

総
数

病
気
や
障
害

（
長
期
に
わ
た

り
日
常
生
活
ま
た
は
社
会
生

活
に
相
当
な
制
限

）
が
な
い

気
持
ち
が
い
き
い
き
し
て
い

る 病
気
や
障
害
が
あ

っ
て
も
好

き
な
こ
と
が
で
き
る

話
の
で
き
る
友
人
が
い
る

社
会
に
貢
献
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

総　数 975 76.8 63.0 26.5 22.8 14.4 1.8 2.6
男性 479 77.7 57.4 23.0 18.0 14.4 1.7 2.5
女性 496 76.0 68.3 29.8 27.4 14.3 2.0 2.6

【年齢】
20～29歳 104 75.0 61.5 26.9 21.2 11.5 1.9 2.9
30～39歳 145 84.8 69.0 26.2 13.8 8.3 1.4 -
40～49歳 201 82.6 66.2 22.9 13.9 12.9 1.5 1.5
50～59歳 149 81.2 72.5 23.5 16.1 14.8 0.7 1.3
60～69歳 220 78.2 59.5 30.0 28.6 18.2 1.8 2.3
70歳以上 156 57.1 50.0 28.8 41.7 17.9 3.8 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 74.5 60.8 23.5 25.5 9.8 - 2.0
30～39歳 71 83.1 59.2 14.1 8.5 8.5 2.8 -
40～49歳 96 84.4 58.3 24.0 11.5 12.5 1.0 2.1
50～59歳 86 80.2 66.3 19.8 14.0 15.1 1.2 1.2
60～69歳 103 74.8 51.5 26.2 21.4 18.4 1.9 1.9
70歳以上 72 66.7 50.0 29.2 30.6 19.4 2.8 8.3

【女性・年齢】
20～29歳 53 75.5 62.3 30.2 17.0 13.2 3.8 3.8
30～39歳 74 86.5 78.4 37.8 18.9 8.1 - -
40～49歳 105 81.0 73.3 21.9 16.2 13.3 1.9 1.0
50～59歳 63 82.5 81.0 28.6 19.0 14.3 - 1.6
60～69歳 117 81.2 66.7 33.3 35.0 17.9 1.7 2.6
70歳以上 84 48.8 50.0 28.6 51.2 16.7 4.8 7.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 78.8 72.7 32.7 20.6 13.3 1.8 -
管理的職業従事者 58 81.0 69.0 17.2 15.5 13.8 1.7 3.4
事務従事者 116 85.3 68.1 20.7 19.0 8.6 0.9 1.7
販売従事者 63 76.2 52.4 17.5 14.3 12.7 4.8 1.6
サービス職業従事者 89 69.7 65.2 27.0 24.7 24.7 1.1 3.4
保安職業従事者 6 100.0 83.3 33.3 33.3 33.3 - -
農業従事者 17 70.6 70.6 23.5 23.5 23.5 - -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - - 50.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 84.0 68.0 32.0 16.0 20.0 - 4.0
生産工程従事者 141 80.1 55.3 24.8 15.6 10.6 2.1 2.8
家事従事者 122 77.9 67.2 30.3 39.3 11.5 1.6 2.5
その他（無職等） 121 73.6 56.2 27.3 25.6 18.2 1.7 5.8
学生 12 75.0 50.0 25.0 8.3 8.3 - -
無回答 38 44.7 42.1 34.2 34.2 18.4 5.3 5.3

【居住年数】
１年未満 6 66.7 66.7 66.7 - - - -
１年以上５年未満 22 90.9 63.6 4.5 9.1 9.1 - -
５年以上１０年未満 99 75.8 70.7 22.2 18.2 7.1 1.0 1.0
１０年以上２０年未満 177 83.1 70.1 22.6 19.2 15.8 0.6 1.7
２０年以上 448 72.8 60.5 31.7 28.3 15.8 2.2 3.1
生まれてからずっと 207 81.6 59.4 21.7 18.4 13.0 2.4 3.4
無回答 16 50.0 50.0 25.0 18.8 31.3 6.3 -

【家族構成】
単身世代 61 52.5 52.5 24.6 34.4 9.8 3.3 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 75.6 59.4 31.7 31.1 16.7 2.8 3.3
2世代世帯（親と子など） 459 83.2 64.9 24.6 18.1 13.1 1.3 1.3
3世代世帯（親と子と孫） 165 75.8 65.5 28.5 20.6 13.3 0.6 3.0
その他 82 70.7 63.4 24.4 26.8 19.5 3.7 6.1
無回答 28 57.1 60.7 21.4 21.4 21.4 3.6 -

【地域】
富山地域 343 79.6 68.5 25.7 21.3 13.7 2.6 2.0
高岡地域 315 73.3 61.6 25.7 21.6 13.0 1.0 2.2
魚津地域 190 74.7 61.1 27.9 26.3 15.3 1.6 3.7
砺波地域 127 81.1 54.3 28.3 24.4 18.1 2.4 3.1

あなたは、「健康」ということはどんなことだと思いますか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。



問 3

1 2 3 4

総
数

内
容
を
知

っ
て
い
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が

、
内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で

初
め
て
聞
い
た
場
合
を
含

む

）

無
回
答

総　数 975 35.4 38.2 23.7 2.8
男性 479 31.5 41.8 23.8 2.9
女性 496 39.1 34.7 23.6 2.6

【年齢】
20～29歳 104 35.6 35.6 25.0 3.8
30～39歳 145 21.4 43.4 35.2 -
40～49歳 201 29.4 33.8 34.8 2.0
50～59歳 149 37.6 40.9 20.8 0.7
60～69歳 220 40.5 40.9 15.9 2.7
70歳以上 156 46.8 34.0 11.5 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 29.4 43.1 23.5 3.9
30～39歳 71 18.3 45.1 36.6 -
40～49歳 96 29.2 36.5 32.3 2.1
50～59歳 86 31.4 45.3 22.1 1.2
60～69歳 103 35.9 44.7 16.5 2.9
70歳以上 72 43.1 36.1 12.5 8.3

【女性・年齢】
20～29歳 53 41.5 28.3 26.4 3.8
30～39歳 74 24.3 41.9 33.8 -
40～49歳 105 29.5 31.4 37.1 1.9
50～59歳 63 46.0 34.9 19.0 -
60～69歳 117 44.4 37.6 15.4 2.6
70歳以上 84 50.0 32.1 10.7 7.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 41.2 39.4 19.4 -
管理的職業従事者 58 41.4 37.9 19.0 1.7
事務従事者 116 28.4 38.8 31.0 1.7
販売従事者 63 31.7 36.5 31.7 -
サービス職業従事者 89 38.2 24.7 33.7 3.4
保安職業従事者 6 16.7 33.3 50.0 -
農業従事者 17 29.4 52.9 17.6 -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 28.0 44.0 24.0 4.0
生産工程従事者 141 19.9 42.6 34.0 3.5
家事従事者 122 50.0 35.2 12.3 2.5
その他（無職等） 121 38.0 42.1 11.6 8.3
学生 12 41.7 33.3 25.0 -
無回答 38 34.2 36.8 23.7 5.3

【居住年数】
１年未満 6 66.7 16.7 16.7 -
１年以上５年未満 22 31.8 40.9 27.3 -
５年以上１０年未満 99 32.3 32.3 35.4 -
１０年以上２０年未満 177 29.4 37.9 31.1 1.7
２０年以上 448 38.8 40.0 17.4 3.8
生まれてからずっと 207 33.8 37.7 25.1 3.4
無回答 16 37.5 37.5 25.0 -

【家族構成】
単身世代 61 44.3 32.8 18.0 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 38.9 40.6 16.7 3.9
2世代世帯（親と子など） 459 33.1 37.3 28.5 1.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 37.6 36.4 22.4 3.6
その他 82 31.7 41.5 19.5 7.3
無回答 28 28.6 50.0 21.4 -

【地域】
富山地域 343 39.7 34.7 23.6 2.0
高岡地域 315 33.3 38.7 25.1 2.9
魚津地域 190 31.1 42.1 23.2 3.7
砺波地域 127 35.4 40.2 21.3 3.1

健康寿命とは、「健康上の問題で日常生活が制限されることなく生活できる期間」のことです。あなたは「健康寿命」に
ついて知っていますか。あてはまるものを次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 4

1 2 3 4 5 6 7

総
数

今
よ
り
も
健
康
状
態
を
少

し
で
も
良
く
し
た
い

今
の
健
康
状
態
を
と
に
か

く
保
ち
た
い

健
康
が
今
よ
り
悪
く
な
る

の
は
困
る
が

、
よ
く
し
た

い

、
保
ち
た
い
な
ど
積
極

的
に
考
え
た
こ
と
は
な
い

健
康
な
ど
ど
う
で
も
よ
い

と
思

っ
て
い
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 32.6 50.7 13.2 0.2 0.3 0.8 2.2
男性 479 28.0 50.5 17.3 0.4 - 1.5 2.3
女性 496 37.1 50.8 9.3 - 0.6 0.2 2.0

【年齢】
20～29歳 104 36.5 31.7 24.0 1.9 - 1.9 3.8
30～39歳 145 41.4 41.4 15.9 - - 1.4 -
40～49歳 201 41.3 44.3 10.4 - 1.0 1.5 1.5
50～59歳 149 33.6 50.3 14.8 - - 0.7 0.7
60～69歳 220 27.7 59.5 10.0 - 0.5 - 2.3
70歳以上 156 16.7 67.9 10.3 - - - 5.1

【男性・年齢】
20～29歳 51 23.5 39.2 25.5 3.9 - 3.9 3.9
30～39歳 71 35.2 38.0 23.9 - - 2.8 -
40～49歳 96 37.5 42.7 15.6 - - 2.1 2.1
50～59歳 86 32.6 47.7 17.4 - - 1.2 1.2
60～69歳 103 24.3 60.2 13.6 - - - 1.9
70歳以上 72 11.1 70.8 12.5 - - - 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 49.1 24.5 22.6 - - - 3.8
30～39歳 74 47.3 44.6 8.1 - - - -
40～49歳 105 44.8 45.7 5.7 - 1.9 1.0 1.0
50～59歳 63 34.9 54.0 11.1 - - - -
60～69歳 117 30.8 59.0 6.8 - 0.9 - 2.6
70歳以上 84 21.4 65.5 8.3 - - - 4.8

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 37.0 44.2 17.6 - 0.6 0.6 -
管理的職業従事者 58 34.5 56.9 6.9 - - - 1.7
事務従事者 116 39.7 43.1 12.9 - - 2.6 1.7
販売従事者 63 39.7 42.9 17.5 - - - -
サービス職業従事者 89 25.8 61.8 6.7 - 1.1 1.1 3.4
保安職業従事者 6 16.7 66.7 16.7 - - - -
農業従事者 17 52.9 23.5 23.5 - - - -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 50.0 - - - -
運輸･機械運転従事者 25 20.0 56.0 16.0 - - 4.0 4.0
生産工程従事者 141 32.6 44.0 18.4 1.4 - 0.7 2.8
家事従事者 122 33.6 59.0 5.7 - - - 1.6
その他（無職等） 121 22.3 59.5 10.7 - 0.8 0.8 5.8
学生 12 33.3 50.0 16.7 - - - -
無回答 38 26.3 55.3 15.8 - - - 2.6

【居住年数】
１年未満 6 33.3 66.7 - - - - -
１年以上５年未満 22 27.3 54.5 18.2 - - - -
５年以上１０年未満 99 37.4 47.5 13.1 - - 2.0 -
１０年以上２０年未満 177 33.9 46.3 15.3 - 0.6 2.3 1.7
２０年以上 448 31.3 55.6 9.4 0.2 0.2 0.4 2.9
生まれてからずっと 207 33.3 43.5 19.8 0.5 0.5 - 2.4
無回答 16 25.0 62.5 12.5 - - - -

【家族構成】
単身世代 61 16.4 60.7 16.4 1.6 - - 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 23.9 63.9 10.0 - - - 2.2
2世代世帯（親と子など） 459 39.9 45.1 12.9 - 0.2 0.9 1.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 29.7 49.7 17.0 0.6 - 1.2 1.8
その他 82 30.5 43.9 13.4 - 2.4 2.4 7.3
無回答 28 28.6 60.7 10.7 - - - -

【地域】
富山地域 343 34.4 52.2 10.5 0.3 - 1.2 1.5
高岡地域 315 30.8 51.7 14.3 - 0.3 0.6 2.2
魚津地域 190 33.7 46.3 15.3 - 0.5 1.1 3.2
砺波地域 127 30.7 50.4 15.0 0.8 0.8 - 2.4

あなたは、ご自分の健康についてどのようにしたいと思っていますか。あてはまるものを次の中から１つ選んで○印を
つけてください。



問 5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

過
労
に
注
意
し

、
睡
眠
や
休
養
を

十
分
と
る
よ
う
心
が
け
て
い
る

規
則
正
し
い
生
活
を
心
が
け
る

カ
ロ
リ
ー

や
塩
分
に
気
を
つ
け
た

り

、
栄
養
が
偏
ら
な
い
よ
う
に
食

事
に
気
を
つ
け
て
い
る

散
歩
を
し
た
り

、
早
く
歩
い
た

り

、
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
す
る
よ

う
に
し
て
い
る

健
康
づ
く
り
の
情
報
や
知
識
を
増

や
す
よ
う
に
し
て
い
る

定
期
的
に
健
康
診
断
を
受
け
て
い

る 酒
を
控
え
て
い
る

た
ば
こ
を
控
え
て
い
る

そ
の
他

気
を
つ
け
て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

総　数 975 49.9 43.3 39.3 35.1 19.1 39.6 16.1 15.5 3.1 8.1 2.4
男性 479 46.6 36.5 33.8 38.4 13.6 39.0 20.7 21.5 2.7 11.1 2.5
女性 496 53.2 49.8 44.6 31.9 24.4 40.1 11.7 9.7 3.4 5.2 2.2

【年齢】
20～29歳 104 40.4 29.8 28.8 27.9 8.7 19.2 21.2 19.2 2.9 15.4 3.8
30～39歳 145 48.3 35.9 34.5 29.7 18.6 26.2 19.3 14.5 4.8 13.1 -
40～49歳 201 52.2 37.8 30.3 26.4 12.9 29.9 13.9 12.9 5.0 12.9 2.0
50～59歳 149 51.7 47.7 36.9 39.6 14.1 50.3 14.1 16.1 2.0 5.4 0.7
60～69歳 220 49.5 49.1 49.5 40.9 29.1 48.6 15.0 14.5 1.8 4.1 2.3
70歳以上 156 53.8 53.8 50.0 43.6 25.0 55.1 16.0 17.9 1.9 0.6 5.8

【男性・年齢】
20～29歳 51 35.3 21.6 21.6 27.5 3.9 19.6 25.5 21.6 - 21.6 3.9
30～39歳 71 42.3 25.4 19.7 31.0 11.3 25.4 21.1 16.9 7.0 21.1 -
40～49歳 96 46.9 33.3 30.2 29.2 14.6 20.8 16.7 16.7 4.2 14.6 3.1
50～59歳 86 48.8 44.2 32.6 47.7 10.5 46.5 16.3 20.9 2.3 5.8 1.2
60～69歳 103 50.5 37.9 46.6 38.8 19.4 52.4 23.3 24.3 1.0 6.8 1.9
70歳以上 72 50.0 51.4 44.4 54.2 16.7 62.5 23.6 29.2 1.4 1.4 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 45.3 37.7 35.8 28.3 13.2 18.9 17.0 17.0 5.7 9.4 3.8
30～39歳 74 54.1 45.9 48.6 28.4 25.7 27.0 17.6 12.2 2.7 5.4 -
40～49歳 105 57.1 41.9 30.5 23.8 11.4 38.1 11.4 9.5 5.7 11.4 1.0
50～59歳 63 55.6 52.4 42.9 28.6 19.0 55.6 11.1 9.5 1.6 4.8 -
60～69歳 117 48.7 59.0 52.1 42.7 37.6 45.3 7.7 6.0 2.6 1.7 2.6
70歳以上 84 57.1 56.0 54.8 34.5 32.1 48.8 9.5 8.3 2.4 - 6.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 51.5 40.6 44.2 32.7 19.4 46.7 17.0 13.9 5.5 7.3 -
管理的職業従事者 58 48.3 43.1 43.1 37.9 8.6 51.7 13.8 15.5 8.6 6.9 3.4
事務従事者 116 45.7 44.0 31.9 30.2 19.8 37.9 11.2 8.6 1.7 12.1 1.7
販売従事者 63 50.8 38.1 27.0 31.7 22.2 28.6 12.7 17.5 1.6 9.5 -
サービス職業従事者 89 59.6 42.7 41.6 42.7 23.6 32.6 13.5 14.6 1.1 7.9 3.4
保安職業従事者 6 66.7 16.7 33.3 50.0 - 66.7 - 16.7 16.7 16.7 -
農業従事者 17 47.1 35.3 29.4 41.2 5.9 47.1 17.6 11.8 - 11.8 -
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - - - - - - - - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 48.0 28.0 32.0 28.0 12.0 52.0 20.0 20.0 - 12.0 4.0
生産工程従事者 141 48.2 34.0 25.5 27.7 11.3 29.8 23.4 22.0 2.1 12.8 2.8
家事従事者 122 51.6 62.3 54.1 37.7 32.0 51.6 13.9 10.7 3.3 3.3 1.6
その他（無職等） 121 49.6 47.9 52.1 50.4 19.8 36.4 18.2 21.5 2.5 3.3 6.6
学生 12 33.3 50.0 25.0 16.7 - - 8.3 - 8.3 8.3 -
無回答 38 42.1 39.5 28.9 21.1 21.1 36.8 18.4 18.4 - 5.3 2.6

【居住年数】
１年未満 6 66.7 83.3 50.0 50.0 33.3 - - - - - -
１年以上５年未満 22 54.5 31.8 36.4 31.8 13.6 36.4 18.2 9.1 13.6 18.2 -
５年以上１０年未満 99 46.5 45.5 44.4 31.3 17.2 39.4 11.1 18.2 2.0 15.2 -
１０年以上２０年未満 177 48.0 37.3 34.5 33.3 16.4 33.9 13.0 11.3 5.1 10.7 1.7
２０年以上 448 53.1 46.4 44.2 40.0 23.9 46.0 17.0 16.3 2.0 4.0 3.1
生まれてからずっと 207 46.4 42.0 31.4 29.0 12.6 32.9 19.8 17.4 3.4 10.1 2.9
無回答 16 37.5 25.0 25.0 18.8 12.5 31.3 12.5 12.5 - 12.5 -

【家族構成】
単身世代 61 37.7 42.6 41.0 34.4 16.4 39.3 16.4 13.1 4.9 8.2 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 56.7 56.7 49.4 41.1 20.6 52.2 16.7 16.1 0.6 2.2 2.8
2世代世帯（親と子など） 459 49.0 40.3 37.9 34.4 19.8 37.0 14.2 14.8 3.7 11.3 1.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 49.1 41.2 34.5 33.3 14.5 37.0 18.8 16.4 3.6 6.7 2.4
その他 82 51.2 39.0 39.0 34.1 23.2 32.9 20.7 18.3 3.7 4.9 7.3
無回答 28 50.0 32.1 21.4 21.4 17.9 35.7 14.3 14.3 - 10.7 -

【地域】
富山地域 343 53.9 44.9 44.6 40.2 21.0 40.5 15.5 14.6 4.1 6.1 1.5
高岡地域 315 48.3 40.0 38.4 32.7 16.8 36.2 16.2 13.7 3.2 9.2 2.2
魚津地域 190 53.2 46.3 34.2 34.7 21.6 44.7 16.3 17.9 1.1 6.8 3.7
砺波地域 127 38.6 42.5 34.6 27.6 15.7 37.8 17.3 18.9 3.1 12.6 3.1

あなたは、日頃から健康の保持・増進のために日常生活で心がけていることはありますか。次の中からいくつでも選
んで○印をつけてください。



問 6

1 2 3 4 5

総
数

思
う

で
き
れ
ば
改
め
た
い
と
思

う あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

総　数 975 21.8 43.7 27.9 5.0 1.5
男性 479 19.8 41.8 29.9 6.5 2.1
女性 496 23.8 45.6 26.0 3.6 1.0

【年齢】
20～29歳 104 26.9 35.6 33.7 2.9 1.0
30～39歳 145 21.4 43.4 28.3 6.2 0.7
40～49歳 201 25.4 49.8 20.4 4.0 0.5
50～59歳 149 13.4 55.0 26.2 3.4 2.0
60～69歳 220 24.5 40.5 30.0 2.7 2.3
70歳以上 156 18.6 35.3 32.1 11.5 2.6

【男性・年齢】
20～29歳 51 13.7 35.3 43.1 5.9 2.0
30～39歳 71 22.5 35.2 29.6 11.3 1.4
40～49歳 96 18.8 58.3 18.8 4.2 -
50～59歳 86 12.8 52.3 26.7 4.7 3.5
60～69歳 103 30.1 31.1 34.0 2.9 1.9
70歳以上 72 16.7 33.3 33.3 12.5 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 39.6 35.8 24.5 - -
30～39歳 74 20.3 51.4 27.0 1.4 -
40～49歳 105 31.4 41.9 21.9 3.8 1.0
50～59歳 63 14.3 58.7 25.4 1.6 -
60～69歳 117 19.7 48.7 26.5 2.6 2.6
70歳以上 84 20.2 36.9 31.0 10.7 1.2

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 23.6 42.4 28.5 4.2 1.2
管理的職業従事者 58 24.1 46.6 22.4 5.2 1.7
事務従事者 116 18.1 55.2 23.3 3.4 -
販売従事者 63 23.8 42.9 30.2 3.2 -
サービス職業従事者 89 25.8 47.2 21.3 4.5 1.1
保安職業従事者 6 16.7 66.7 16.7 - -
農業従事者 17 23.5 47.1 29.4 - -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 - 100.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 12.0 52.0 28.0 - 8.0
生産工程従事者 141 22.0 41.1 33.3 3.5 -
家事従事者 122 23.0 43.4 25.4 5.7 2.5
その他（無職等） 121 20.7 28.9 34.7 12.4 3.3
学生 12 8.3 50.0 41.7 - -
無回答 38 21.1 44.7 23.7 5.3 5.3

【居住年数】
１年未満 6 83.3 - 16.7 - -
１年以上５年未満 22 18.2 40.9 36.4 4.5 -
５年以上１０年未満 99 19.2 48.5 24.2 7.1 1.0
１０年以上２０年未満 177 25.4 41.8 28.8 3.4 0.6
２０年以上 448 21.7 44.6 26.6 5.1 2.0
生まれてからずっと 207 19.8 42.5 30.9 5.3 1.4
無回答 16 12.5 43.8 31.3 6.3 6.3

【家族構成】
単身世代 61 24.6 32.8 32.8 8.2 1.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 20.6 38.3 32.2 7.2 1.7
2世代世帯（親と子など） 459 23.7 47.3 24.4 3.7 0.9
3世代世帯（親と子と孫） 165 17.6 43.6 31.5 5.5 1.8
その他 82 22.0 39.0 29.3 6.1 3.7
無回答 28 17.9 57.1 21.4 - 3.6

【地域】
富山地域 343 26.5 40.5 26.2 5.0 1.7
高岡地域 315 17.8 47.9 27.6 4.4 2.2
魚津地域 190 20.5 41.1 32.1 5.8 0.5
砺波地域 127 21.3 45.7 26.8 5.5 0.8

あなたは、現在の生活を健康的な生活習慣に改めたいと思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 7

1 2 3 4 5 6 7

総
数

食
生
活

運
動

休
養

喫
煙

(

た
ば
こ

）

飲
酒

そ
の
他

無
回
答

総　数 639 63.2 68.9 26.8 10.3 11.1 2.0 0.3
男性 295 61.4 60.7 28.5 18.0 18.0 1.7 0.3
女性 344 64.8 75.9 25.3 3.8 5.2 2.3 0.3

【年齢】
20～29歳 65 67.7 69.2 43.1 15.4 9.2 - -
30～39歳 94 67.0 68.1 23.4 10.6 9.6 5.3 1.1
40～49歳 151 57.0 68.9 31.8 11.3 7.9 2.6 0.7
50～59歳 102 65.7 69.6 20.6 7.8 12.7 - -
60～69歳 143 61.5 67.8 27.3 11.9 15.4 2.1 -
70歳以上 84 66.7 70.2 15.5 4.8 10.7 1.2 -

【男性・年齢】
20～29歳 25 56.0 60.0 40.0 24.0 8.0 - -
30～39歳 41 80.5 53.7 31.7 17.1 12.2 4.9 2.4
40～49歳 74 55.4 70.3 36.5 17.6 13.5 1.4 -
50～59歳 56 66.1 58.9 14.3 14.3 23.2 - -
60～69歳 63 58.7 55.6 30.2 25.4 28.6 1.6 -
70歳以上 36 52.8 61.1 19.4 8.3 13.9 2.8 -

【女性・年齢】
20～29歳 40 75.0 75.0 45.0 10.0 10.0 - -
30～39歳 53 56.6 79.2 17.0 5.7 7.5 5.7 -
40～49歳 77 58.4 67.5 27.3 5.2 2.6 3.9 1.3
50～59歳 46 65.2 82.6 28.3 - - - -
60～69歳 80 63.8 77.5 25.0 1.3 5.0 2.5 -
70歳以上 48 77.1 77.1 12.5 2.1 8.3 - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 109 61.5 78.0 39.4 7.3 6.4 1.8 -
管理的職業従事者 41 61.0 75.6 26.8 14.6 7.3 - -
事務従事者 85 56.5 78.8 20.0 7.1 11.8 2.4 2.4
販売従事者 42 64.3 73.8 16.7 7.1 16.7 - -
サービス職業従事者 65 64.6 56.9 26.2 10.8 13.8 1.5 -
保安職業従事者 5 60.0 60.0 20.0 20.0 40.0 20.0 -
農業従事者 12 58.3 50.0 41.7 25.0 25.0 16.7 -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - - 100.0 - - -
運輸･機械運転従事者 16 81.3 43.8 31.3 31.3 12.5 - -
生産工程従事者 89 59.6 58.4 34.8 14.6 13.5 1.1 -
家事従事者 81 67.9 84.0 13.6 1.2 2.5 1.2 -
その他（無職等） 60 68.3 60.0 21.7 6.7 13.3 3.3 -
学生 7 71.4 71.4 42.9 - - - -
無回答 25 68.0 48.0 28.0 28.0 24.0 4.0 -

【居住年数】
１年未満 5 60.0 60.0 60.0 - 20.0 - -
１年以上５年未満 13 76.9 84.6 30.8 15.4 15.4 - -
５年以上１０年未満 67 61.2 73.1 28.4 7.5 10.4 3.0 -
１０年以上２０年未満 119 55.5 73.9 30.3 5.9 7.6 5.0 -
２０年以上 297 64.6 70.0 23.6 7.1 10.4 1.0 0.3
生まれてからずっと 129 68.2 60.5 28.7 20.9 13.2 0.8 0.8
無回答 9 44.4 33.3 22.2 44.4 44.4 11.1 -

【家族構成】
単身世代 35 82.9 37.1 25.7 8.6 8.6 2.9 -
1世代世帯（夫婦のみ） 106 57.5 74.5 21.7 5.7 14.2 - -
2世代世帯（親と子など） 326 63.2 70.9 27.9 10.7 9.8 3.1 0.6
3世代世帯（親と子と孫） 101 63.4 74.3 26.7 10.9 8.9 - -
その他 50 64.0 64.0 32.0 12.0 12.0 2.0 -
無回答 21 57.1 47.6 23.8 23.8 28.6 4.8 -

【地域】
富山地域 230 57.8 71.7 28.3 10.0 12.6 1.7 0.4
高岡地域 207 61.4 67.6 27.5 12.1 11.6 1.4 0.5
魚津地域 117 72.6 67.5 23.9 7.7 7.7 2.6 -
砺波地域 85 69.4 65.9 24.7 10.6 10.6 3.5 -

それは、どんな生活習慣についてですか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。

問６で「１．思う」、「２．できれば改めたいと思う」と答えた人にお尋ねします。



問 8

1 2 3 4

総
数

や
り
は
じ
め
た
こ
と
が
あ
り

、

現
在
も
続
け
て
い
る

や
り
は
じ
め
た
こ
と
は
あ
る

が

、
現
在
は
し
て
い
な
い

や
り
は
じ
め
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

総　数 975 37.5 24.1 35.6 2.8
男性 479 38.4 24.2 34.7 2.7
女性 496 36.7 24.0 36.5 2.8

【年齢】
20～29歳 104 26.9 18.3 52.9 1.9
30～39歳 145 32.4 31.7 33.8 2.1
40～49歳 201 27.9 29.9 39.8 2.5
50～59歳 149 41.6 21.5 34.9 2.0
60～69歳 220 46.4 20.0 30.9 2.7
70歳以上 156 45.5 21.8 27.6 5.1

【男性・年齢】
20～29歳 51 27.5 19.6 51.0 2.0
30～39歳 71 31.0 31.0 35.2 2.8
40～49歳 96 27.1 34.4 37.5 1.0
50～59歳 86 43.0 19.8 33.7 3.5
60～69歳 103 46.6 17.5 33.0 2.9
70歳以上 72 51.4 22.2 22.2 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 26.4 17.0 54.7 1.9
30～39歳 74 33.8 32.4 32.4 1.4
40～49歳 105 28.6 25.7 41.9 3.8
50～59歳 63 39.7 23.8 36.5 -
60～69歳 117 46.2 22.2 29.1 2.6
70歳以上 84 40.5 21.4 32.1 6.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 38.8 24.2 34.5 2.4
管理的職業従事者 58 50.0 25.9 22.4 1.7
事務従事者 116 27.6 26.7 44.8 0.9
販売従事者 63 33.3 27.0 39.7 -
サービス職業従事者 89 39.3 19.1 38.2 3.4
保安職業従事者 6 50.0 33.3 16.7 -
農業従事者 17 47.1 23.5 29.4 -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 32.0 28.0 32.0 8.0
生産工程従事者 141 28.4 30.5 38.3 2.8
家事従事者 122 49.2 19.7 29.5 1.6
その他（無職等） 121 43.8 17.4 32.2 6.6
学生 12 8.3 16.7 75.0 -
無回答 38 31.6 28.9 34.2 5.3

【居住年数】
１年未満 6 83.3 - 16.7 -
１年以上５年未満 22 36.4 22.7 40.9 -
５年以上１０年未満 99 30.3 27.3 40.4 2.0
１０年以上２０年未満 177 35.0 24.3 37.9 2.8
２０年以上 448 45.1 21.7 30.8 2.5
生まれてからずっと 207 26.6 29.0 40.6 3.9
無回答 16 25.0 18.8 50.0 6.3

【家族構成】
単身世代 61 37.7 13.1 44.3 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 49.4 18.3 30.6 1.7
2世代世帯（親と子など） 459 35.3 25.7 36.8 2.2
3世代世帯（親と子と孫） 165 34.5 27.9 35.2 2.4
その他 82 32.9 30.5 29.3 7.3
無回答 28 28.6 17.9 50.0 3.6

【地域】
富山地域 343 39.4 24.8 32.4 3.5
高岡地域 315 35.6 25.1 36.5 2.9
魚津地域 190 40.5 20.0 38.4 1.1
砺波地域 127 33.1 26.0 37.8 3.1

あなたは、以前の生活を健康的な生活習慣に改めるために、何かをやりはじめたことがありますか。次の中から１つ
選んで○印をつけてください。



問 9

1 2 3 4 5 6 7

総
数

食
生
活

運
動

休
養

喫
煙

(

た
ば
こ

）

飲
酒

そ
の
他

無
回
答

総　数 366 47.3 68.6 9.8 13.4 5.5 3.6 0.3
男性 184 41.3 67.4 10.3 23.9 8.7 2.7 -
女性 182 53.3 69.8 9.3 2.7 2.2 4.4 0.5

【年齢】
20～29歳 28 42.9 67.9 7.1 10.7 - 3.6 -
30～39歳 47 46.8 57.4 10.6 12.8 2.1 4.3 -
40～49歳 56 46.4 64.3 3.6 8.9 1.8 3.6 -
50～59歳 62 43.5 67.7 8.1 19.4 6.5 1.6 1.6
60～69歳 102 43.1 66.7 11.8 11.8 7.8 3.9 -
70歳以上 71 59.2 83.1 14.1 15.5 8.5 4.2 -

【男性・年齢】
20～29歳 14 21.4 64.3 7.1 21.4 - - -
30～39歳 22 45.5 54.5 13.6 9.1 - 9.1 -
40～49歳 26 46.2 69.2 3.8 15.4 - - -
50～59歳 37 35.1 70.3 10.8 32.4 8.1 2.7 -
60～69歳 48 41.7 60.4 12.5 25.0 16.7 4.2 -
70歳以上 37 48.6 81.1 10.8 29.7 13.5 - -

【女性・年齢】
20～29歳 14 64.3 71.4 7.1 - - 7.1 -
30～39歳 25 48.0 60.0 8.0 16.0 4.0 - -
40～49歳 30 46.7 60.0 3.3 3.3 3.3 6.7 -
50～59歳 25 56.0 64.0 4.0 - 4.0 - 4.0
60～69歳 54 44.4 72.2 11.1 - - 3.7 -
70歳以上 34 70.6 85.3 17.6 - 2.9 8.8 -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 64 62.5 65.6 4.7 3.1 1.6 4.7 -
管理的職業従事者 29 37.9 62.1 3.4 27.6 6.9 - -
事務従事者 32 34.4 81.3 9.4 - 3.1 - 3.1
販売従事者 21 28.6 57.1 - 33.3 - 4.8 -
サービス職業従事者 35 51.4 71.4 14.3 8.6 14.3 - -
保安職業従事者 3 - - 33.3 100.0 - - -
農業従事者 8 50.0 37.5 37.5 25.0 12.5 25.0 -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 0 - - - - - - -
運輸･機械運転従事者 8 37.5 50.0 12.5 75.0 25.0 - -
生産工程従事者 40 42.5 57.5 5.0 20.0 2.5 5.0 -
家事従事者 60 50.0 73.3 8.3 1.7 3.3 5.0 -
その他（無職等） 53 49.1 83.0 17.0 15.1 7.5 3.8 -
学生 1 100.0 - - - - - -
無回答 12 50.0 83.3 25.0 8.3 8.3 - -

【居住年数】
１年未満 5 80.0 60.0 20.0 - - - -
１年以上５年未満 8 50.0 37.5 12.5 12.5 12.5 25.0 -
５年以上１０年未満 30 43.3 63.3 13.3 10.0 3.3 - -
１０年以上２０年未満 62 45.2 67.7 4.8 11.3 6.5 1.6 -
２０年以上 202 50.0 69.3 9.9 15.3 5.9 3.5 0.5
生まれてからずっと 55 40.0 76.4 10.9 12.7 3.6 5.5 -
無回答 4 25.0 50.0 25.0 - - - -

【家族構成】
単身世代 23 52.2 73.9 26.1 4.3 17.4 8.7 -
1世代世帯（夫婦のみ） 89 50.6 68.5 12.4 14.6 6.7 3.4 -
2世代世帯（親と子など） 162 45.1 68.5 8.0 13.0 4.3 3.1 -
3世代世帯（親と子と孫） 57 47.4 70.2 1.8 17.5 1.8 3.5 1.8
その他 27 44.4 63.0 11.1 14.8 7.4 3.7 -
無回答 8 50.0 62.5 25.0 - - - -

【地域】
富山地域 135 45.2 68.9 8.1 10.4 3.7 4.4 -
高岡地域 112 42.9 63.4 8.9 18.8 8.0 3.6 -
魚津地域 77 53.2 74.0 14.3 14.3 6.5 2.6 1.3
砺波地域 42 54.8 71.4 9.5 7.1 2.4 2.4 -

それは、どんな生活習慣についてですか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。

問８で 「１．やりはじめたことがあり、現在も続けている」と答えた人にお尋ねします。



問 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

総
数

家
族

、
友
人

、
知
人
に
勧
め
ら
れ
て

新
聞
や
一
般
の
雑
誌
な
ど
を
読
ん
で

テ
レ
ビ
を
み
た
り

、
ラ
ジ
オ
を
き
い

て 専
門
書
や
専
門
雑
誌
な
ど
を
読
ん
で

健
康
診
断
の
結
果
を
見
て

医
師
な
ど
か
ら
勧
め
ら
れ
て

県

、
市
町
村

（
保
健
所
や
保
健
セ
ン

タ
ー

な
ど

）
の
講
演
会
や
教
室
な
ど

で
話
を
聞
い
て

県
や
市
町
村
で
作
成
さ
れ
た
パ
ン
フ

レ

ッ
ト
を
読
ん
で

そ
の
他

無
回
答

総　数 366 18.3 6.6 9.6 3.0 27.3 8.7 1.4 0.8 13.9 10.4
男性 184 15.2 6.0 8.2 3.8 34.2 10.3 0.5 0.5 12.0 9.2
女性 182 21.4 7.1 11.0 2.2 20.3 7.1 2.2 1.1 15.9 11.5

【年齢】
20～29歳 28 35.7 7.1 7.1 14.3 14.3 - - - 14.3 7.1
30～39歳 47 21.3 2.1 10.6 4.3 19.1 6.4 2.1 - 17.0 17.0
40～49歳 56 17.9 7.1 3.6 7.1 30.4 7.1 - - 21.4 5.4
50～59歳 62 16.1 8.1 14.5 - 24.2 8.1 - - 16.1 12.9
60～69歳 102 19.6 4.9 11.8 1.0 32.4 11.8 1.0 1.0 8.8 7.8
70歳以上 71 9.9 9.9 7.0 - 31.0 11.3 4.2 2.8 11.3 12.7

【男性・年齢】
20～29歳 14 50.0 14.3 7.1 14.3 14.3 - - - - -
30～39歳 22 22.7 4.5 9.1 9.1 18.2 13.6 4.5 - 4.5 13.6
40～49歳 26 3.8 3.8 3.8 11.5 42.3 7.7 - - 19.2 7.7
50～59歳 37 10.8 5.4 10.8 - 35.1 8.1 - - 21.6 8.1
60～69歳 48 18.8 6.3 8.3 - 39.6 14.6 - - 6.3 6.3
70歳以上 37 5.4 5.4 8.1 - 37.8 10.8 - 2.7 13.5 16.2

【女性・年齢】
20～29歳 14 21.4 - 7.1 14.3 14.3 - - - 28.6 14.3
30～39歳 25 20.0 - 12.0 - 20.0 - - - 28.0 20.0
40～49歳 30 30.0 10.0 3.3 3.3 20.0 6.7 - - 23.3 3.3
50～59歳 25 24.0 12.0 20.0 - 8.0 8.0 - - 8.0 20.0
60～69歳 54 20.4 3.7 14.8 1.9 25.9 9.3 1.9 1.9 11.1 9.3
70歳以上 34 14.7 14.7 5.9 - 23.5 11.8 8.8 2.9 8.8 8.8

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 64 17.2 3.1 9.4 6.3 29.7 6.3 - - 18.8 9.4
管理的職業従事者 29 20.7 3.4 3.4 3.4 37.9 6.9 - - 13.8 10.3
事務従事者 32 21.9 9.4 9.4 9.4 25.0 - - - 18.8 6.3
販売従事者 21 9.5 4.8 14.3 4.8 33.3 4.8 - 4.8 19.0 4.8
サービス職業従事者 35 22.9 8.6 11.4 - 14.3 14.3 - - 17.1 11.4
保安職業従事者 3 33.3 33.3 - - - 33.3 - - - -
農業従事者 8 25.0 - 12.5 - 12.5 37.5 - - 12.5 -
林業従事者 0 - - - - - - - - - -
漁業従事者 0 - - - - - - - - - -
運輸･機械運転従事者 8 - 12.5 12.5 - 37.5 - - - 12.5 25.0
生産工程従事者 40 22.5 7.5 10.0 2.5 27.5 10.0 - - 10.0 10.0
家事従事者 60 20.0 5.0 13.3 - 26.7 10.0 6.7 1.7 8.3 8.3
その他（無職等） 53 13.2 7.5 5.7 1.9 28.3 9.4 1.9 1.9 15.1 15.1
学生 1 100.0 - - - - - - - - -
無回答 12 8.3 16.7 8.3 - 33.3 8.3 - - - 25.0

【居住年数】
１年未満 5 20.0 - 20.0 - 20.0 20.0 - - - 20.0
１年以上５年未満 8 - 12.5 - - 12.5 - - - 62.5 12.5
５年以上１０年未満 30 23.3 6.7 13.3 - 33.3 6.7 - - 10.0 6.7
１０年以上２０年未満 62 21.0 8.1 8.1 4.8 30.6 6.5 - - 12.9 8.1
２０年以上 202 17.8 7.4 9.9 1.5 26.2 9.9 2.0 1.5 13.4 10.4
生まれてからずっと 55 16.4 1.8 7.3 9.1 27.3 9.1 1.8 - 14.5 12.7
無回答 4 25.0 - 25.0 - 25.0 - - - - 25.0

【家族構成】
単身世代 23 30.4 13.0 8.7 - 13.0 8.7 - - 21.7 4.3
1世代世帯（夫婦のみ） 89 21.3 4.5 10.1 - 32.6 4.5 2.2 1.1 10.1 13.5
2世代世帯（親と子など） 162 17.3 6.8 7.4 4.9 29.0 8.6 1.2 - 14.8 9.9
3世代世帯（親と子と孫） 57 17.5 5.3 12.3 1.8 17.5 19.3 - 3.5 12.3 10.5
その他 27 7.4 11.1 14.8 7.4 29.6 3.7 - - 22.2 3.7
無回答 8 12.5 - 12.5 - 37.5 - 12.5 - - 25.0

【地域】
富山地域 135 18.5 4.4 10.4 4.4 25.9 5.9 1.5 1.5 14.8 12.6
高岡地域 112 17.0 8.9 9.8 0.9 25.0 10.7 0.9 - 17.0 9.8
魚津地域 77 22.1 9.1 7.8 3.9 27.3 9.1 2.6 1.3 7.8 9.1
砺波地域 42 14.3 2.4 9.5 2.4 38.1 11.9 - - 14.3 7.1

生活習慣を改めたきっかけは何ですか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

問８で 「１．やりはじめたことがあり、現在も続けている」と答えた人にお尋ねします。



問 11

1 2 3 4 5

総
数

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
し
て
い
な
い

無
回
答

総　数 975 9.7 32.4 33.4 23.2 1.2
男性 479 7.7 23.6 35.5 31.3 1.9
女性 496 11.7 40.9 31.5 15.3 0.6

【年齢】
20～29歳 104 11.5 31.7 25.0 30.8 1.0
30～39歳 145 12.4 26.9 32.4 28.3 -
40～49歳 201 11.4 23.9 33.8 29.9 1.0
50～59歳 149 6.7 38.3 36.9 16.1 2.0
60～69歳 220 8.6 35.0 34.5 21.4 0.5
70歳以上 156 8.3 39.7 34.6 14.1 3.2

【男性・年齢】
20～29歳 51 7.8 19.6 27.5 43.1 2.0
30～39歳 71 12.7 15.5 35.2 36.6 -
40～49歳 96 7.3 17.7 34.4 40.6 -
50～59歳 86 3.5 30.2 41.9 20.9 3.5
60～69歳 103 6.8 23.3 36.9 32.0 1.0
70歳以上 72 9.7 34.7 33.3 16.7 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 15.1 43.4 22.6 18.9 -
30～39歳 74 12.2 37.8 29.7 20.3 -
40～49歳 105 15.2 29.5 33.3 20.0 1.9
50～59歳 63 11.1 49.2 30.2 9.5 -
60～69歳 117 10.3 45.3 32.5 12.0 -
70歳以上 84 7.1 44.0 35.7 11.9 1.2

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 11.5 35.8 29.7 23.0 -
管理的職業従事者 58 10.3 31.0 20.7 36.2 1.7
事務従事者 116 5.2 33.6 31.9 29.3 -
販売従事者 63 11.1 23.8 41.3 22.2 1.6
サービス職業従事者 89 13.5 36.0 36.0 14.6 -
保安職業従事者 6 - 16.7 50.0 33.3 -
農業従事者 17 - 29.4 52.9 17.6 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 - - 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 4.0 36.0 32.0 20.0 8.0
生産工程従事者 141 3.5 22.7 39.7 34.0 -
家事従事者 122 15.6 45.9 27.9 10.7 -
その他（無職等） 121 14.0 23.1 37.2 20.7 5.0
学生 12 8.3 33.3 41.7 16.7 -
無回答 38 5.3 47.4 23.7 18.4 5.3

【居住年数】
１年未満 6 33.3 66.7 - - -
１年以上５年未満 22 13.6 27.3 31.8 27.3 -
５年以上１０年未満 99 14.1 30.3 27.3 28.3 -
１０年以上２０年未満 177 12.4 28.2 32.8 26.0 0.6
２０年以上 448 8.3 37.1 35.0 18.3 1.3
生まれてからずっと 207 8.2 26.1 34.8 29.0 1.9
無回答 16 - 37.5 31.3 25.0 6.3

【家族構成】
単身世代 61 9.8 32.8 37.7 16.4 3.3
1世代世帯（夫婦のみ） 180 7.8 41.1 33.3 16.7 1.1
2世代世帯（親と子など） 459 11.1 28.5 32.9 26.6 0.9
3世代世帯（親と子と孫） 165 9.1 35.8 28.5 26.1 0.6
その他 82 7.3 28.0 41.5 20.7 2.4
無回答 28 10.7 32.1 39.3 14.3 3.6

【地域】
富山地域 343 13.4 32.1 30.6 22.4 1.5
高岡地域 315 7.6 30.5 37.5 22.9 1.6
魚津地域 190 8.9 34.7 33.7 22.1 0.5
砺波地域 127 6.3 34.6 30.7 27.6 0.8

あなたは、ふだん外食をする時や食品を購入するときに、栄養成分の表示を参考にしていますか。次の中から１つ選
んで○印をつけてください。



問 12

1 2 3 4 5

総
数

い
つ
も
し
て
い
る

時
々
し
て
い
る

以
前
し
て
い
た
が

、
現
在

は
し
て
い
な
い

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

総　数 975 15.7 36.0 25.7 21.0 1.5
男性 479 17.7 35.1 24.4 20.5 2.3
女性 496 13.7 36.9 27.0 21.6 0.8

【年齢】
20～29歳 104 10.6 32.7 30.8 25.0 1.0
30～39歳 145 10.3 37.9 33.1 18.6 -
40～49歳 201 9.5 28.4 34.8 26.9 0.5
50～59歳 149 14.8 34.2 24.2 23.5 3.4
60～69歳 220 18.6 41.4 19.1 20.0 0.9
70歳以上 156 28.8 40.4 14.7 12.2 3.8

【男性・年齢】
20～29歳 51 7.8 37.3 23.5 29.4 2.0
30～39歳 71 12.7 36.6 33.8 16.9 -
40～49歳 96 12.5 29.2 35.4 22.9 -
50～59歳 86 19.8 33.7 19.8 20.9 5.8
60～69歳 103 15.5 39.8 18.4 24.3 1.9
70歳以上 72 37.5 34.7 15.3 8.3 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 13.2 28.3 37.7 20.8 -
30～39歳 74 8.1 39.2 32.4 20.3 -
40～49歳 105 6.7 27.6 34.3 30.5 1.0
50～59歳 63 7.9 34.9 30.2 27.0 -
60～69歳 117 21.4 42.7 19.7 16.2 -
70歳以上 84 21.4 45.2 14.3 15.5 3.6

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 12.7 30.9 34.5 21.2 0.6
管理的職業従事者 58 17.2 39.7 27.6 13.8 1.7
事務従事者 116 10.3 36.2 30.2 23.3 -
販売従事者 63 9.5 42.9 27.0 19.0 1.6
サービス職業従事者 89 23.6 38.2 20.2 18.0 -
保安職業従事者 6 - 83.3 - 16.7 -
農業従事者 17 17.6 17.6 35.3 29.4 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 - - - 100.0 -
運輸･機械運転従事者 25 8.0 28.0 16.0 36.0 12.0
生産工程従事者 141 10.6 29.1 30.5 29.1 0.7
家事従事者 122 18.9 47.5 18.0 14.8 0.8
その他（無職等） 121 28.1 34.7 18.2 15.7 3.3
学生 12 - 41.7 41.7 16.7 -
無回答 38 15.8 34.2 15.8 26.3 7.9

【居住年数】
１年未満 6 33.3 33.3 33.3 - -
１年以上５年未満 22 18.2 27.3 36.4 18.2 -
５年以上１０年未満 99 11.1 34.3 36.4 16.2 2.0
１０年以上２０年未満 177 11.9 33.9 27.7 26.0 0.6
２０年以上 448 19.0 38.8 21.7 18.8 1.8
生まれてからずっと 207 13.5 34.8 27.5 23.2 1.0
無回答 16 12.5 18.8 12.5 43.8 12.5

【家族構成】
単身世代 61 21.3 31.1 13.1 32.8 1.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 20.6 41.1 20.6 16.7 1.1
2世代世帯（親と子など） 459 13.7 35.9 26.4 22.9 1.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 15.2 32.7 34.5 16.4 1.2
その他 82 14.6 36.6 28.0 17.1 3.7
無回答 28 10.7 32.1 17.9 32.1 7.1

【地域】
富山地域 343 16.3 39.4 22.2 19.8 2.3
高岡地域 315 12.4 37.5 29.8 19.0 1.3
魚津地域 190 19.5 32.6 23.2 23.7 1.1
砺波地域 127 16.5 28.3 29.1 25.2 0.8

あなたは日頃から、日常生活の中で、健康の保持・増進のために意識的に身体を動かすなどの運動をしていますか。
（ただし、学校等の授業で行っているものは除きます。）次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 13

1 2 3

総
数

行

っ
て
い
る

行

っ
て
い
な
い

無
回
答

総　数 504 51.8 44.2 4.0
男性 253 56.9 39.1 4.0
女性 251 46.6 49.4 4.0

【年齢】
20～29歳 45 44.4 51.1 4.4
30～39歳 70 37.1 58.6 4.3
40～49歳 76 38.2 57.9 3.9
50～59歳 73 53.4 45.2 1.4
60～69歳 132 56.8 40.9 2.3
70歳以上 108 66.7 25.9 7.4

【男性・年齢】
20～29歳 23 34.8 56.5 8.7
30～39歳 35 42.9 57.1 -
40～49歳 40 45.0 52.5 2.5
50～59歳 46 60.9 37.0 2.2
60～69歳 57 63.2 35.1 1.8
70歳以上 52 75.0 15.4 9.6

【女性・年齢】
20～29歳 22 54.5 45.5 -
30～39歳 35 31.4 60.0 8.6
40～49歳 36 30.6 63.9 5.6
50～59歳 27 40.7 59.3 -
60～69歳 75 52.0 45.3 2.7
70歳以上 56 58.9 35.7 5.4

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 72 41.7 52.8 5.6
管理的職業従事者 33 45.5 54.5 -
事務従事者 54 42.6 57.4 -
販売従事者 33 51.5 48.5 -
サービス職業従事者 55 49.1 43.6 7.3
保安職業従事者 5 40.0 60.0 -
農業従事者 6 83.3 16.7 -
林業従事者 0 - - -
漁業従事者 0 - - -
運輸･機械運転従事者 9 66.7 33.3 -
生産工程従事者 56 42.9 48.2 8.9
家事従事者 81 49.4 48.1 2.5
その他（無職等） 76 75.0 21.1 3.9
学生 5 60.0 40.0 -
無回答 19 63.2 26.3 10.5

【居住年数】
１年未満 4 50.0 25.0 25.0
１年以上５年未満 10 30.0 70.0 -
５年以上１０年未満 45 44.4 51.1 4.4
１０年以上２０年未満 81 48.1 43.2 8.6
２０年以上 259 55.2 41.3 3.5
生まれてからずっと 100 51.0 48.0 1.0
無回答 5 60.0 40.0 -

【家族構成】
単身世代 32 59.4 34.4 6.3
1世代世帯（夫婦のみ） 111 64.9 31.5 3.6
2世代世帯（親と子など） 228 47.8 49.1 3.1
3世代世帯（親と子と孫） 79 46.8 48.1 5.1
その他 42 47.6 50.0 2.4
無回答 12 33.3 50.0 16.7

【地域】
富山地域 191 55.0 40.8 4.2
高岡地域 157 45.2 51.0 3.8
魚津地域 99 54.5 40.4 5.1
砺波地域 57 54.4 43.9 1.8

あなたは、1回30分以上、週2回以上の運動を、1年以上継続して行っていますか。次の中から１つ選んで○印をつけ
てください。

問１２で「１．いつもしている」、「２．時々している」 と答えた方にお尋ねします。



問 14

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

散
歩

（
ウ

ォ
ー

キ
ン
グ

、

犬
の
散
歩
を
含
む

）

ジ

ョ
ギ
ン
グ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

水
泳

ゴ
ル
フ

武
道

体
操

（
太
極
拳

、
ス
ト

レ

ッ
チ
を
含
む

）

ダ
ン
ス

（
社
交
ダ
ン
ス

、

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
を
含
む

）

筋
力
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

（
マ

シ
ン
ジ
ム
な
ど

）

球
技

（
テ
ニ
ス

、
野
球

、

サ

ッ
カ
ー

な
ど

）

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル

総　数 261 51.7 13.0 5.0 4.6 10.7 0.4 17.6 5.7 14.2 6.1 6.5
男性 144 54.9 16.7 8.3 1.4 13.9 0.7 8.3 0.7 16.0 9.7 6.3
女性 117 47.9 8.5 0.9 8.5 6.8 - 29.1 12.0 12.0 1.7 6.8

【年齢】
20～29歳 20 35.0 20.0 5.0 5.0 5.0 - 15.0 15.0 20.0 15.0 20.0
30～39歳 26 38.5 23.1 7.7 3.8 3.8 - 11.5 - 23.1 11.5 11.5
40～49歳 29 31.0 24.1 - 3.4 17.2 3.4 17.2 10.3 20.7 10.3 10.3
50～59歳 39 48.7 12.8 10.3 2.6 7.7 - 7.7 - 15.4 7.7 10.3
60～69歳 75 58.7 5.3 4.0 4.0 10.7 - 18.7 10.7 12.0 2.7 2.7
70歳以上 72 63.9 11.1 4.2 6.9 13.9 - 25.0 1.4 8.3 2.8 1.4

【男性・年齢】
20～29歳 8 25.0 12.5 12.5 - 12.5 - - - 12.5 37.5 25.0
30～39歳 15 26.7 33.3 13.3 - - - - - 40.0 13.3 13.3
40～49歳 18 27.8 33.3 - 5.6 27.8 5.6 16.7 - 33.3 16.7 11.1
50～59歳 28 50.0 17.9 14.3 3.6 10.7 - 3.6 - 14.3 7.1 3.6
60～69歳 36 72.2 5.6 8.3 - 11.1 - 2.8 2.8 11.1 5.6 2.8
70歳以上 39 71.8 12.8 5.1 - 17.9 - 17.9 - 5.1 5.1 2.6

【女性・年齢】
20～29歳 12 41.7 25.0 - 8.3 - - 25.0 25.0 25.0 - 16.7
30～39歳 11 54.5 9.1 - 9.1 9.1 - 27.3 - - 9.1 9.1
40～49歳 11 36.4 9.1 - - - - 18.2 27.3 - - 9.1
50～59歳 11 45.5 - - - - - 18.2 - 18.2 9.1 27.3
60～69歳 39 46.2 5.1 - 7.7 10.3 - 33.3 17.9 12.8 - 2.6
70歳以上 33 54.5 9.1 3.0 15.2 9.1 - 33.3 3.0 12.1 - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 30 33.3 20.0 - 6.7 10.0 - 23.3 10.0 16.7 10.0 16.7
管理的職業従事者 15 46.7 13.3 - - 33.3 - 20.0 - 40.0 13.3 -
事務従事者 23 26.1 17.4 8.7 13.0 - - 8.7 8.7 13.0 13.0 17.4
販売従事者 17 52.9 5.9 - - 17.6 - 17.6 - 5.9 5.9 5.9
サービス職業従事者 27 59.3 - 3.7 3.7 7.4 - 22.2 11.1 14.8 3.7 -
保安職業従事者 2 100.0 - - - 50.0 - - - - - -
農業従事者 5 20.0 20.0 - - 20.0 - 20.0 - - - 20.0
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 0 - - - - - - - - - - -
運輸･機械運転従事者 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 - 16.7 - 16.7 - 16.7
生産工程従事者 24 41.7 29.2 8.3 4.2 4.2 4.2 - - 25.0 16.7 8.3
家事従事者 40 65.0 5.0 - 5.0 10.0 - 32.5 15.0 12.5 - 5.0
その他（無職等） 57 68.4 10.5 8.8 3.5 12.3 - 14.0 - 7.0 3.5 1.8
学生 3 33.3 - 33.3 - - - 33.3 33.3 - - -
無回答 12 50.0 25.0 8.3 8.3 - - 8.3 - 16.7 - -

【居住年数】
１年未満 2 50.0 50.0 50.0 - - - - - - - -
１年以上５年未満 3 66.7 - - - - - - - - 33.3 -
５年以上１０年未満 20 40.0 - 5.0 - 25.0 - 15.0 10.0 10.0 10.0 -
１０年以上２０年未満 39 48.7 12.8 2.6 - 7.7 2.6 20.5 7.7 12.8 7.7 15.4
２０年以上 143 55.2 14.0 3.5 7.7 9.8 - 22.4 5.6 11.9 4.2 3.5
生まれてからずっと 51 49.0 13.7 9.8 2.0 11.8 - 3.9 3.9 23.5 7.8 11.8
無回答 3 33.3 33.3 - - - - 33.3 - 33.3 - -

【家族構成】
単身世代 19 57.9 10.5 10.5 15.8 10.5 - 15.8 - 15.8 5.3 -
1世代世帯（夫婦のみ） 72 51.4 11.1 2.8 1.4 18.1 - 22.2 5.6 8.3 4.2 4.2
2世代世帯（親と子など） 109 54.1 18.3 7.3 4.6 8.3 0.9 13.8 6.4 18.3 7.3 7.3
3世代世帯（親と子と孫） 37 43.2 8.1 2.7 8.1 8.1 - 21.6 8.1 13.5 8.1 13.5
その他 20 50.0 - - - 5.0 - 15.0 5.0 10.0 5.0 5.0
無回答 4 50.0 25.0 - - - - 25.0 - 25.0 - -

【地域】
富山地域 105 51.4 9.5 2.9 6.7 12.4 1.0 18.1 4.8 17.1 8.6 5.7
高岡地域 71 53.5 8.5 4.2 1.4 8.5 - 18.3 5.6 9.9 2.8 2.8
魚津地域 54 53.7 20.4 7.4 3.7 13.0 - 20.4 3.7 13.0 7.4 7.4
砺波地域 31 45.2 22.6 9.7 6.5 6.5 - 9.7 12.9 16.1 3.2 16.1

定期的に行っている運動やスポーツは何ですか。 次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。

問１３で「１．行っている」と答えた人にお尋ねします。



12 13 14
ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

そ
の
他

無
回
答

0.4 13.0 0.8
0.7 11.8 0.7

- 14.5 0.9

- 10.0 -
- 19.2 -
- 13.8 -
- 10.3 2.6
- 13.3 -

1.4 12.5 1.4

- - -
- 20.0 -
- 11.1 -
- 10.7 3.6
- 16.7 -

2.6 7.7 -

- 16.7 -
- 18.2 -
- 18.2 -
- 9.1 -
- 10.3 -
- 18.2 3.0

- 16.7 -
- 13.3 -
- 13.0 -
- 5.9 -
- 14.8 3.7
- - -
- 20.0 -
- - -
- - -
- - -
- 16.7 -
- 17.5 -

1.8 8.8 1.8
- 33.3 -
- 8.3 -

- - -
- - -
- 5.0 5.0
- 5.1 -

0.7 15.4 0.7
- 17.6 -
- - -

- 10.5 -
- 12.5 1.4

0.9 11.0 -
- 10.8 -
- 30.0 5.0
- 25.0 -

- 15.2 1.0
- 14.1 1.4
- 7.4 -

3.2 12.9 -



問 15

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

体
が
疲
れ
る
か
ら

体
が
弱
い
か
ら

け
が
を
す
る
の
が
心
配
だ
か
ら

年
を
と

っ
た
か
ら

体
を
使

っ
て
い
る
の
で
心
配
な

い
か
ら

仕
事
や
家
事
が
忙
し
く
て
時
間

が
な
い
か
ら

指
導
者
が
い
な
い
か
ら

相
手
や
仲
間
が
い
な
い
か
ら

場
所
や
施
設
が
な
い
か
ら

お
金
が
か
か
る
か
ら

運
動
が
下
手
で
や
り
方
が
わ
か

ら
な
い
か
ら

総　数 456 15.6 2.6 4.4 11.4 5.9 54.8 0.9 12.7 7.0 15.4 5.9
男性 215 14.9 2.3 5.1 13.5 7.4 50.2 0.5 11.6 7.0 12.6 4.7
女性 241 16.2 2.9 3.7 9.5 4.6 58.9 1.2 13.7 7.1 17.8 7.1

【年齢】
20～29歳 58 32.8 - 1.7 1.7 3.4 56.9 - 22.4 6.9 12.1 10.3
30～39歳 75 13.3 4.0 1.3 4.0 6.7 58.7 - 10.7 8.0 17.3 9.3
40～49歳 124 11.3 2.4 2.4 6.5 2.4 71.8 0.8 7.3 8.9 23.4 5.6
50～59歳 71 12.7 1.4 7.0 5.6 9.9 52.1 4.2 14.1 7.0 18.3 2.8
60～69歳 86 14.0 4.7 4.7 27.9 5.8 44.2 - 18.6 5.8 7.0 3.5
70歳以上 42 16.7 2.4 14.3 28.6 11.9 21.4 - 4.8 2.4 4.8 4.8

【男性・年齢】
20～29歳 27 37.0 - 3.7 - 3.7 51.9 - 22.2 3.7 3.7 14.8
30～39歳 36 8.3 2.8 - 2.8 8.3 52.8 - 11.1 8.3 16.7 5.6
40～49歳 56 3.6 1.8 3.6 3.6 1.8 75.0 1.8 5.4 7.1 19.6 5.4
50～59歳 35 17.1 - 8.6 11.4 17.1 40.0 - 11.4 8.6 14.3 -
60～69歳 44 20.5 4.5 2.3 34.1 4.5 34.1 - 15.9 9.1 4.5 2.3
70歳以上 17 11.8 5.9 23.5 41.2 17.6 23.5 - 5.9 - 11.8 -

【女性・年齢】
20～29歳 31 29.0 - - 3.2 3.2 61.3 - 22.6 9.7 19.4 6.5
30～39歳 39 17.9 5.1 2.6 5.1 5.1 64.1 - 10.3 7.7 17.9 12.8
40～49歳 68 17.6 2.9 1.5 8.8 2.9 69.1 - 8.8 10.3 26.5 5.9
50～59歳 36 8.3 2.8 5.6 - 2.8 63.9 8.3 16.7 5.6 22.2 5.6
60～69歳 42 7.1 4.8 7.1 21.4 7.1 54.8 - 21.4 2.4 9.5 4.8
70歳以上 25 20.0 - 8.0 20.0 8.0 20.0 - 4.0 4.0 - 8.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 92 16.3 2.2 3.3 7.6 3.3 65.2 2.2 15.2 7.6 15.2 5.4
管理的職業従事者 24 - 4.2 4.2 8.3 - 83.3 - 12.5 4.2 4.2 4.2
事務従事者 62 12.9 1.6 1.6 8.1 - 66.1 1.6 16.1 19.4 24.2 6.5
販売従事者 29 17.2 - 3.4 17.2 10.3 65.5 - 10.3 3.4 24.1 6.9
サービス職業従事者 34 11.8 - 5.9 14.7 8.8 64.7 - 17.6 14.7 17.6 2.9
保安職業従事者 1 - - - - - 100.0 - - - 100.0 -
農業従事者 11 9.1 9.1 9.1 9.1 36.4 63.6 - 18.2 - - -
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 - - - - 100.0 50.0 - - - - -
運輸･機械運転従事者 13 23.1 - 7.7 - 7.7 61.5 - - - 7.7 -
生産工程従事者 84 19.0 1.2 3.6 7.1 7.1 52.4 1.2 13.1 - 14.3 10.7
家事従事者 40 15.0 10.0 7.5 12.5 5.0 40.0 - 10.0 5.0 12.5 -
その他（無職等） 41 17.1 2.4 4.9 22.0 7.3 12.2 - 9.8 7.3 14.6 7.3
学生 7 14.3 - - - - 57.1 - - 14.3 14.3 -
無回答 16 31.3 6.3 12.5 43.8 - 12.5 - 6.3 - 6.3 12.5

【居住年数】
１年未満 2 - - - - - 100.0 - 50.0 - - 50.0
１年以上５年未満 12 16.7 8.3 - 8.3 - 83.3 - 8.3 16.7 16.7 -
５年以上１０年未満 52 15.4 1.9 5.8 7.7 1.9 63.5 - 7.7 5.8 23.1 1.9
１０年以上２０年未満 95 12.6 1.1 - 7.4 5.3 63.2 2.1 14.7 10.5 26.3 10.5
２０年以上 181 16.6 3.9 7.2 13.8 7.2 50.3 1.1 9.4 5.5 11.0 5.0
生まれてからずっと 105 16.2 1.9 2.9 11.4 7.6 50.5 - 19.0 6.7 10.5 4.8
無回答 9 22.2 - 11.1 33.3 - 11.1 - 11.1 - - 11.1

【家族構成】
単身世代 28 14.3 3.6 7.1 21.4 17.9 28.6 - 10.7 - 10.7 7.1
1世代世帯（夫婦のみ） 67 11.9 4.5 10.4 17.9 9.0 46.3 - 11.9 4.5 7.5 4.5
2世代世帯（親と子など） 226 16.8 2.7 3.5 7.5 4.9 60.2 0.9 13.7 9.3 19.9 5.3
3世代世帯（親と子と孫） 84 16.7 2.4 1.2 8.3 3.6 58.3 2.4 10.7 4.8 8.3 6.0
その他 37 13.5 - 2.7 13.5 5.4 59.5 - 13.5 10.8 24.3 10.8
無回答 14 14.3 - 7.1 35.7 - 28.6 - 14.3 - 7.1 7.1

【地域】
富山地域 144 15.3 2.8 5.6 9.7 4.9 56.9 - 13.9 4.9 16.7 7.6
高岡地域 154 16.2 1.9 4.5 11.7 7.1 56.5 0.6 10.4 9.1 18.2 5.8
魚津地域 89 20.2 3.4 5.6 10.1 3.4 49.4 2.2 19.1 7.9 14.6 6.7
砺波地域 69 8.7 2.9 - 15.9 8.7 53.6 1.4 7.2 5.8 7.2 1.4

運動やスポーツをしていない理由は何ですか。次の中から３つまで選んで○印をつけてください。

問１２で「３．以前していたが、現在はしていない」、「４．全くしていない」と答えた方にお尋ねします。



12 13 14 15 16 17
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
が
嫌
い
だ
か

ら 運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
以
外
に
趣
味

が
あ
る
か
ら

仕
事
や
勉
強
に
差
し
支
え
る
か

ら め
ん
ど
う
だ
か
ら

病
気
や
け
が

、
持
病
が
あ
る
か

ら 無
回
答

7.7 9.0 5.0 28.3 9.4 5.5
6.5 10.2 6.5 35.8 9.8 5.1
8.7 7.9 3.7 21.6 9.1 5.8

5.2 10.3 10.3 41.4 1.7 3.4
8.0 10.7 4.0 34.7 2.7 2.7
8.1 4.8 8.1 26.6 8.1 5.6
7.0 4.2 2.8 32.4 9.9 4.2

11.6 12.8 2.3 23.3 14.0 8.1
2.4 16.7 - 7.1 26.2 9.5

7.4 11.1 11.1 55.6 - -
2.8 16.7 8.3 36.1 - 5.6

10.7 1.8 7.1 35.7 10.7 7.1
- 5.7 5.7 37.1 14.3 5.7

11.4 11.4 4.5 31.8 11.4 6.8
- 29.4 - 11.8 29.4 -

3.2 9.7 9.7 29.0 3.2 6.5
12.8 5.1 - 33.3 5.1 -
5.9 7.4 8.8 19.1 5.9 4.4

13.9 2.8 - 27.8 5.6 2.8
11.9 14.3 - 14.3 16.7 9.5
4.0 8.0 - 4.0 24.0 16.0

9.8 8.7 9.8 33.7 6.5 3.3
4.2 8.3 4.2 29.2 12.5 4.2
6.5 6.5 3.2 30.6 3.2 1.6
6.9 6.9 3.4 20.7 6.9 -
5.9 5.9 2.9 17.6 5.9 2.9

- - - 100.0 - -
- 27.3 - 9.1 9.1 -
- - - - - -
- 50.0 - 50.0 - -
- - 23.1 38.5 7.7 7.7

9.5 8.3 4.8 35.7 9.5 4.8
10.0 15.0 - 17.5 15.0 10.0
7.3 7.3 - 26.8 24.4 17.1

- 28.6 28.6 14.3 - 14.3
12.5 6.3 - 18.8 12.5 12.5

- - - - - -
- - - 33.3 - -

5.8 11.5 11.5 34.6 5.8 3.8
9.5 3.2 6.3 31.6 3.2 3.2
7.2 10.5 3.3 19.9 13.8 7.2
8.6 12.4 4.8 37.1 9.5 4.8

11.1 - - 22.2 22.2 22.2

7.1 - 3.6 25.0 25.0 10.7
9.0 16.4 3.0 19.4 10.4 4.5
5.3 8.4 6.6 29.6 6.2 5.3

10.7 9.5 6.0 32.1 7.1 3.6
13.5 5.4 - 29.7 18.9 5.4
7.1 7.1 - 28.6 14.3 14.3

11.1 9.0 3.5 29.2 9.0 3.5
5.2 13.6 6.5 24.0 10.4 4.5
4.5 1.1 5.6 29.2 11.2 5.6

10.1 8.7 4.3 34.8 5.8 11.6



問 16

1 2 3 4

総
数

内
容
を
知

っ
て
い
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が

、
内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で

初
め
て
聞
い
た
場
合
も
含

む

）

無
回
答

総　数 975 9.0 18.5 70.5 2.1
男性 479 6.3 15.4 76.0 2.3
女性 496 11.7 21.4 65.1 1.8

【年齢】
20～29歳 104 10.6 14.4 73.1 1.9
30～39歳 145 9.0 15.2 74.5 1.4
40～49歳 201 7.0 15.9 75.6 1.5
50～59歳 149 12.1 22.8 63.1 2.0
60～69歳 220 7.7 17.7 73.2 1.4
70歳以上 156 9.6 24.4 61.5 4.5

【男性・年齢】
20～29歳 51 11.8 13.7 72.5 2.0
30～39歳 71 4.2 14.1 80.3 1.4
40～49歳 96 7.3 15.6 76.0 1.0
50～59歳 86 7.0 18.6 70.9 3.5
60～69歳 103 3.9 11.7 83.5 1.0
70歳以上 72 5.6 19.4 69.4 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 9.4 15.1 73.6 1.9
30～39歳 74 13.5 16.2 68.9 1.4
40～49歳 105 6.7 16.2 75.2 1.9
50～59歳 63 19.0 28.6 52.4 -
60～69歳 117 11.1 23.1 64.1 1.7
70歳以上 84 13.1 28.6 54.8 3.6

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 17.0 18.2 64.2 0.6
管理的職業従事者 58 3.4 17.2 77.6 1.7
事務従事者 116 10.3 15.5 73.3 0.9
販売従事者 63 6.3 22.2 69.8 1.6
サービス職業従事者 89 6.7 22.5 69.7 1.1
保安職業従事者 6 - - 100.0 -
農業従事者 17 5.9 17.6 76.5 -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 - - 50.0 50.0
運輸･機械運転従事者 25 4.0 8.0 80.0 8.0
生産工程従事者 141 1.4 19.1 79.4 -
家事従事者 122 13.9 19.7 63.9 2.5
その他（無職等） 121 8.3 19.8 67.8 4.1
学生 12 25.0 16.7 58.3 -
無回答 38 5.3 15.8 68.4 10.5

【居住年数】
１年未満 6 16.7 33.3 50.0 -
１年以上５年未満 22 4.5 13.6 81.8 -
５年以上１０年未満 99 11.1 16.2 71.7 1.0
１０年以上２０年未満 177 7.9 14.1 76.3 1.7
２０年以上 448 10.0 20.5 67.2 2.2
生まれてからずっと 207 7.2 19.3 71.0 2.4
無回答 16 6.3 12.5 75.0 6.3

【家族構成】
単身世代 61 9.8 24.6 60.7 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 11.7 20.0 67.2 1.1
2世代世帯（親と子など） 459 8.7 17.0 72.3 2.0
3世代世帯（親と子と孫） 165 6.7 20.0 72.1 1.2
その他 82 9.8 18.3 68.3 3.7
無回答 28 7.1 10.7 78.6 3.6

【地域】
富山地域 343 10.8 18.4 68.8 2.0
高岡地域 315 6.7 16.5 74.0 2.9
魚津地域 190 11.1 20.0 67.9 1.1
砺波地域 127 7.1 21.3 70.1 1.6

ロコモティブシンドローム（運動器症候群）について知っていますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 17

1 2 3 4 5 6 7

総
数

休
養
は
十
分
で
あ
る

休
養
は
ま
あ
あ
る
ほ
う
で
あ

る 休
養
は
不
足
し
が
ち
で
あ
る

休
養
不
足
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

総　数 975 24.6 40.4 20.8 9.8 3.1 0.1 1.1
男性 479 24.0 37.0 22.3 11.7 3.5 - 1.5
女性 496 25.2 43.8 19.4 8.1 2.6 0.2 0.8

【年齢】
20～29歳 104 16.3 40.4 26.0 15.4 1.0 - 1.0
30～39歳 145 14.5 46.2 25.5 11.0 2.8 - -
40～49歳 201 17.4 36.8 24.9 14.4 5.0 0.5 1.0
50～59歳 149 22.1 36.9 26.2 12.1 1.3 - 1.3
60～69歳 220 30.9 41.4 15.9 6.8 4.1 - 0.9
70歳以上 156 42.3 41.7 9.6 1.3 2.6 - 2.6

【男性・年齢】
20～29歳 51 13.7 41.2 19.6 21.6 2.0 - 2.0
30～39歳 71 15.5 38.0 31.0 9.9 5.6 - -
40～49歳 96 16.7 33.3 28.1 16.7 4.2 - 1.0
50～59歳 86 20.9 36.0 26.7 12.8 2.3 - 1.2
60～69歳 103 28.2 39.8 17.5 9.7 4.9 - -
70歳以上 72 47.2 34.7 9.7 1.4 1.4 - 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 18.9 39.6 32.1 9.4 - - -
30～39歳 74 13.5 54.1 20.3 12.2 - - -
40～49歳 105 18.1 40.0 21.9 12.4 5.7 1.0 1.0
50～59歳 63 23.8 38.1 25.4 11.1 - - 1.6
60～69歳 117 33.3 42.7 14.5 4.3 3.4 - 1.7
70歳以上 84 38.1 47.6 9.5 1.2 3.6 - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 13.9 43.6 27.3 13.9 0.6 - 0.6
管理的職業従事者 58 22.4 34.5 27.6 13.8 1.7 - -
事務従事者 116 18.1 44.8 25.0 10.3 1.7 - -
販売従事者 63 19.0 47.6 20.6 9.5 3.2 - -
サービス職業従事者 89 22.5 43.8 23.6 7.9 1.1 - 1.1
保安職業従事者 6 - 66.7 33.3 - - - -
農業従事者 17 23.5 23.5 29.4 5.9 17.6 - -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 2 - 100.0 - - - - -
運輸･機械運転従事者 25 24.0 32.0 24.0 20.0 - - -
生産工程従事者 141 12.1 39.7 27.0 15.6 5.0 - 0.7
家事従事者 122 38.5 43.4 11.5 2.5 2.5 - 1.6
その他（無職等） 121 50.4 32.2 5.0 3.3 5.8 0.8 2.5
学生 12 25.0 33.3 16.7 25.0 - - -
無回答 38 34.2 28.9 15.8 5.3 7.9 - 7.9

【居住年数】
１年未満 6 33.3 33.3 16.7 16.7 - - -
１年以上５年未満 22 31.8 31.8 31.8 4.5 - - -
５年以上１０年未満 99 16.2 39.4 26.3 16.2 2.0 - -
１０年以上２０年未満 177 16.9 38.4 25.4 15.8 3.4 - -
２０年以上 448 30.6 41.5 18.1 5.6 2.5 0.2 1.6
生まれてからずっと 207 21.3 41.5 19.8 11.6 4.3 - 1.4
無回答 16 25.0 37.5 12.5 6.3 12.5 - 6.3

【家族構成】
単身世代 61 32.8 42.6 13.1 4.9 4.9 - 1.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 36.1 41.1 16.1 2.8 3.3 - 0.6
2世代世帯（親と子など） 459 21.4 39.9 22.4 12.9 2.6 0.2 0.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 17.0 43.0 25.5 10.3 2.4 - 1.8
その他 82 25.6 39.0 22.0 9.8 2.4 - 1.2
無回答 28 28.6 28.6 10.7 14.3 10.7 - 7.1

【地域】
富山地域 343 27.1 42.6 18.4 9.6 2.0 - 0.3
高岡地域 315 22.9 38.1 23.8 9.5 3.5 - 2.2
魚津地域 190 25.8 42.1 18.4 8.9 3.7 0.5 0.5
砺波地域 127 20.5 37.8 23.6 12.6 3.9 - 1.6

あなたは、自分の休養は十分だと思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 18

1 2 3 4 5 6 7

総
数

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答

総　数 975 9.1 32.8 34.8 16.6 4.1 1.4 1.1
男性 479 8.6 31.7 35.9 16.1 4.8 1.5 1.5
女性 496 9.7 33.9 33.7 17.1 3.4 1.4 0.8

【年齢】
20～29歳 104 9.6 38.5 30.8 18.3 1.9 - 1.0
30～39歳 145 9.0 30.3 37.2 18.6 3.4 1.4 -
40～49歳 201 16.9 38.8 27.9 11.4 2.0 2.0 1.0
50～59歳 149 7.4 40.9 35.6 12.8 1.3 0.7 1.3
60～69歳 220 5.5 27.7 41.4 18.2 5.9 0.5 0.9
70歳以上 156 5.8 23.1 34.0 21.8 9.0 3.8 2.6

【男性・年齢】
20～29歳 51 11.8 43.1 25.5 15.7 2.0 - 2.0
30～39歳 71 8.5 35.2 40.8 8.5 4.2 2.8 -
40～49歳 96 13.5 39.6 32.3 10.4 2.1 1.0 1.0
50～59歳 86 8.1 32.6 43.0 14.0 1.2 - 1.2
60～69歳 103 5.8 21.4 37.9 26.2 7.8 1.0 -
70歳以上 72 4.2 23.6 31.9 19.4 11.1 4.2 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 7.5 34.0 35.8 20.8 1.9 - -
30～39歳 74 9.5 25.7 33.8 28.4 2.7 - -
40～49歳 105 20.0 38.1 23.8 12.4 1.9 2.9 1.0
50～59歳 63 6.3 52.4 25.4 11.1 1.6 1.6 1.6
60～69歳 117 5.1 33.3 44.4 11.1 4.3 - 1.7
70歳以上 84 7.1 22.6 35.7 23.8 7.1 3.6 -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 11.5 34.5 34.5 16.4 2.4 - 0.6
管理的職業従事者 58 5.2 37.9 48.3 6.9 - 1.7 -
事務従事者 116 11.2 38.8 32.8 12.9 1.7 2.6 -
販売従事者 63 6.3 39.7 31.7 17.5 4.8 - -
サービス職業従事者 89 12.4 38.2 32.6 13.5 2.2 - 1.1
保安職業従事者 6 - 16.7 50.0 - 33.3 - -
農業従事者 17 5.9 11.8 58.8 17.6 5.9 - -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 50.0 - - - -
運輸･機械運転従事者 25 12.0 36.0 36.0 16.0 - - -
生産工程従事者 141 9.2 39.0 34.0 14.2 2.8 - 0.7
家事従事者 122 8.2 28.7 37.7 18.9 4.1 0.8 1.6
その他（無職等） 121 4.1 19.0 28.1 27.3 12.4 6.6 2.5
学生 12 25.0 16.7 41.7 16.7 - - -
無回答 38 10.5 23.7 28.9 21.1 5.3 2.6 7.9

【居住年数】
１年未満 6 16.7 16.7 33.3 33.3 - - -
１年以上５年未満 22 4.5 45.5 22.7 22.7 4.5 - -
５年以上１０年未満 99 14.1 33.3 34.3 13.1 3.0 2.0 -
１０年以上２０年未満 177 16.4 35.6 31.6 12.4 2.3 1.7 -
２０年以上 448 6.0 31.3 37.3 17.2 5.1 1.6 1.6
生まれてからずっと 207 7.7 33.3 33.8 18.8 4.3 0.5 1.4
無回答 16 6.3 25.0 31.3 25.0 - 6.3 6.3

【家族構成】
単身世代 61 8.2 29.5 32.8 16.4 6.6 4.9 1.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 6.7 23.3 42.8 21.1 3.9 1.7 0.6
2世代世帯（親と子など） 459 10.0 36.2 32.9 16.1 3.1 1.1 0.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 7.9 35.2 36.4 10.9 7.3 0.6 1.8
その他 82 12.2 32.9 32.9 19.5 1.2 - 1.2
無回答 28 10.7 32.1 14.3 21.4 7.1 7.1 7.1

【地域】
富山地域 343 9.6 32.9 34.4 18.1 3.2 1.5 0.3
高岡地域 315 7.0 34.3 34.9 15.2 5.4 1.0 2.2
魚津地域 190 11.1 28.9 33.7 19.5 4.7 1.6 0.5
砺波地域 127 10.2 34.6 37.0 11.8 2.4 2.4 1.6

あなたの最近１か月の平均的な睡眠時間は、どれだけですか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 19

1 2 3 4 5

総
数

充
分
と
れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
と
れ
て
い
る

あ
ま
り
と
れ
て
い
な
い

ま

っ
た
く
と
れ
て
い
な
い

無
回
答

総　数 975 21.6 51.5 23.1 2.4 1.4
男性 479 21.7 50.5 23.8 2.1 1.9
女性 496 21.6 52.4 22.4 2.6 1.0

【年齢】
20～29歳 104 15.4 51.0 26.0 5.8 1.9
30～39歳 145 21.4 47.6 28.3 2.8 -
40～49歳 201 16.9 47.3 29.9 5.0 1.0
50～59歳 149 16.8 53.7 27.5 0.7 1.3
60～69歳 220 24.1 54.5 19.1 0.5 1.8
70歳以上 156 33.3 54.5 9.0 0.6 2.6

【男性・年齢】
20～29歳 51 11.8 43.1 31.4 9.8 3.9
30～39歳 71 21.1 45.1 33.8 - -
40～49歳 96 14.6 54.2 27.1 3.1 1.0
50～59歳 86 17.4 54.7 26.7 - 1.2
60～69歳 103 28.2 51.5 18.4 1.0 1.0
70歳以上 72 34.7 50.0 8.3 1.4 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 18.9 58.5 20.8 1.9 -
30～39歳 74 21.6 50.0 23.0 5.4 -
40～49歳 105 19.0 41.0 32.4 6.7 1.0
50～59歳 63 15.9 52.4 28.6 1.6 1.6
60～69歳 117 20.5 57.3 19.7 - 2.6
70歳以上 84 32.1 58.3 9.5 - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 12.7 56.4 24.2 4.8 1.8
管理的職業従事者 58 19.0 56.9 22.4 1.7 -
事務従事者 116 18.1 52.6 25.9 2.6 0.9
販売従事者 63 22.2 55.6 19.0 3.2 -
サービス職業従事者 89 12.4 51.7 34.8 - 1.1
保安職業従事者 6 - 83.3 16.7 - -
農業従事者 17 5.9 82.4 11.8 - -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 16.0 52.0 32.0 - -
生産工程従事者 141 14.2 48.9 31.2 5.0 0.7
家事従事者 122 29.5 52.5 14.8 1.6 1.6
その他（無職等） 121 46.3 40.5 10.7 - 2.5
学生 12 25.0 41.7 33.3 - -
無回答 38 31.6 36.8 23.7 - 7.9

【居住年数】
１年未満 6 50.0 16.7 33.3 - -
１年以上５年未満 22 22.7 50.0 22.7 4.5 -
５年以上１０年未満 99 17.2 44.4 30.3 6.1 2.0
１０年以上２０年未満 177 17.5 48.6 31.1 2.8 -
２０年以上 448 25.4 53.8 17.9 1.3 1.6
生まれてからずっと 207 17.4 54.6 23.7 2.4 1.9
無回答 16 31.3 37.5 25.0 - 6.3

【家族構成】
単身世代 61 27.9 54.1 14.8 1.6 1.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 28.3 53.9 16.1 1.1 0.6
2世代世帯（親と子など） 459 20.5 49.5 26.6 2.6 0.9
3世代世帯（親と子と孫） 165 17.6 53.9 21.2 4.8 2.4
その他 82 17.1 52.4 28.0 - 2.4
無回答 28 21.4 46.4 25.0 - 7.1

【地域】
富山地域 343 23.6 47.8 25.1 2.6 0.9
高岡地域 315 19.4 54.6 20.6 2.5 2.9
魚津地域 190 22.1 53.7 22.6 1.6 -
砺波地域 127 21.3 50.4 24.4 2.4 1.6

ここ１か月間、あなたは睡眠で休養が充分とれていますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 20

1 2 3 4 5 6

総
数

い
つ
も

た
い
て
い

と
き
ど
き

少
し
だ
け

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

総　数 975 3.1 4.8 23.1 26.1 40.1 2.9
男性 479 1.3 2.9 22.1 27.3 43.4 2.9
女性 496 4.8 6.7 24.0 24.8 36.9 2.8

【年齢】
20～29歳 104 1.0 5.8 25.0 24.0 43.3 1.0
30～39歳 145 4.1 4.1 25.5 21.4 42.8 2.1
40～49歳 201 6.0 7.0 28.4 19.4 37.3 2.0
50～59歳 149 2.0 6.0 24.8 24.8 39.6 2.7
60～69歳 220 2.7 4.5 17.3 34.5 39.1 1.8
70歳以上 156 1.3 1.3 19.2 29.5 41.0 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 - 3.9 29.4 19.6 45.1 2.0
30～39歳 71 1.4 4.2 21.1 21.1 49.3 2.8
40～49歳 96 2.1 3.1 25.0 25.0 42.7 2.1
50～59歳 86 1.2 2.3 23.3 24.4 45.3 3.5
60～69歳 103 1.9 3.9 17.5 38.8 36.9 1.0
70歳以上 72 - - 19.4 29.2 44.4 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 1.9 7.5 20.8 28.3 41.5 -
30～39歳 74 6.8 4.1 29.7 21.6 36.5 1.4
40～49歳 105 9.5 10.5 31.4 14.3 32.4 1.9
50～59歳 63 3.2 11.1 27.0 25.4 31.7 1.6
60～69歳 117 3.4 5.1 17.1 30.8 41.0 2.6
70歳以上 84 2.4 2.4 19.0 29.8 38.1 8.3

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 4.8 7.9 23.6 21.2 39.4 3.0
管理的職業従事者 58 5.2 6.9 15.5 31.0 41.4 -
事務従事者 116 2.6 0.9 26.7 24.1 44.8 0.9
販売従事者 63 1.6 6.3 20.6 27.0 42.9 1.6
サービス職業従事者 89 4.5 4.5 21.3 24.7 41.6 3.4
保安職業従事者 6 - - 16.7 66.7 16.7 -
農業従事者 17 - - 23.5 41.2 35.3 -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 2 - - - - 100.0 -
運輸･機械運転従事者 25 - 4.0 24.0 32.0 40.0 -
生産工程従事者 141 3.5 4.3 28.4 22.0 40.4 1.4
家事従事者 122 2.5 5.7 17.2 30.3 40.2 4.1
その他（無職等） 121 1.7 4.1 24.8 26.4 38.8 4.1
学生 12 - - 33.3 41.7 25.0 -
無回答 38 2.6 5.3 21.1 26.3 28.9 15.8

【居住年数】
１年未満 6 16.7 - - 33.3 33.3 16.7
１年以上５年未満 22 - 4.5 13.6 13.6 68.2 -
５年以上１０年未満 99 5.1 6.1 27.3 22.2 38.4 1.0
１０年以上２０年未満 177 6.8 7.3 20.9 20.9 42.9 1.1
２０年以上 448 1.8 4.2 24.1 29.5 36.4 4.0
生まれてからずっと 207 1.4 3.9 22.7 26.6 43.5 1.9
無回答 16 6.3 - 18.8 18.8 43.8 12.5

【家族構成】
単身世代 61 6.6 3.3 19.7 24.6 37.7 8.2
1世代世帯（夫婦のみ） 180 0.6 3.9 19.4 33.3 40.6 2.2
2世代世帯（親と子など） 459 2.8 5.9 26.4 24.2 39.4 1.3
3世代世帯（親と子と孫） 165 4.2 3.0 18.8 25.5 44.8 3.6
その他 82 4.9 6.1 24.4 23.2 37.8 3.7
無回答 28 3.6 3.6 21.4 25.0 32.1 14.3

【地域】
富山地域 343 3.8 5.8 23.6 24.2 41.1 1.5
高岡地域 315 2.5 3.8 24.4 26.0 38.4 4.8
魚津地域 190 2.6 5.3 21.1 28.4 41.1 1.6
砺波地域 127 3.1 3.9 21.3 27.6 40.2 3.9

次のそれぞれの質問について、過去１か月の間はどのようであったか、それぞれ、あてはまる番号を１つ選んで○印
をつけてください。

ア　神経過敏に感じましたか



問 20

1 2 3 4 5 6

総
数

い
つ
も

た
い
て
い

と
き
ど
き

少
し
だ
け

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

総　数 975 1.3 3.2 8.5 19.6 64.6 2.8
男性 479 1.5 3.5 6.7 18.4 67.2 2.7
女性 496 1.2 2.8 10.3 20.8 62.1 2.8

【年齢】
20～29歳 104 1.9 5.8 14.4 23.1 53.8 1.0
30～39歳 145 2.1 3.4 10.3 24.1 59.3 0.7
40～49歳 201 0.5 6.0 12.4 19.4 60.2 1.5
50～59歳 149 - 2.7 6.7 19.5 68.5 2.7
60～69歳 220 2.3 1.4 4.1 20.5 69.1 2.7
70歳以上 156 1.3 0.6 5.8 12.2 72.4 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 2.0 7.8 11.8 27.5 49.0 2.0
30～39歳 71 4.2 4.2 7.0 16.9 66.2 1.4
40～49歳 96 - 7.3 9.4 25.0 57.3 1.0
50～59歳 86 - 2.3 4.7 16.3 73.3 3.5
60～69歳 103 1.9 1.0 4.9 19.4 70.9 1.9
70歳以上 72 1.4 - 4.2 5.6 81.9 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 1.9 3.8 17.0 18.9 58.5 -
30～39歳 74 - 2.7 13.5 31.1 52.7 -
40～49歳 105 1.0 4.8 15.2 14.3 62.9 1.9
50～59歳 63 - 3.2 9.5 23.8 61.9 1.6
60～69歳 117 2.6 1.7 3.4 21.4 67.5 3.4
70歳以上 84 1.2 1.2 7.1 17.9 64.3 8.3

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 1.2 3.0 12.7 22.4 59.4 1.2
管理的職業従事者 58 - 3.4 6.9 15.5 74.1 -
事務従事者 116 1.7 0.9 7.8 21.6 67.2 0.9
販売従事者 63 1.6 4.8 6.3 22.2 63.5 1.6
サービス職業従事者 89 1.1 3.4 7.9 20.2 64.0 3.4
保安職業従事者 6 - - 16.7 - 83.3 -
農業従事者 17 - - 11.8 5.9 82.4 -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 2 - - - - 100.0 -
運輸･機械運転従事者 25 4.0 8.0 4.0 8.0 76.0 -
生産工程従事者 141 0.7 5.7 9.9 24.8 57.4 1.4
家事従事者 122 0.8 1.6 5.7 18.9 68.9 4.1
その他（無職等） 121 2.5 3.3 6.6 11.6 71.1 5.0
学生 12 - - 8.3 50.0 41.7 -
無回答 38 2.6 2.6 10.5 18.4 47.4 18.4

【居住年数】
１年未満 6 - - 16.7 - 66.7 16.7
１年以上５年未満 22 - - - 27.3 72.7 -
５年以上１０年未満 99 1.0 3.0 9.1 24.2 60.6 2.0
１０年以上２０年未満 177 1.7 6.2 9.0 22.0 59.9 1.1
２０年以上 448 1.1 2.5 7.4 19.6 65.6 3.8
生まれてからずっと 207 1.4 2.9 10.6 15.0 68.6 1.4
無回答 16 6.3 - 12.5 18.8 50.0 12.5

【家族構成】
単身世代 61 - 3.3 8.2 23.0 59.0 6.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 - 0.6 3.3 17.8 75.6 2.8
2世代世帯（親と子など） 459 2.6 3.1 10.0 18.1 64.9 1.3
3世代世帯（親と子と孫） 165 - 4.2 9.7 21.8 61.2 3.0
その他 82 - 8.5 7.3 26.8 54.9 2.4
無回答 28 3.6 - 14.3 14.3 50.0 17.9

【地域】
富山地域 343 2.6 3.5 7.3 20.4 65.3 0.9
高岡地域 315 0.6 2.5 11.1 16.5 64.1 5.1
魚津地域 190 0.5 3.2 8.9 17.9 67.9 1.6
砺波地域 127 0.8 3.9 4.7 27.6 59.1 3.9

次のそれぞれの質問について、過去１か月の間はどのようであったか、それぞれ、あてはまる番号を１つ選んで○印
をつけてください。

イ　絶望的だと感じましたか



問 20

1 2 3 4 5 6

総
数

い
つ
も

た
い
て
い

と
き
ど
き

少
し
だ
け

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

総　数 975 1.2 2.8 15.8 24.3 52.7 3.2
男性 479 0.8 2.3 15.4 26.3 51.6 3.5
女性 496 1.6 3.2 16.1 22.4 53.8 2.8

【年齢】
20～29歳 104 1.9 6.7 23.1 17.3 50.0 1.0
30～39歳 145 1.4 3.4 22.1 26.2 45.5 1.4
40～49歳 201 1.0 3.5 19.4 24.9 49.3 2.0
50～59歳 149 - 1.3 17.4 28.2 49.7 3.4
60～69歳 220 1.8 1.8 10.5 21.8 60.9 3.2
70歳以上 156 1.3 1.3 6.4 26.3 57.1 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 2.0 5.9 23.5 19.6 47.1 2.0
30～39歳 71 1.4 4.2 19.7 22.5 49.3 2.8
40～49歳 96 - 2.1 19.8 28.1 47.9 2.1
50～59歳 86 - 1.2 12.8 26.7 54.7 4.7
60～69歳 103 1.9 1.9 11.7 28.2 52.4 3.9
70歳以上 72 - - 8.3 29.2 56.9 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 1.9 7.5 22.6 15.1 52.8 -
30～39歳 74 1.4 2.7 24.3 29.7 41.9 -
40～49歳 105 1.9 4.8 19.0 21.9 50.5 1.9
50～59歳 63 - 1.6 23.8 30.2 42.9 1.6
60～69歳 117 1.7 1.7 9.4 16.2 68.4 2.6
70歳以上 84 2.4 2.4 4.8 23.8 57.1 9.5

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 1.8 3.6 22.4 27.3 43.0 1.8
管理的職業従事者 58 1.7 5.2 13.8 29.3 50.0 -
事務従事者 116 - 3.4 13.8 22.4 59.5 0.9
販売従事者 63 1.6 1.6 11.1 33.3 49.2 3.2
サービス職業従事者 89 2.2 1.1 16.9 25.8 49.4 4.5
保安職業従事者 6 - - - 33.3 66.7 -
農業従事者 17 - 5.9 23.5 29.4 41.2 -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 2 - - 50.0 - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 - 4.0 8.0 16.0 72.0 -
生産工程従事者 141 0.7 2.1 20.6 20.6 53.9 2.1
家事従事者 122 - 3.3 9.0 19.7 63.9 4.1
その他（無職等） 121 1.7 1.7 13.2 24.8 52.9 5.8
学生 12 - - 33.3 33.3 33.3 -
無回答 38 5.3 2.6 10.5 18.4 47.4 15.8

【居住年数】
１年未満 6 - - 16.7 - 66.7 16.7
１年以上５年未満 22 4.5 - 13.6 27.3 54.5 -
５年以上１０年未満 99 - 3.0 20.2 24.2 50.5 2.0
１０年以上２０年未満 177 1.7 4.5 20.9 20.9 50.8 1.1
２０年以上 448 0.9 1.6 13.8 25.4 53.8 4.5
生まれてからずっと 207 1.4 3.9 14.5 25.6 52.7 1.9
無回答 16 6.3 6.3 6.3 18.8 50.0 12.5

【家族構成】
単身世代 61 1.6 4.9 13.1 16.4 55.7 8.2
1世代世帯（夫婦のみ） 180 - 1.7 8.3 30.6 57.2 2.2
2世代世帯（親と子など） 459 2.0 2.6 17.4 24.8 51.4 1.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 0.6 4.8 17.6 18.8 55.2 3.0
その他 82 - - 22.0 25.6 47.6 4.9
無回答 28 3.6 3.6 14.3 21.4 39.3 17.9

【地域】
富山地域 343 2.0 4.1 14.3 24.5 53.6 1.5
高岡地域 315 0.6 1.6 17.8 18.7 56.2 5.1
魚津地域 190 1.1 1.6 13.2 32.1 49.5 2.6
砺波地域 127 0.8 3.9 18.9 26.0 46.5 3.9

次のそれぞれの質問について、過去１か月の間はどのようであったか、それぞれ、あてはまる番号を１つ選んで○印
をつけてください。

ウ　そわそわ、落ち着かなく感じましたか



問 20

1 2 3 4 5 6

総
数

い
つ
も

た
い
て
い

と
き
ど
き

少
し
だ
け

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

総　数 975 1.6 4.7 17.2 28.1 45.0 3.3
男性 479 1.5 4.6 15.4 29.0 46.1 3.3
女性 496 1.8 4.8 19.0 27.2 44.0 3.2

【年齢】
20～29歳 104 2.9 10.6 26.0 26.0 33.7 1.0
30～39歳 145 1.4 6.9 24.8 30.3 35.9 0.7
40～49歳 201 1.5 5.5 20.4 31.8 39.3 1.5
50～59歳 149 1.3 4.0 16.8 26.8 47.7 3.4
60～69歳 220 2.3 2.3 11.4 29.1 50.9 4.1
70歳以上 156 0.6 1.9 9.0 22.4 57.7 8.3

【男性・年齢】
20～29歳 51 3.9 11.8 25.5 25.5 31.4 2.0
30～39歳 71 1.4 8.5 16.9 29.6 42.3 1.4
40～49歳 96 1.0 4.2 18.8 35.4 39.6 1.0
50～59歳 86 1.2 2.3 14.0 26.7 51.2 4.7
60～69歳 103 1.9 2.9 13.6 32.0 45.6 3.9
70歳以上 72 - 1.4 6.9 20.8 63.9 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 1.9 9.4 26.4 26.4 35.8 -
30～39歳 74 1.4 5.4 32.4 31.1 29.7 -
40～49歳 105 1.9 6.7 21.9 28.6 39.0 1.9
50～59歳 63 1.6 6.3 20.6 27.0 42.9 1.6
60～69歳 117 2.6 1.7 9.4 26.5 55.6 4.3
70歳以上 84 1.2 2.4 10.7 23.8 52.4 9.5

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 2.4 6.1 21.2 30.9 38.2 1.2
管理的職業従事者 58 3.4 3.4 22.4 20.7 50.0 -
事務従事者 116 - 4.3 15.5 31.9 47.4 0.9
販売従事者 63 - 6.3 17.5 33.3 41.3 1.6
サービス職業従事者 89 1.1 3.4 21.3 27.0 42.7 4.5
保安職業従事者 6 - - 33.3 33.3 33.3 -
農業従事者 17 - 5.9 11.8 52.9 29.4 -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 2 - - 50.0 - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 - 8.0 8.0 28.0 56.0 -
生産工程従事者 141 1.4 6.4 21.3 29.1 39.7 2.1
家事従事者 122 1.6 2.5 9.8 25.4 55.7 4.9
その他（無職等） 121 3.3 3.3 12.4 23.1 51.2 6.6
学生 12 - 8.3 25.0 33.3 33.3 -
無回答 38 2.6 5.3 13.2 18.4 42.1 18.4

【居住年数】
１年未満 6 - - 16.7 16.7 50.0 16.7
１年以上５年未満 22 - - 22.7 31.8 45.5 -
５年以上１０年未満 99 3.0 4.0 19.2 27.3 44.4 2.0
１０年以上２０年未満 177 2.3 5.6 23.7 24.3 42.9 1.1
２０年以上 448 0.9 3.6 15.2 29.5 46.0 4.9
生まれてからずっと 207 1.9 7.7 15.0 29.0 44.9 1.4
無回答 16 6.3 - 12.5 25.0 43.8 12.5

【家族構成】
単身世代 61 1.6 3.3 16.4 21.3 49.2 8.2
1世代世帯（夫婦のみ） 180 0.6 0.6 11.1 30.0 54.4 3.3
2世代世帯（親と子など） 459 2.0 6.1 20.5 28.1 41.8 1.5
3世代世帯（親と子と孫） 165 1.8 7.3 14.5 26.1 47.3 3.0
その他 82 1.2 3.7 19.5 31.7 39.0 4.9
無回答 28 3.6 - 14.3 32.1 32.1 17.9

【地域】
富山地域 343 2.6 5.2 17.8 25.4 47.2 1.7
高岡地域 315 0.6 4.8 16.5 29.5 43.2 5.4
魚津地域 190 1.6 2.1 18.4 28.9 46.8 2.1
砺波地域 127 1.6 7.1 15.7 30.7 40.9 3.9

次のそれぞれの質問について、過去１か月の間はどのようであったか、それぞれ、あてはまる番号を１つ選んで○印
をつけてください。

エ　気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか



問 20

1 2 3 4 5 6

総
数

い
つ
も

た
い
て
い

と
き
ど
き

少
し
だ
け

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

総　数 975 2.1 4.1 17.7 28.1 45.0 3.0
男性 479 1.5 4.6 17.1 25.3 48.2 3.3
女性 496 2.6 3.6 18.3 30.8 41.9 2.6

【年齢】
20～29歳 104 2.9 8.7 20.2 25.0 42.3 1.0
30～39歳 145 2.1 4.8 25.5 26.2 40.0 1.4
40～49歳 201 2.5 5.5 20.4 25.9 44.3 1.5
50～59歳 149 2.0 5.4 19.5 26.8 43.6 2.7
60～69歳 220 1.8 1.4 13.6 35.5 44.5 3.2
70歳以上 156 1.3 1.3 9.6 25.6 54.5 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 3.9 11.8 25.5 21.6 35.3 2.0
30～39歳 71 1.4 5.6 22.5 23.9 43.7 2.8
40～49歳 96 1.0 6.3 17.7 27.1 46.9 1.0
50～59歳 86 1.2 3.5 18.6 23.3 50.0 3.5
60～69歳 103 1.0 2.9 13.6 31.1 47.6 3.9
70歳以上 72 1.4 - 8.3 20.8 62.5 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 1.9 5.7 15.1 28.3 49.1 -
30～39歳 74 2.7 4.1 28.4 28.4 36.5 -
40～49歳 105 3.8 4.8 22.9 24.8 41.9 1.9
50～59歳 63 3.2 7.9 20.6 31.7 34.9 1.6
60～69歳 117 2.6 - 13.7 39.3 41.9 2.6
70歳以上 84 1.2 2.4 10.7 29.8 47.6 8.3

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 3.0 5.5 21.8 26.1 41.8 1.8
管理的職業従事者 58 1.7 3.4 17.2 32.8 44.8 -
事務従事者 116 0.9 5.2 18.1 30.2 44.8 0.9
販売従事者 63 - 4.8 20.6 30.2 42.9 1.6
サービス職業従事者 89 1.1 4.5 12.4 28.1 49.4 4.5
保安職業従事者 6 - - - 50.0 50.0 -
農業従事者 17 - - 17.6 41.2 41.2 -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 2 - - - 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 - 8.0 12.0 24.0 56.0 -
生産工程従事者 141 2.8 4.3 22.0 24.1 45.4 1.4
家事従事者 122 1.6 2.5 18.9 32.0 41.8 3.3
その他（無職等） 121 4.1 2.5 14.9 22.3 50.4 5.8
学生 12 - 8.3 8.3 50.0 33.3 -
無回答 38 2.6 2.6 7.9 26.3 42.1 18.4

【居住年数】
１年未満 6 - - 16.7 - 66.7 16.7
１年以上５年未満 22 - 4.5 22.7 18.2 54.5 -
５年以上１０年未満 99 2.0 5.1 13.1 32.3 45.5 2.0
１０年以上２０年未満 177 2.8 5.1 26.6 24.9 39.5 1.1
２０年以上 448 1.8 3.1 15.8 29.7 45.5 4.0
生まれてからずっと 207 1.9 4.8 17.4 27.1 46.9 1.9
無回答 16 6.3 6.3 - 31.3 43.8 12.5

【家族構成】
単身世代 61 - - 16.4 31.1 44.3 8.2
1世代世帯（夫婦のみ） 180 0.6 1.7 12.8 33.3 48.9 2.8
2世代世帯（親と子など） 459 2.8 5.9 20.0 27.5 42.5 1.3
3世代世帯（親と子と孫） 165 2.4 4.2 19.4 23.0 47.9 3.0
その他 82 1.2 2.4 17.1 29.3 46.3 3.7
無回答 28 3.6 3.6 7.1 25.0 42.9 17.9

【地域】
富山地域 343 2.3 6.7 17.5 28.6 43.7 1.2
高岡地域 315 1.6 2.9 18.7 28.3 43.8 4.8
魚津地域 190 2.6 1.1 14.7 27.9 51.1 2.6
砺波地域 127 1.6 4.7 20.5 26.8 42.5 3.9

次のそれぞれの質問について、過去１か月の間はどのようであったか、それぞれ、あてはまる番号を１つ選んで○印
をつけてください。

オ　何をするのも骨折りだと感じましたか



問 20

1 2 3 4 5 6

総
数

い
つ
も

た
い
て
い

と
き
ど
き

少
し
だ
け

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

総　数 975 1.9 2.6 12.4 17.6 62.6 2.9
男性 479 2.3 1.9 11.9 16.9 64.1 2.9
女性 496 1.6 3.2 12.9 18.3 61.1 2.8

【年齢】
20～29歳 104 4.8 5.8 18.3 19.2 51.0 1.0
30～39歳 145 3.4 3.4 8.3 19.3 64.8 0.7
40～49歳 201 1.5 3.5 15.4 20.9 57.2 1.5
50～59歳 149 0.7 3.4 13.4 17.4 62.4 2.7
60～69歳 220 1.4 0.5 10.0 15.5 69.5 3.2
70歳以上 156 1.3 0.6 10.9 14.1 65.4 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 7.8 3.9 15.7 17.6 52.9 2.0
30～39歳 71 5.6 4.2 4.2 16.9 67.6 1.4
40～49歳 96 1.0 1.0 17.7 19.8 59.4 1.0
50～59歳 86 - 3.5 14.0 15.1 64.0 3.5
60～69歳 103 1.0 - 9.7 18.4 68.0 2.9
70歳以上 72 1.4 - 9.7 12.5 69.4 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 1.9 7.5 20.8 20.8 49.1 -
30～39歳 74 1.4 2.7 12.2 21.6 62.2 -
40～49歳 105 1.9 5.7 13.3 21.9 55.2 1.9
50～59歳 63 1.6 3.2 12.7 20.6 60.3 1.6
60～69歳 117 1.7 0.9 10.3 12.8 70.9 3.4
70歳以上 84 1.2 1.2 11.9 15.5 61.9 8.3

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 2.4 3.6 15.2 19.4 58.2 1.2
管理的職業従事者 58 1.7 - 8.6 20.7 69.0 -
事務従事者 116 0.9 2.6 15.5 21.6 58.6 0.9
販売従事者 63 1.6 - 11.1 12.7 74.6 -
サービス職業従事者 89 3.4 4.5 10.1 14.6 62.9 4.5
保安職業従事者 6 - - - 33.3 66.7 -
農業従事者 17 - - 17.6 17.6 64.7 -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 2 - - - 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 - 8.0 16.0 20.0 56.0 -
生産工程従事者 141 2.1 3.5 13.5 18.4 61.0 1.4
家事従事者 122 0.8 1.6 9.8 16.4 67.2 4.1
その他（無職等） 121 4.1 0.8 11.6 17.4 60.3 5.8
学生 12 - - 16.7 8.3 75.0 -
無回答 38 - 5.3 7.9 7.9 60.5 18.4

【居住年数】
１年未満 6 - - 16.7 - 66.7 16.7
１年以上５年未満 22 - - 4.5 4.5 90.9 -
５年以上１０年未満 99 2.0 4.0 4.0 14.1 73.7 2.0
１０年以上２０年未満 177 2.3 2.8 18.1 21.5 54.2 1.1
２０年以上 448 1.6 2.2 13.4 16.5 62.3 4.0
生まれてからずっと 207 2.9 2.4 10.1 21.3 61.8 1.4
無回答 16 - 6.3 12.5 6.3 62.5 12.5

【家族構成】
単身世代 61 - - 21.3 18.0 52.5 8.2
1世代世帯（夫婦のみ） 180 - - 8.3 16.7 71.7 3.3
2世代世帯（親と子など） 459 3.1 3.3 13.3 18.1 61.0 1.3
3世代世帯（親と子と孫） 165 1.2 3.0 12.1 16.4 64.2 3.0
その他 82 2.4 4.9 9.8 23.2 57.3 2.4
無回答 28 3.6 3.6 14.3 7.1 57.1 14.3

【地域】
富山地域 343 2.3 2.9 10.8 19.8 62.4 1.7
高岡地域 315 1.6 3.2 11.7 15.2 63.8 4.4
魚津地域 190 1.6 1.1 15.8 13.2 66.8 1.6
砺波地域 127 2.4 2.4 13.4 24.4 53.5 3.9

次のそれぞれの質問について、過去１か月の間はどのようであったか、それぞれ、あてはまる番号を１つ選んで○印
をつけてください。

カ　自分は価値のない人間だと感じましたか



問 21

1 2 3 4 5

総
数

大
い
に
あ
る

多
少
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

総　数 975 21.3 46.6 21.5 8.7 1.8
男性 479 16.5 45.3 25.7 10.6 1.9
女性 496 26.0 47.8 17.5 6.9 1.8

【年齢】
20～29歳 104 31.7 50.0 13.5 2.9 1.9
30～39歳 145 30.3 47.6 15.9 5.5 0.7
40～49歳 201 31.8 47.8 14.9 4.5 1.0
50～59歳 149 20.1 47.0 24.8 5.4 2.7
60～69歳 220 11.8 45.0 29.5 12.7 0.9
70歳以上 156 7.1 43.6 26.3 18.6 4.5

【男性・年齢】
20～29歳 51 25.5 51.0 15.7 3.9 3.9
30～39歳 71 21.1 47.9 21.1 8.5 1.4
40～49歳 96 24.0 46.9 22.9 5.2 1.0
50～59歳 86 17.4 45.3 27.9 7.0 2.3
60～69歳 103 9.7 45.6 31.1 13.6 -
70歳以上 72 4.2 36.1 30.6 25.0 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 37.7 49.1 11.3 1.9 -
30～39歳 74 39.2 47.3 10.8 2.7 -
40～49歳 105 39.0 48.6 7.6 3.8 1.0
50～59歳 63 23.8 49.2 20.6 3.2 3.2
60～69歳 117 13.7 44.4 28.2 12.0 1.7
70歳以上 84 9.5 50.0 22.6 13.1 4.8

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 30.9 45.5 17.6 5.5 0.6
管理的職業従事者 58 27.6 46.6 22.4 3.4 -
事務従事者 116 25.0 55.2 16.4 3.4 -
販売従事者 63 14.3 66.7 15.9 3.2 -
サービス職業従事者 89 20.2 46.1 23.6 9.0 1.1
保安職業従事者 6 - 66.7 16.7 16.7 -
農業従事者 17 17.6 41.2 35.3 5.9 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - 50.0 - -
運輸･機械運転従事者 25 16.0 32.0 44.0 8.0 -
生産工程従事者 141 27.7 44.7 18.4 6.4 2.8
家事従事者 122 12.3 45.9 24.6 14.8 2.5
その他（無職等） 121 11.6 40.5 24.0 20.7 3.3
学生 12 25.0 50.0 25.0 - -
無回答 38 15.8 31.6 28.9 10.5 13.2

【居住年数】
１年未満 6 16.7 50.0 33.3 - -
１年以上５年未満 22 22.7 59.1 13.6 4.5 -
５年以上１０年未満 99 32.3 48.5 13.1 6.1 -
１０年以上２０年未満 177 26.6 47.5 17.5 7.3 1.1
２０年以上 448 16.1 46.9 24.6 10.0 2.5
生まれてからずっと 207 23.7 43.5 22.2 9.2 1.4
無回答 16 12.5 37.5 31.3 6.3 12.5

【家族構成】
単身世代 61 16.4 39.3 24.6 14.8 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 10.0 43.3 35.6 10.0 1.1
2世代世帯（親と子など） 459 25.3 49.9 16.6 7.2 1.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 24.8 44.8 17.6 10.9 1.8
その他 82 20.7 50.0 20.7 6.1 2.4
無回答 28 21.4 28.6 32.1 7.1 10.7

【地域】
富山地域 343 21.6 47.8 20.1 9.6 0.9
高岡地域 315 20.0 50.8 19.4 6.7 3.2
魚津地域 190 23.7 37.4 26.8 11.1 1.1
砺波地域 127 20.5 46.5 22.8 7.9 2.4

あなたは、ここ１ヶ月間で、ストレス（不満・悩み・苦労・疲れ）を感じたことがありますか。次の中から１つ選んで○印を
つけてください。



問 22

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

仕
事
上
の
こ
と

家
事

家
族
と
の
人
間
関
係

家
族
以
外
の
人
と
の
人
間
関

係 生
き
が
い

、
将
来
の
こ
と

自
分
の
健
康
・
病
気

家
族
の
健
康
・
病
気

収
入
・
家
計
・
借
金

子
ど
も
の
教
育

育
児
・
出
産

身
近
な
人
の
死

総　数 872 57.6 12.8 19.8 19.2 22.0 25.0 18.8 21.1 7.7 2.3 4.6
男性 419 66.1 6.0 16.7 17.2 22.7 26.5 16.0 22.9 5.3 0.5 3.1
女性 453 49.7 19.2 22.7 21.0 21.4 23.6 21.4 19.4 9.9 4.0 6.0

【年齢】
20～29歳 99 80.8 6.1 21.2 22.2 34.3 11.1 7.1 19.2 1.0 2.0 -
30～39歳 136 69.1 19.9 22.1 16.2 25.7 17.6 8.1 33.8 11.8 8.1 0.7
40～49歳 190 74.7 14.2 21.6 19.5 22.1 18.9 14.7 25.8 21.6 3.2 2.1
50～59歳 137 67.9 8.8 23.4 17.5 17.5 27.0 25.5 19.0 4.4 0.7 4.4
60～69歳 190 40.5 12.6 20.5 21.6 20.5 33.7 27.4 14.7 0.5 - 6.3
70歳以上 120 13.3 13.3 8.3 17.5 15.0 38.3 25.8 13.3 1.7 - 14.2

【男性・年齢】
20～29歳 47 83.0 2.1 23.4 17.0 36.2 10.6 8.5 23.4 - - -
30～39歳 64 73.4 9.4 15.6 20.3 28.1 17.2 3.1 32.8 7.8 - -
40～49歳 90 83.3 7.8 20.0 11.1 25.6 17.8 14.4 24.4 13.3 2.2 1.1
50～59歳 78 78.2 5.1 17.9 15.4 12.8 28.2 20.5 20.5 5.1 - 3.8
60～69歳 89 52.8 4.5 15.7 20.2 21.3 39.3 23.6 20.2 - - 4.5
70歳以上 51 15.7 5.9 5.9 21.6 15.7 43.1 21.6 15.7 2.0 - 9.8

【女性・年齢】
20～29歳 52 78.8 9.6 19.2 26.9 32.7 11.5 5.8 15.4 1.9 3.8 -
30～39歳 72 65.3 29.2 27.8 12.5 23.6 18.1 12.5 34.7 15.3 15.3 1.4
40～49歳 100 67.0 20.0 23.0 27.0 19.0 20.0 15.0 27.0 29.0 4.0 3.0
50～59歳 59 54.2 13.6 30.5 20.3 23.7 25.4 32.2 16.9 3.4 1.7 5.1
60～69歳 101 29.7 19.8 24.8 22.8 19.8 28.7 30.7 9.9 1.0 - 7.9
70歳以上 69 11.6 18.8 10.1 14.5 14.5 34.8 29.0 11.6 1.4 - 17.4

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 155 80.0 12.3 21.9 24.5 27.7 24.5 15.5 19.4 11.6 1.9 4.5
管理的職業従事者 56 92.9 8.9 21.4 16.1 10.7 21.4 14.3 12.5 3.6 - -
事務従事者 112 70.5 17.0 19.6 17.9 17.9 16.1 17.9 20.5 17.0 3.6 0.9
販売従事者 61 73.8 6.6 27.9 21.3 18.0 14.8 18.0 29.5 4.9 4.9 1.6
サービス職業従事者 80 70.0 16.3 15.0 16.3 31.3 23.8 8.8 22.5 6.3 2.5 3.8
保安職業従事者 5 80.0 20.0 20.0 20.0 - - 60.0 20.0 - - -
農業従事者 16 37.5 6.3 6.3 18.8 25.0 31.3 12.5 18.8 - - 25.0
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - - - 50.0 - 100.0 50.0 - - -
運輸･機械運転従事者 23 56.5 4.3 17.4 8.7 21.7 30.4 13.0 34.8 4.3 - 4.3
生産工程従事者 128 78.1 11.7 21.9 15.6 26.6 21.9 12.5 30.5 9.4 2.3 2.3
家事従事者 101 4.0 24.8 22.8 15.8 19.8 35.6 37.6 10.9 3.0 5.0 10.9
その他（無職等） 92 8.7 9.8 13.0 23.9 21.7 41.3 25.0 21.7 2.2 - 7.6
学生 12 8.3 - 16.7 16.7 25.0 - 8.3 8.3 - - -
無回答 29 31.0 - 17.2 27.6 - 27.6 20.7 13.8 6.9 - 6.9

【居住年数】
１年未満 6 50.0 16.7 - - 33.3 33.3 16.7 16.7 - - -
１年以上５年未満 21 66.7 33.3 28.6 9.5 4.8 9.5 - 19.0 14.3 19.0 -
５年以上１０年未満 93 63.4 16.1 23.7 19.4 19.4 17.2 17.2 23.7 23.7 10.8 3.2
１０年以上２０年未満 162 63.6 16.0 21.6 22.8 25.3 19.1 14.2 27.2 13.0 2.5 2.5
２０年以上 392 48.0 12.0 19.4 17.1 20.9 32.7 23.5 16.3 2.8 0.5 6.9
生まれてからずっと 185 69.7 8.6 16.2 22.2 25.9 20.0 15.7 25.9 4.9 - 2.7
無回答 13 46.2 - 30.8 15.4 - 15.4 23.1 7.7 7.7 - 7.7

【家族構成】
単身世代 49 36.7 - 10.2 18.4 22.4 38.8 12.2 20.4 - - 18.4
1世代世帯（夫婦のみ） 160 36.3 8.8 12.5 23.1 16.9 31.9 28.8 15.0 3.1 0.6 6.3
2世代世帯（親と子など） 421 64.4 14.5 21.1 17.8 23.5 24.0 17.8 23.0 8.6 2.9 2.4
3世代世帯（親と子と孫） 144 66.0 18.1 26.4 13.9 25.0 17.4 11.1 19.4 11.8 2.8 3.5
その他 75 65.3 14.7 21.3 30.7 22.7 21.3 22.7 29.3 9.3 4.0 6.7
無回答 23 47.8 - 21.7 13.0 8.7 26.1 17.4 13.0 8.7 - 4.3

【地域】
富山地域 307 58.0 14.3 22.1 19.5 25.1 29.6 20.8 20.5 8.1 4.2 3.9
高岡地域 284 56.0 14.1 16.9 17.6 21.1 21.8 17.3 22.2 8.1 1.1 3.5
魚津地域 167 57.5 9.0 18.6 20.4 20.4 23.4 19.8 17.4 7.2 - 8.4
砺波地域 114 60.5 11.4 22.8 20.2 18.4 22.8 15.8 25.4 6.1 3.5 3.5

それはどのような内容ですか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。

問２１で「１．大いにある」、「２．多少ある」、「３．あまりない」と答えた方にお尋ねします。



12 13 14 15 16 17 18 19
話
し
相
手
が
い
な
い
こ
と

自
分
の
学
業

、
受
験

、
進
学

住
ま
い
や
生
活
環
境

（
騒

音

、
居
住
空
間
な
ど

）

社
会
問
題

自
由
に
な
る
時
間
が
な
い

何
も
す
る
こ
と
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

4.0 1.1 7.1 4.6 8.5 1.3 3.6 1.9
4.1 0.7 6.4 5.5 7.6 1.9 2.6 1.4
4.0 1.5 7.7 3.8 9.3 0.7 4.4 2.4

8.1 8.1 8.1 4.0 11.1 2.0 3.0 -
1.5 0.7 8.1 3.7 13.2 - 4.4 1.5
3.7 - 5.3 4.2 13.2 1.1 4.2 -
2.9 0.7 8.8 2.2 6.6 0.7 4.4 -
4.7 - 6.8 6.8 3.7 2.6 2.6 3.7
4.2 - 6.7 5.8 3.3 0.8 2.5 6.7

12.8 4.3 8.5 6.4 12.8 4.3 2.1 -
- 1.6 6.3 7.8 9.4 - 4.7 1.6

3.3 - 4.4 2.2 12.2 2.2 3.3 -
2.6 - 5.1 1.3 3.8 1.3 5.1 -
4.5 - 7.9 7.9 4.5 3.4 - 3.4
3.9 - 7.8 9.8 3.9 - - 3.9

3.8 11.5 7.7 1.9 9.6 - 3.8 -
2.8 - 9.7 - 16.7 - 4.2 1.4
4.0 - 6.0 6.0 14.0 - 5.0 -
3.4 1.7 13.6 3.4 10.2 - 3.4 -
5.0 - 5.9 5.9 3.0 2.0 5.0 4.0
4.3 - 5.8 2.9 2.9 1.4 4.3 8.7

3.9 1.3 7.7 4.5 12.3 1.9 4.5 1.3
1.8 - 3.6 3.6 5.4 - 5.4 3.6
1.8 - 5.4 4.5 11.6 - 2.7 -

- - 8.2 6.6 4.9 - 1.6 -
5.0 - 5.0 2.5 8.8 - 2.5 1.3

- - - - 40.0 20.0 - -
- - 12.5 6.3 18.8 - 6.3 -
- - - - - - - -
- - - - - - - -

4.3 - 4.3 4.3 13.0 4.3 - -
6.3 - 7.0 2.3 7.8 - 2.3 1.6
3.0 - 11.9 6.9 4.0 1.0 5.0 5.9
6.5 - 7.6 5.4 4.3 4.3 4.3 4.3
8.3 66.7 8.3 - 25.0 - 8.3 -

10.3 - 3.4 10.3 - 3.4 3.4 -

16.7 - 16.7 - - - - -
- - 9.5 - 19.0 - 4.8 -

4.3 2.2 6.5 1.1 15.1 1.1 1.1 1.1
4.3 1.9 8.0 3.7 12.3 1.9 3.1 1.2
3.6 1.0 6.4 4.3 5.9 1.0 3.6 2.0
3.8 0.5 7.6 7.6 7.0 1.1 5.4 3.2

15.4 - 7.7 15.4 - 7.7 - -

8.2 - 10.2 2.0 2.0 4.1 6.1 6.1
3.1 - 4.4 6.9 5.0 0.6 3.1 1.9
3.6 1.7 7.4 4.5 10.7 1.2 2.6 1.4
4.9 1.4 9.7 2.8 9.7 1.4 6.3 1.4
2.7 1.3 5.3 4.0 8.0 - 4.0 2.7
8.7 - 4.3 8.7 - 4.3 - 4.3

3.9 1.0 6.8 3.6 7.8 1.3 3.6 1.0
4.2 1.4 8.5 4.9 8.1 1.1 4.6 2.1
2.4 0.6 6.0 6.0 6.6 1.8 1.8 3.6
6.1 1.8 6.1 4.4 14.0 0.9 3.5 1.8



問 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

人
と
し

ゃ
べ

っ
た
り
話
を
聞

い
て
も
ら
う

の
ん
び
り
と
す
る
時
間
を
と

る 休
養
や
睡
眠
を
充
分
と
る
よ

う
に
し
て
い
る

テ
レ
ビ
を
見
た
り

、
ラ
ジ
オ

を
聞
い
た
り
す
る

家
族
で
だ
ん
ら
ん
す
る

寝
て
し
ま
う

趣
味
・
ス
ポ
ー

ツ
に
う
ち
こ

む ゆ

っ
く
り
と
入
浴
す
る

酒
を
飲
む

た
ば
こ
を
吸
う

何
か
を
食
べ
る

総　数 872 42.0 29.9 24.7 33.8 12.6 24.3 25.0 20.0 20.5 7.6 21.2
男性 419 25.5 30.3 25.1 32.9 11.7 26.0 31.5 16.7 29.8 13.8 16.0
女性 453 57.2 29.6 24.3 34.7 13.5 22.7 19.0 23.0 11.9 1.8 26.0

【年齢】
20～29歳 99 50.5 37.4 29.3 23.2 11.1 41.4 36.4 19.2 15.2 8.1 33.3
30～39歳 136 45.6 29.4 33.1 29.4 16.2 30.9 27.9 15.4 22.1 9.6 30.9
40～49歳 190 44.7 31.1 28.4 30.0 13.2 31.1 25.3 19.5 23.7 9.5 26.8
50～59歳 137 32.8 34.3 20.4 33.6 12.4 20.4 22.6 20.4 25.5 7.3 21.2
60～69歳 190 38.9 27.4 18.9 40.0 10.5 16.3 21.1 23.2 21.1 5.8 11.6
70歳以上 120 41.7 21.7 19.2 44.2 12.5 9.2 20.8 20.8 11.7 5.0 6.7

【男性・年齢】
20～29歳 47 34.0 36.2 25.5 19.1 4.3 40.4 42.6 17.0 14.9 12.8 25.5
30～39歳 64 31.3 18.8 29.7 26.6 15.6 26.6 34.4 14.1 23.4 17.2 25.0
40～49歳 90 26.7 34.4 28.9 34.4 13.3 30.0 35.6 12.2 30.0 16.7 22.2
50～59歳 78 16.7 33.3 17.9 26.9 10.3 21.8 34.6 15.4 39.7 12.8 11.5
60～69歳 89 23.6 31.5 24.7 39.3 12.4 23.6 18.0 23.6 39.3 12.4 10.1
70歳以上 51 25.5 25.5 23.5 49.0 11.8 15.7 29.4 17.6 19.6 9.8 2.0

【女性・年齢】
20～29歳 52 65.4 38.5 32.7 26.9 17.3 42.3 30.8 21.2 15.4 3.8 40.4
30～39歳 72 58.3 38.9 36.1 31.9 16.7 34.7 22.2 16.7 20.8 2.8 36.1
40～49歳 100 61.0 28.0 28.0 26.0 13.0 32.0 16.0 26.0 18.0 3.0 31.0
50～59歳 59 54.2 35.6 23.7 42.4 15.3 18.6 6.8 27.1 6.8 - 33.9
60～69歳 101 52.5 23.8 13.9 40.6 8.9 9.9 23.8 22.8 5.0 - 12.9
70歳以上 69 53.6 18.8 15.9 40.6 13.0 4.3 14.5 23.2 5.8 1.4 10.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 155 44.5 36.8 31.0 21.3 11.6 33.5 27.1 27.1 21.3 7.1 25.2
管理的職業従事者 56 32.1 23.2 32.1 30.4 16.1 28.6 37.5 10.7 30.4 10.7 21.4
事務従事者 112 53.6 41.1 22.3 31.3 14.3 25.9 21.4 19.6 16.1 8.0 24.1
販売従事者 61 39.3 31.1 26.2 34.4 4.9 21.3 26.2 13.1 26.2 1.6 21.3
サービス職業従事者 80 42.5 35.0 27.5 30.0 15.0 22.5 20.0 26.3 26.3 10.0 23.8
保安職業従事者 5 60.0 40.0 - 60.0 - 40.0 20.0 - 100.0 20.0 20.0
農業従事者 16 31.3 12.5 31.3 50.0 - 18.8 25.0 31.3 37.5 18.8 12.5
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - 50.0 100.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 23 21.7 17.4 8.7 39.1 13.0 13.0 21.7 30.4 39.1 8.7 13.0
生産工程従事者 128 34.4 30.5 26.6 30.5 14.1 32.8 30.5 15.6 25.8 10.9 27.3
家事従事者 101 58.4 21.8 17.8 39.6 16.8 7.9 18.8 22.8 4.0 - 19.8
その他（無職等） 92 28.3 22.8 22.8 53.3 13.0 18.5 25.0 14.1 15.2 6.5 10.9
学生 12 58.3 16.7 8.3 16.7 - 33.3 41.7 8.3 - - 25.0
無回答 29 37.9 17.2 13.8 48.3 6.9 13.8 10.3 17.2 3.4 13.8 3.4

【居住年数】
１年未満 6 66.7 50.0 33.3 33.3 50.0 33.3 33.3 33.3 16.7 - -
１年以上５年未満 21 61.9 33.3 38.1 23.8 19.0 28.6 19.0 23.8 33.3 9.5 33.3
５年以上１０年未満 93 44.1 34.4 24.7 36.6 19.4 30.1 22.6 14.0 21.5 7.5 25.8
１０年以上２０年未満 162 42.0 27.8 27.2 29.6 14.8 30.9 26.5 16.7 21.6 9.3 27.2
２０年以上 392 42.6 28.1 23.2 37.0 9.4 19.1 21.7 24.0 19.1 5.6 17.6
生まれてからずっと 185 36.8 33.5 24.9 30.3 12.4 25.9 34.1 16.8 21.6 9.2 21.6
無回答 13 38.5 15.4 7.7 38.5 7.7 23.1 - 15.4 7.7 23.1 7.7

【家族構成】
単身世代 49 49.0 24.5 18.4 34.7 4.1 18.4 14.3 22.4 16.3 10.2 18.4
1世代世帯（夫婦のみ） 160 41.9 26.9 22.5 42.5 16.3 13.8 24.4 21.9 25.0 6.3 11.3
2世代世帯（親と子など） 421 41.3 30.4 24.5 32.3 12.1 25.7 26.6 17.8 20.2 8.1 26.4
3世代世帯（親と子と孫） 144 44.4 33.3 25.0 25.7 16.7 25.7 25.7 22.2 16.7 3.5 22.9
その他 75 40.0 32.0 36.0 36.0 4.0 40.0 26.7 22.7 28.0 12.0 16.0
無回答 23 30.4 26.1 17.4 43.5 17.4 26.1 13.0 17.4 4.3 13.0 8.7

【地域】
富山地域 307 42.0 27.4 29.6 34.2 13.7 28.7 30.9 20.5 23.5 7.2 18.2
高岡地域 284 46.1 33.1 21.5 35.2 10.6 18.7 19.7 20.1 18.0 8.5 23.9
魚津地域 167 46.1 28.7 19.8 34.7 13.8 22.8 21.6 21.6 20.4 9.0 22.2
砺波地域 114 25.4 30.7 26.3 28.1 13.2 28.9 27.2 15.8 19.3 4.4 21.1

問２１で「１．大いにある」、「２．多少ある」、「３．あまりない」と答えた方にお尋ねします。

ストレスや悩み、イライラはどうやって解消していますか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。



12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
音
楽
を
聴
く

カ
ラ
オ
ケ
で
歌
う

ギ

ャ
ン
ブ
ル
を
す
る

旅
行

じ

っ
と
耐
え
る

専
門
機
関
に
相
談
す
る

買
い
物
・
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

積
極
的
に
自
分
で
解
決
す
る

す
る
こ
と
が
な
い

そ
の
他

解
消
で
き
て
い
な
い

無
回
答

19.8 6.8 4.1 13.2 11.2 1.1 21.6 7.7 1.3 2.4 6.8 1.3
20.0 4.1 7.2 11.0 9.8 1.0 11.2 6.7 2.1 1.7 5.3 1.0
19.6 9.3 1.3 15.2 12.6 1.3 31.1 8.6 0.4 3.1 8.2 1.5

32.3 16.2 5.1 19.2 10.1 - 28.3 6.1 4.0 1.0 6.1 1.0
25.7 9.6 2.9 11.8 9.6 2.2 30.1 6.6 0.7 2.2 8.1 0.7
17.9 4.7 4.2 11.6 12.6 1.1 25.3 7.4 1.1 1.6 9.5 -
20.4 2.2 3.6 11.7 13.1 0.7 18.2 3.6 0.7 2.2 7.3 0.7
15.3 5.3 5.8 15.8 11.6 1.1 16.8 6.8 1.1 2.1 6.8 2.6
12.5 6.7 2.5 10.0 9.2 1.7 11.7 16.7 0.8 5.8 0.8 2.5

31.9 8.5 8.5 8.5 12.8 - 10.6 2.1 8.5 2.1 8.5 -
29.7 4.7 3.1 6.3 9.4 1.6 14.1 9.4 1.6 1.6 6.3 -
23.3 4.4 7.8 8.9 14.4 1.1 13.3 6.7 2.2 - 7.8 -
19.2 1.3 6.4 10.3 10.3 - 12.8 2.6 1.3 2.6 3.8 1.3
13.5 3.4 11.2 19.1 6.7 1.1 10.1 5.6 1.1 1.1 4.5 2.2
3.9 3.9 3.9 9.8 3.9 2.0 3.9 15.7 - 3.9 - 2.0

32.7 23.1 1.9 28.8 7.7 - 44.2 9.6 - - 3.8 1.9
22.2 13.9 2.8 16.7 9.7 2.8 44.4 4.2 - 2.8 9.7 1.4
13.0 5.0 1.0 14.0 11.0 1.0 36.0 8.0 - 3.0 11.0 -
22.0 3.4 - 13.6 16.9 1.7 25.4 5.1 - 1.7 11.9 -
16.8 6.9 1.0 12.9 15.8 1.0 22.8 7.9 1.0 3.0 8.9 3.0
18.8 8.7 1.4 10.1 13.0 1.4 17.4 17.4 1.4 7.2 1.4 2.9

19.4 6.5 3.2 16.1 13.5 - 29.0 9.0 2.6 3.2 7.7 1.3
23.2 5.4 3.6 19.6 8.9 1.8 14.3 8.9 - 1.8 8.9 1.8
15.2 5.4 0.9 16.1 8.0 0.9 29.5 6.3 - 0.9 7.1 -
19.7 8.2 1.6 13.1 8.2 1.6 21.3 3.3 1.6 1.6 1.6 -
26.3 6.3 6.3 15.0 15.0 - 20.0 10.0 - 2.5 3.8 1.3
20.0 20.0 - - 20.0 - - - 20.0 - - -
12.5 18.8 6.3 12.5 12.5 - 12.5 18.8 - 6.3 6.3 -

- - - - - - - - - - - -
- - 50.0 - - - 50.0 - - - - -

21.7 4.3 8.7 4.3 8.7 4.3 4.3 8.7 - - 8.7 -
20.3 7.0 8.6 10.2 12.5 0.8 18.0 3.9 1.6 0.8 7.8 1.6
20.8 5.0 1.0 9.9 15.8 1.0 25.7 7.9 - 5.0 8.9 3.0
18.5 7.6 6.5 10.9 6.5 3.3 16.3 8.7 2.2 3.3 6.5 1.1
41.7 16.7 - 16.7 - - 16.7 - 8.3 - 8.3 8.3
10.3 6.9 - 10.3 10.3 3.4 10.3 17.2 - 3.4 3.4 -

16.7 - 16.7 16.7 - - 66.7 33.3 - - - -
23.8 14.3 4.8 9.5 9.5 - 23.8 - - 4.8 - -
16.1 9.7 3.2 6.5 14.0 1.1 30.1 4.3 1.1 2.2 10.8 1.1
18.5 4.9 1.2 13.6 11.1 0.6 20.4 8.6 1.2 1.9 9.9 0.6
20.4 5.4 3.8 13.5 12.8 1.3 21.2 8.9 1.3 2.6 4.6 1.3
22.2 8.6 7.6 16.2 7.6 1.6 18.4 5.4 1.6 2.2 7.6 2.2
7.7 15.4 - 7.7 7.7 - 7.7 15.4 - 7.7 7.7 -

16.3 2.0 4.1 14.3 12.2 - 14.3 10.2 4.1 4.1 6.1 2.0
13.8 6.3 3.1 19.4 8.8 0.6 16.9 9.4 - 3.1 5.0 1.3
21.1 6.2 4.3 10.5 11.2 1.4 24.9 6.9 1.2 1.9 6.4 0.7
22.2 8.3 2.8 13.2 15.3 - 19.4 4.9 2.8 2.8 8.3 2.1
21.3 9.3 8.0 14.7 10.7 2.7 22.7 10.7 - 1.3 10.7 1.3
26.1 13.0 4.3 13.0 4.3 4.3 17.4 13.0 - 4.3 4.3 4.3

16.9 7.5 3.6 12.7 12.4 1.6 21.2 7.8 1.0 2.0 8.1 0.7
22.5 7.7 4.9 14.8 9.9 0.4 20.8 7.0 0.7 3.2 6.0 1.4
21.0 6.6 2.4 15.0 7.8 1.8 22.2 6.0 1.8 1.8 4.8 1.8
19.3 2.6 6.1 7.9 16.7 0.9 23.7 11.4 2.6 2.6 7.9 1.8



問 24

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

家
族
に
相
談
し
て
い
る

友
人
・
知
人
に
相
談
し
て
い
る

職
場
の
上
司

、
学
校
の
先
生
に

相
談
し
て
い
る

公
的
機
関

（
保
健
所

（
厚
生
セ

ン
タ
ー

）
、
福
祉
事
務
所

、
精

神
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー

等

）
の

相
談

民
間
の
相
談
機
関

（
悩
み
相
談

所
等

）
の
相
談
窓
口
を
利
用
し

て
い
る

（
電
話
で
の
相
談
を
含

む

）

病
院
・
診
療
所
の
医
師
に
相
談

し
て
い
る

テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ

、
新
聞
等
の

相
談
コ
ー

ナ
ー

を
利
用
し
て
い

る １
～

７
以
外
で
相
談
し
て
い
る

（
職
場
等
の
相
談
窓
口
等

）

相
談
し
た
い
が
誰
に
も
相
談
で

き
な
い
で
い
る

相
談
し
た
い
が
ど
こ
に
相
談
し

た
ら
よ
い
か
わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 872 54.0 50.7 6.2 0.7 0.2 6.1 1.7 1.0 10.1 5.8 8.6
男性 419 50.1 37.9 8.4 0.7 0.2 7.4 2.1 0.7 11.7 7.4 11.0
女性 453 57.6 62.5 4.2 0.7 0.2 4.9 1.3 1.3 8.6 4.4 6.4

【年齢】
20～29歳 99 55.6 62.6 16.2 - - - 1.0 1.0 8.1 6.1 4.0
30～39歳 136 49.3 56.6 5.9 1.5 - 5.9 0.7 2.2 9.6 5.1 8.8
40～49歳 190 50.0 52.1 7.9 1.1 0.5 3.7 - - 15.3 5.3 6.3
50～59歳 137 54.7 51.1 8.0 - - 4.4 - 2.2 9.5 7.3 8.0
60～69歳 190 60.5 45.8 1.6 0.5 0.5 7.4 4.2 1.1 7.9 4.7 8.9
70歳以上 120 53.3 39.2 0.8 0.8 - 15.0 4.2 - 8.3 7.5 15.8

【男性・年齢】
20～29歳 47 44.7 55.3 17.0 - - - 2.1 2.1 10.6 4.3 8.5
30～39歳 64 42.2 48.4 9.4 1.6 - 6.3 - 1.6 7.8 9.4 10.9
40～49歳 90 42.2 34.4 10.0 2.2 1.1 2.2 - - 16.7 8.9 11.1
50～59歳 78 51.3 37.2 10.3 - - 6.4 - 1.3 14.1 9.0 9.0
60～69歳 89 60.7 34.8 3.4 - - 9.0 5.6 - 9.0 5.6 10.1
70歳以上 51 58.8 21.6 2.0 - - 23.5 5.9 - 9.8 5.9 17.6

【女性・年齢】
20～29歳 52 65.4 69.2 15.4 - - - - - 5.8 7.7 -
30～39歳 72 55.6 63.9 2.8 1.4 - 5.6 1.4 2.8 11.1 1.4 6.9
40～49歳 100 57.0 68.0 6.0 - - 5.0 - - 14.0 2.0 2.0
50～59歳 59 59.3 69.5 5.1 - - 1.7 - 3.4 3.4 5.1 6.8
60～69歳 101 60.4 55.4 - 1.0 1.0 5.9 3.0 2.0 6.9 4.0 7.9
70歳以上 69 49.3 52.2 - 1.4 - 8.7 2.9 - 7.2 8.7 14.5

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 155 51.6 55.5 9.7 0.6 0.6 1.9 1.3 2.6 11.0 6.5 7.1
管理的職業従事者 56 64.3 51.8 14.3 - - 7.1 - - 7.1 1.8 5.4
事務従事者 112 55.4 67.0 5.4 - - 2.7 0.9 1.8 8.9 0.9 4.5
販売従事者 61 54.1 45.9 11.5 - - 4.9 1.6 - 8.2 9.8 8.2
サービス職業従事者 80 52.5 61.3 1.3 - - 5.0 2.5 - 6.3 5.0 5.0
保安職業従事者 5 60.0 40.0 20.0 - - - - - 20.0 20.0 -
農業従事者 16 62.5 81.3 12.5 - - - - - - - 12.5
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 50.0 100.0 - - - - - - - - -
運輸･機械運転従事者 23 47.8 43.5 4.3 - - 4.3 - - 8.7 13.0 8.7
生産工程従事者 128 50.8 39.8 8.6 0.8 - 3.1 2.3 0.8 17.2 8.6 9.4
家事従事者 101 61.4 55.4 - 1.0 - 9.9 2.0 2.0 7.9 4.0 7.9
その他（無職等） 92 47.8 25.0 - 2.2 1.1 18.5 3.3 - 12.0 9.8 18.5
学生 12 50.0 83.3 8.3 - - - - - 8.3 - -
無回答 29 55.2 27.6 3.4 3.4 - 13.8 3.4 - 6.9 3.4 20.7

【居住年数】
１年未満 6 83.3 50.0 16.7 - - - - - - - -
１年以上５年未満 21 71.4 47.6 14.3 - - 4.8 - 4.8 4.8 - 4.8
５年以上１０年未満 93 60.2 49.5 4.3 - - 3.2 - 2.2 9.7 4.3 6.5
１０年以上２０年未満 162 47.5 57.4 7.4 0.6 - 5.6 0.6 0.6 13.0 5.6 6.8
２０年以上 392 56.1 46.7 4.1 0.8 0.3 7.9 3.3 0.8 10.7 5.6 9.2
生まれてからずっと 185 48.6 55.7 9.7 1.1 0.5 3.8 0.5 1.1 8.1 8.1 8.6
無回答 13 61.5 30.8 - - - 15.4 - - - 7.7 38.5

【家族構成】
単身世代 49 22.4 57.1 2.0 - - 12.2 6.1 2.0 10.2 12.2 16.3
1世代世帯（夫婦のみ） 160 66.3 41.9 2.5 0.6 - 8.8 1.9 - 10.0 5.0 11.3
2世代世帯（親と子など） 421 52.0 52.7 6.4 0.2 0.2 5.7 0.7 1.2 11.4 6.4 7.4
3世代世帯（親と子と孫） 144 63.2 47.9 12.5 0.7 - 2.8 2.1 2.1 9.7 2.8 4.9
その他 75 44.0 65.3 5.3 2.7 1.3 2.7 4.0 - 6.7 5.3 6.7
無回答 23 47.8 30.4 - 4.3 - 13.0 - - - 8.7 26.1

【地域】
富山地域 307 56.4 47.6 5.9 0.7 0.7 8.5 2.3 1.6 9.4 5.5 7.8
高岡地域 284 53.2 56.0 5.6 1.1 - 4.6 1.1 1.1 7.4 6.7 8.1
魚津地域 167 56.3 50.9 6.6 - - 5.4 2.4 - 12.0 6.6 10.2
砺波地域 114 46.5 45.6 7.9 0.9 - 4.4 0.9 0.9 15.8 3.5 9.6

問２１で「１．大いにある」、「２．多少ある」、「３．あまりない」と答えた方にお尋ねします。

あなたは、悩みやストレスを、どのように相談していますか。次の中から２つまで選んで○印をつけてください。



問 25

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

総
数

こ
こ
ろ
の
健
康
づ
く
り
計

画
の
策
定

職
場
内
で
の
相
談

（
カ
ウ

ン
セ
リ
ン
グ

）
の
実
施

職
場
外
で
の
専
門
機
関
等

を
活
用
し
た
相
談

（
カ
ウ

ン
セ
リ
ン
グ

）
の
実
施

仕
事
に
よ
る
ス
ト
レ
ス
に

関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
の
実

施 定
期
健
康
診
断
で
の
問
診

の
実
施

労
働
者
に
対
す
る
教
育
研

修

、
情
報
提
供
の
実
施

長
時
間
の
残
業
が
続
い
た

者
へ
の
医
師
に
よ
る
面

接
・
指
導
の
実
施

こ
こ
ろ
の
健
康
又
は
ス
ト

レ
ス
に
関
す
る
自
己
評
価

テ
ス
ト
の
配
布

そ
の
他

行
わ
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 682 3.4 14.5 7.6 24.2 29.2 7.0 8.1 15.0 0.9 30.6 12.6 7.2
男性 371 3.8 15.4 8.1 24.3 33.2 8.1 11.1 17.8 0.5 28.3 10.2 8.4
女性 311 2.9 13.5 7.1 24.1 24.4 5.8 4.5 11.6 1.3 33.4 15.4 5.8

【年齢】
20～29歳 87 6.9 25.3 9.2 33.3 35.6 8.0 5.7 16.1 - 19.5 18.4 -
30～39歳 122 1.6 12.3 9.0 29.5 29.5 5.7 5.7 9.8 - 24.6 18.0 6.6
40～49歳 183 4.4 16.9 8.7 27.3 27.3 4.9 12.0 14.2 0.5 33.3 12.0 6.6
50～59歳 132 3.8 12.9 10.6 25.8 28.8 10.6 13.6 23.5 1.5 31.8 8.3 4.5
60～69歳 122 1.6 10.7 2.5 13.1 27.9 7.4 2.5 15.6 1.6 41.8 8.2 8.2
70歳以上 36 - 2.8 - - 27.8 5.6 - - 2.8 22.2 13.9 36.1

【男性・年齢】
20～29歳 44 6.8 29.5 4.5 29.5 34.1 4.5 6.8 15.9 - 22.7 22.7 -
30～39歳 62 3.2 12.9 9.7 22.6 37.1 6.5 11.3 9.7 - 27.4 17.7 6.5
40～49歳 90 4.4 17.8 12.2 33.3 27.8 7.8 20.0 16.7 1.1 27.8 8.9 8.9
50～59歳 81 3.7 13.6 13.6 28.4 35.8 12.3 13.6 28.4 - 28.4 4.9 6.2
60～69歳 73 2.7 12.3 2.7 13.7 38.4 8.2 4.1 20.5 - 34.2 4.1 6.8
70歳以上 21 - - - - 19.0 4.8 - - 9.5 23.8 9.5 42.9

【女性・年齢】
20～29歳 43 7.0 20.9 14.0 37.2 37.2 11.6 4.7 16.3 - 16.3 14.0 -
30～39歳 60 - 11.7 10.0 36.7 21.7 5.0 - 10.0 - 21.7 18.3 6.7
40～49歳 93 4.3 16.1 6.5 21.5 29.0 3.2 5.4 11.8 - 38.7 15.1 4.3
50～59歳 51 3.9 11.8 5.9 21.6 17.6 7.8 13.7 15.7 3.9 37.3 13.7 2.0
60～69歳 49 - 8.2 2.0 12.2 12.2 6.1 - 8.2 4.1 53.1 14.3 10.2
70歳以上 15 - 6.7 - - 40.0 6.7 - - - 20.0 20.0 26.7

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 3.0 20.6 10.9 29.7 32.7 10.3 6.7 17.0 - 29.7 10.9 5.5
管理的職業従事者 58 5.2 25.9 12.1 32.8 36.2 8.6 19.0 24.1 - 19.0 6.9 3.4
事務従事者 116 6.0 17.2 12.1 26.7 27.6 8.6 12.1 16.4 1.7 27.6 13.8 5.2
販売従事者 63 - 3.2 6.3 22.2 20.6 3.2 3.2 3.2 - 36.5 19.0 9.5
サービス職業従事者 89 3.4 7.9 2.2 7.9 22.5 3.4 - 6.7 2.2 44.9 16.9 7.9
保安職業従事者 6 - - - 33.3 33.3 16.7 - 16.7 - 33.3 16.7 -
農業従事者 17 - - - - 11.8 - - - 5.9 41.2 - 41.2
林業従事者 0 - - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 - - - - - - - - - 50.0 - 50.0
運輸･機械運転従事者 25 4.0 8.0 4.0 20.0 48.0 8.0 - 12.0 - 32.0 4.0 8.0
生産工程従事者 141 2.8 13.5 4.3 27.0 30.5 5.7 12.1 20.6 0.7 25.5 13.5 6.4
家事従事者 0 - - - - - - - - - - - -
その他（無職等） 0 - - - - - - - - - - - -
学生 0 - - - - - - - - - - - -
無回答 0 - - - - - - - - - - - -

【居住年数】
１年未満 4 25.0 75.0 25.0 50.0 50.0 - - - - - - -
１年以上５年未満 17 - 17.6 17.6 41.2 35.3 11.8 23.5 5.9 - 5.9 - 11.8
５年以上１０年未満 79 2.5 17.7 12.7 36.7 34.2 3.8 8.9 13.9 - 25.3 12.7 7.6
１０年以上２０年未満 142 4.2 19.7 8.5 27.5 28.2 5.6 7.0 15.5 0.7 32.4 14.1 2.1
２０年以上 273 4.4 10.6 5.9 19.0 28.2 9.2 8.4 17.2 1.5 33.3 12.5 8.1
生まれてからずっと 167 1.2 13.2 6.0 21.6 28.1 6.0 6.6 12.6 0.6 30.5 13.2 9.6
無回答 0 - - - - - - - - - - - -

【家族構成】
単身世代 26 11.5 7.7 3.8 19.2 38.5 15.4 11.5 15.4 - 23.1 7.7 11.5
1世代世帯（夫婦のみ） 91 1.1 12.1 4.4 11.0 25.3 7.7 2.2 6.6 1.1 35.2 11.0 15.4
2世代世帯（親と子など） 373 2.1 16.1 8.6 26.5 29.5 6.2 10.2 15.5 0.5 31.6 12.9 4.8
3世代世帯（親と子と孫） 121 5.8 15.7 8.3 28.1 32.2 8.3 7.4 18.2 0.8 24.8 14.0 5.0
その他 65 6.2 10.8 7.7 26.2 24.6 6.2 4.6 16.9 3.1 32.3 10.8 12.3
無回答 6 - - - - 16.7 - - 16.7 - 33.3 33.3 -

【地域】
富山地域 229 2.2 14.8 7.4 26.6 25.8 6.6 9.2 14.8 0.9 30.1 14.0 4.4
高岡地域 219 2.7 14.2 8.7 24.7 32.4 7.8 8.7 15.1 0.9 30.1 10.5 5.5
魚津地域 140 4.3 14.3 7.9 25.7 27.1 7.9 8.6 19.3 1.4 31.4 12.9 10.7
砺波地域 94 6.4 14.9 5.3 14.9 33.0 5.3 3.2 8.5 - 31.9 13.8 12.8

お勤めの方（自営業、アルバイト、パート等を含む）にお尋ねします。あなたの職場では、どのような 「こころの健康づく
り」 に関する取り組みが行われていますか。この中からいくつでも選んで○印をつけてください。



問 26

1 2 3 4

総
数

吸

っ
て
い
る

以
前
は
吸

っ
て
い
た
が

、

や
め
た

吸

っ
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

総　数 975 15.7 23.4 57.0 3.9
男性 479 26.9 37.4 32.8 2.9
女性 496 4.8 9.9 80.4 4.8

【年齢】
20～29歳 104 16.3 4.8 76.9 1.9
30～39歳 145 17.9 20.7 59.3 2.1
40～49歳 201 18.9 23.4 55.2 2.5
50～59歳 149 15.4 34.9 48.3 1.3
60～69歳 220 15.5 24.1 55.5 5.0
70歳以上 156 9.6 26.3 54.5 9.6

【男性・年齢】
20～29歳 51 27.5 7.8 60.8 3.9
30～39歳 71 33.8 22.5 42.3 1.4
40～49歳 96 29.2 32.3 36.5 2.1
50～59歳 86 26.7 52.3 19.8 1.2
60～69歳 103 27.2 42.7 24.3 5.8
70歳以上 72 16.7 54.2 26.4 2.8

【女性・年齢】
20～29歳 53 5.7 1.9 92.5 -
30～39歳 74 2.7 18.9 75.7 2.7
40～49歳 105 9.5 15.2 72.4 2.9
50～59歳 63 - 11.1 87.3 1.6
60～69歳 117 5.1 7.7 82.9 4.3
70歳以上 84 3.6 2.4 78.6 15.5

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 13.9 20.6 64.2 1.2
管理的職業従事者 58 34.5 36.2 29.3 -
事務従事者 116 12.1 14.7 70.7 2.6
販売従事者 63 14.3 34.9 46.0 4.8
サービス職業従事者 89 13.5 31.5 52.8 2.2
保安職業従事者 6 16.7 50.0 33.3 -
農業従事者 17 23.5 47.1 29.4 -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 100.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 48.0 44.0 8.0 -
生産工程従事者 141 22.7 24.8 51.1 1.4
家事従事者 122 2.5 6.6 86.1 4.9
その他（無職等） 121 11.6 30.6 48.8 9.1
学生 12 - - 100.0 -
無回答 38 18.4 10.5 47.4 23.7

【居住年数】
１年未満 6 16.7 16.7 50.0 16.7
１年以上５年未満 22 22.7 4.5 68.2 4.5
５年以上１０年未満 99 15.2 23.2 56.6 5.1
１０年以上２０年未満 177 14.7 22.0 62.7 0.6
２０年以上 448 12.1 26.6 57.1 4.2
生まれてからずっと 207 23.2 21.7 51.7 3.4
無回答 16 25.0 - 50.0 25.0

【家族構成】
単身世代 61 21.3 11.5 57.4 9.8
1世代世帯（夫婦のみ） 180 12.2 33.9 48.9 5.0
2世代世帯（親と子など） 459 17.0 21.1 59.9 2.0
3世代世帯（親と子と孫） 165 12.7 23.0 61.2 3.0
その他 82 18.3 26.8 51.2 3.7
無回答 28 14.3 10.7 53.6 21.4

【地域】
富山地域 343 14.3 23.6 59.2 2.9
高岡地域 315 17.5 21.6 56.8 4.1
魚津地域 190 15.8 31.1 51.1 2.1
砺波地域 127 15.0 15.7 60.6 8.7

あなたは、たばこを吸いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。また、（　　）の中にあてはまる数字を書
いてください。



問 26

1 2 3 4 5 6 7

総
数

2
0
歳
未
満

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
歳
以
上

無
回
答

総　数 153 23.5 69.9 1.3 2.0 - 2.6 0.7
男性 129 24.8 70.5 0.8 0.8 - 3.1 -
女性 24 16.7 66.7 4.2 8.3 - - 4.2

【年齢】
20～29歳 17 5.9 94.1 - - - - -
30～39歳 26 46.2 53.8 - - - - -
40～49歳 38 26.3 63.2 2.6 5.3 - - 2.6
50～59歳 23 39.1 60.9 - - - - -
60～69歳 34 5.9 91.2 - - - 2.9 -
70歳以上 15 13.3 53.3 6.7 6.7 - 20.0 -

【男性・年齢】
20～29歳 14 7.1 92.9 - - - - -
30～39歳 24 45.8 54.2 - - - - -
40～49歳 28 25.0 67.9 3.6 3.6 - - -
50～59歳 23 39.1 60.9 - - - - -
60～69歳 28 7.1 89.3 - - - 3.6 -
70歳以上 12 16.7 58.3 - - - 25.0 -

【女性・年齢】
20～29歳 3 - 100.0 - - - - -
30～39歳 2 50.0 50.0 - - - - -
40～49歳 10 30.0 50.0 - 10.0 - - 10.0
50～59歳 0 - - - - - - -
60～69歳 6 - 100.0 - - - - -
70歳以上 3 - 33.3 33.3 33.3 - - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 23 34.8 65.2 - - - - -
管理的職業従事者 20 25.0 75.0 - - - - -
事務従事者 14 21.4 71.4 - - - - 7.1
販売従事者 9 - 100.0 - - - - -
サービス職業従事者 12 8.3 58.3 - 16.7 - 16.7 -
保安職業従事者 1 - 100.0 - - - - -
農業従事者 4 25.0 75.0 - - - - -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 - - - - -
運輸･機械運転従事者 12 33.3 66.7 - - - - -
生産工程従事者 32 37.5 62.5 - - - - -
家事従事者 3 - 66.7 33.3 - - - -
その他（無職等） 14 - 85.7 7.1 - - 7.1 -
学生 0 - - - - - - -
無回答 7 14.3 57.1 - 14.3 - 14.3 -

【居住年数】
１年未満 1 - - - - - 100.0 -
１年以上５年未満 5 - 100.0 - - - - -
５年以上１０年未満 15 20.0 80.0 - - - - -
１０年以上２０年未満 26 26.9 65.4 - 3.8 - - 3.8
２０年以上 54 20.4 68.5 3.7 1.9 - 5.6 -
生まれてからずっと 48 31.3 68.8 - - - - -
無回答 4 - 75.0 - 25.0 - - -

【家族構成】
単身世代 13 23.1 69.2 7.7 - - - -
1世代世帯（夫婦のみ） 22 9.1 81.8 - - - 9.1 -
2世代世帯（親と子など） 78 24.4 69.2 1.3 1.3 - 2.6 1.3
3世代世帯（親と子と孫） 21 33.3 61.9 - 4.8 - - -
その他 15 33.3 66.7 - - - - -
無回答 4 - 75.0 - 25.0 - - -

【地域】
富山地域 49 14.3 77.6 2.0 4.1 - 2.0 -
高岡地域 55 34.5 58.2 - 1.8 - 3.6 1.8
魚津地域 30 20.0 73.3 3.3 - - 3.3 -
砺波地域 19 21.1 78.9 - - - - -

問２６で「１．吸っている」と答えた方

吸いはじめた年齢は何歳ですか



問 26

1 2 3 4 5

総
数

1
～

1
0
本

1
1
～

2
0
本

2
1
～

3
0
本

3
1
本
以
上

無
回
答

総　数 153 30.1 56.2 7.8 5.2 0.7
男性 129 24.8 59.7 9.3 6.2 -
女性 24 58.3 37.5 - - 4.2

【年齢】
20～29歳 17 76.5 23.5 - - -
30～39歳 26 23.1 73.1 3.8 - -
40～49歳 38 28.9 52.6 7.9 7.9 2.6
50～59歳 23 4.3 60.9 21.7 13.0 -
60～69歳 34 29.4 58.8 5.9 5.9 -
70歳以上 15 33.3 60.0 6.7 - -

【男性・年齢】
20～29歳 14 78.6 21.4 - - -
30～39歳 24 16.7 79.2 4.2 - -
40～49歳 28 21.4 57.1 10.7 10.7 -
50～59歳 23 4.3 60.9 21.7 13.0 -
60～69歳 28 25.0 60.7 7.1 7.1 -
70歳以上 12 25.0 66.7 8.3 - -

【女性・年齢】
20～29歳 3 66.7 33.3 - - -
30～39歳 2 100.0 - - - -
40～49歳 10 50.0 40.0 - - 10.0
50～59歳 0 - - - - -
60～69歳 6 50.0 50.0 - - -
70歳以上 3 66.7 33.3 - - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 23 39.1 56.5 4.3 - -
管理的職業従事者 20 20.0 60.0 10.0 10.0 -
事務従事者 14 35.7 57.1 - - 7.1
販売従事者 9 55.6 33.3 - 11.1 -
サービス職業従事者 12 16.7 83.3 - - -
保安職業従事者 1 100.0 - - - -
農業従事者 4 25.0 - - 75.0 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 12 8.3 75.0 16.7 - -
生産工程従事者 32 21.9 62.5 12.5 3.1 -
家事従事者 3 33.3 33.3 33.3 - -
その他（無職等） 14 28.6 57.1 14.3 - -
学生 0 - - - - -
無回答 7 85.7 14.3 - - -

【居住年数】
１年未満 1 - 100.0 - - -
１年以上５年未満 5 20.0 80.0 - - -
５年以上１０年未満 15 33.3 60.0 - 6.7 -
１０年以上２０年未満 26 23.1 61.5 7.7 3.8 3.8
２０年以上 54 27.8 53.7 13.0 5.6 -
生まれてからずっと 48 33.3 54.2 6.3 6.3 -
無回答 4 75.0 25.0 - - -

【家族構成】
単身世代 13 15.4 53.8 23.1 7.7 -
1世代世帯（夫婦のみ） 22 31.8 54.5 9.1 4.5 -
2世代世帯（親と子など） 78 26.9 64.1 3.8 3.8 1.3
3世代世帯（親と子と孫） 21 33.3 57.1 9.5 - -
その他 15 40.0 26.7 13.3 20.0 -
無回答 4 75.0 25.0 - - -

【地域】
富山地域 49 36.7 59.2 2.0 2.0 -
高岡地域 55 21.8 61.8 7.3 7.3 1.8
魚津地域 30 33.3 50.0 13.3 3.3 -
砺波地域 19 31.6 42.1 15.8 10.5 -

１日の平均本数は何本ですか

問２６で「１．吸っている」と答えた方



問 26

1 2 3 4 5 6 7

総
数

2
0
歳
未
満

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

無
回
答

総　数 228 25.4 64.0 3.1 0.4 0.4 - 6.6
男性 179 27.4 64.2 2.8 - - - 5.6
女性 49 18.4 63.3 4.1 2.0 2.0 - 10.2

【年齢】
20～29歳 5 20.0 80.0 - - - - -
30～39歳 30 36.7 53.3 - - - - 10.0
40～49歳 47 23.4 61.7 2.1 - - - 12.8
50～59歳 52 23.1 73.1 3.8 - - - -
60～69歳 53 28.3 60.4 5.7 - - - 5.7
70歳以上 41 19.5 65.9 2.4 2.4 2.4 - 7.3

【男性・年齢】
20～29歳 4 25.0 75.0 - - - - -
30～39歳 16 37.5 43.8 - - - - 18.8
40～49歳 31 29.0 61.3 3.2 - - - 6.5
50～59歳 45 24.4 73.3 2.2 - - - -
60～69歳 44 31.8 59.1 4.5 - - - 4.5
70歳以上 39 20.5 69.2 2.6 - - - 7.7

【女性・年齢】
20～29歳 1 - 100.0 - - - - -
30～39歳 14 35.7 64.3 - - - - -
40～49歳 16 12.5 62.5 - - - - 25.0
50～59歳 7 14.3 71.4 14.3 - - - -
60～69歳 9 11.1 66.7 11.1 - - - 11.1
70歳以上 2 - - - 50.0 50.0 - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 34 35.3 58.8 - - - - 5.9
管理的職業従事者 21 28.6 57.1 - - - - 14.3
事務従事者 17 11.8 64.7 11.8 - - - 11.8
販売従事者 22 27.3 59.1 4.5 - - - 9.1
サービス職業従事者 28 25.0 53.6 3.6 3.6 - - 14.3
保安職業従事者 3 - 100.0 - - - - -
農業従事者 8 50.0 37.5 12.5 - - - -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 0 - - - - - - -
運輸･機械運転従事者 11 36.4 63.6 - - - - -
生産工程従事者 35 25.7 74.3 - - - - -
家事従事者 8 - 75.0 12.5 - 12.5 - -
その他（無職等） 37 21.6 70.3 2.7 - - - 5.4
学生 0 - - - - - - -
無回答 4 - 100.0 - - - - -

【居住年数】
１年未満 1 - 100.0 - - - - -
１年以上５年未満 1 100.0 - - - - - -
５年以上１０年未満 23 39.1 39.1 8.7 - - - 13.0
１０年以上２０年未満 39 20.5 69.2 2.6 - 2.6 - 5.1
２０年以上 119 22.7 68.9 2.5 0.8 - - 5.0
生まれてからずっと 45 28.9 60.0 2.2 - - - 8.9
無回答 0 - - - - - - -

【家族構成】
単身世代 7 28.6 42.9 14.3 - - - 14.3
1世代世帯（夫婦のみ） 61 18.0 70.5 3.3 1.6 - - 6.6
2世代世帯（親と子など） 97 28.9 62.9 2.1 - - - 6.2
3世代世帯（親と子と孫） 38 31.6 63.2 - - 2.6 - 2.6
その他 22 22.7 59.1 9.1 - - - 9.1
無回答 3 - 66.7 - - - - 33.3

【地域】
富山地域 81 18.5 66.7 6.2 - - - 8.6
高岡地域 68 29.4 67.6 - - - - 2.9
魚津地域 59 27.1 61.0 1.7 - 1.7 - 8.5
砺波地域 20 35.0 50.0 5.0 5.0 - - 5.0

問２６で「２．以前は吸っていたが、やめた」と答えた方

吸いはじめた年齢は何歳ですか



問 26

1 2 3 4 5 6

総
数

5
年
未
満

5
～

9
年

1
0
～

1
4
年

1
5
～

1
9
年

2
0
年
以
上

無
回
答

総　数 228 13.6 16.2 21.5 9.6 32.9 6.1
男性 179 12.3 13.4 20.7 10.6 36.3 6.7
女性 49 18.4 26.5 24.5 6.1 20.4 4.1

【年齢】
20～29歳 5 40.0 20.0 - - - 40.0
30～39歳 30 23.3 36.7 26.7 6.7 - 6.7
40～49歳 47 12.8 23.4 27.7 19.1 10.6 6.4
50～59歳 52 9.6 17.3 17.3 11.5 40.4 3.8
60～69歳 53 15.1 5.7 15.1 5.7 52.8 5.7
70歳以上 41 7.3 4.9 26.8 4.9 51.2 4.9

【男性・年齢】
20～29歳 4 25.0 25.0 - - - 50.0
30～39歳 16 25.0 31.3 31.3 - - 12.5
40～49歳 31 12.9 19.4 25.8 29.0 9.7 3.2
50～59歳 45 11.1 15.6 15.6 13.3 40.0 4.4
60～69歳 44 13.6 6.8 13.6 4.5 54.5 6.8
70歳以上 39 5.1 5.1 28.2 5.1 51.3 5.1

【女性・年齢】
20～29歳 1 100.0 - - - - -
30～39歳 14 21.4 42.9 21.4 14.3 - -
40～49歳 16 12.5 31.3 31.3 - 12.5 12.5
50～59歳 7 - 28.6 28.6 - 42.9 -
60～69歳 9 22.2 - 22.2 11.1 44.4 -
70歳以上 2 50.0 - - - 50.0 -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 34 14.7 26.5 14.7 11.8 26.5 5.9
管理的職業従事者 21 9.5 14.3 19.0 9.5 47.6 -
事務従事者 17 11.8 17.6 23.5 5.9 29.4 11.8
販売従事者 22 13.6 13.6 22.7 13.6 36.4 -
サービス職業従事者 28 10.7 14.3 25.0 7.1 28.6 14.3
保安職業従事者 3 33.3 - 33.3 - 33.3 -
農業従事者 8 25.0 12.5 25.0 12.5 25.0 -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 0 - - - - - -
運輸･機械運転従事者 11 9.1 45.5 - 9.1 36.4 -
生産工程従事者 35 17.1 22.9 14.3 11.4 22.9 11.4
家事従事者 8 25.0 - 12.5 37.5 25.0 -
その他（無職等） 37 8.1 2.7 40.5 2.7 40.5 5.4
学生 0 - - - - - -
無回答 4 25.0 - - - 75.0 -

【居住年数】
１年未満 1 - - - 100.0 - -
１年以上５年未満 1 100.0 - - - - -
５年以上１０年未満 23 17.4 26.1 39.1 4.3 8.7 4.3
１０年以上２０年未満 39 15.4 20.5 23.1 15.4 20.5 5.1
２０年以上 119 13.4 13.4 17.6 10.1 40.3 5.0
生まれてからずっと 45 8.9 15.6 22.2 4.4 37.8 11.1
無回答 0 - - - - - -

【家族構成】
単身世代 7 28.6 - 28.6 - 28.6 14.3
1世代世帯（夫婦のみ） 61 9.8 11.5 26.2 3.3 45.9 3.3
2世代世帯（親と子など） 97 18.6 14.4 22.7 13.4 24.7 6.2
3世代世帯（親と子と孫） 38 7.9 26.3 18.4 10.5 31.6 5.3
その他 22 9.1 22.7 9.1 13.6 36.4 9.1
無回答 3 - 33.3 - - 33.3 33.3

【地域】
富山地域 81 12.3 13.6 27.2 7.4 29.6 9.9
高岡地域 68 13.2 20.6 14.7 5.9 39.7 5.9
魚津地域 59 16.9 18.6 22.0 11.9 27.1 3.4
砺波地域 20 10.0 5.0 20.0 25.0 40.0 -

問２６で「２．以前は吸っていたが、やめた」と答えた方

吸わなくなってからの期間



問 26

1 2 3 4 5

総
数

1
～

1
0
本

1
1
～

2
0
本

2
1
～

3
0
本

3
1
本
以
上

無
回
答

総　数 228 30.7 42.1 12.3 8.3 6.6
男性 179 22.9 48.0 13.4 10.6 5.0
女性 49 59.2 20.4 8.2 - 12.2

【年齢】
20～29歳 5 60.0 40.0 - - -
30～39歳 30 30.0 30.0 20.0 3.3 16.7
40～49歳 47 31.9 44.7 4.3 12.8 6.4
50～59歳 52 28.8 53.8 11.5 5.8 -
60～69歳 53 37.7 34.0 15.1 5.7 7.5
70歳以上 41 19.5 43.9 14.6 14.6 7.3

【男性・年齢】
20～29歳 4 50.0 50.0 - - -
30～39歳 16 12.5 37.5 25.0 6.3 18.8
40～49歳 31 22.6 54.8 3.2 19.4 -
50～59歳 45 17.8 62.2 13.3 6.7 -
60～69歳 44 34.1 34.1 18.2 6.8 6.8
70歳以上 39 17.9 46.2 12.8 15.4 7.7

【女性・年齢】
20～29歳 1 100.0 - - - -
30～39歳 14 50.0 21.4 14.3 - 14.3
40～49歳 16 50.0 25.0 6.3 - 18.8
50～59歳 7 100.0 - - - -
60～69歳 9 55.6 33.3 - - 11.1
70歳以上 2 50.0 - 50.0 - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 34 32.4 47.1 2.9 5.9 11.8
管理的職業従事者 21 28.6 38.1 9.5 19.0 4.8
事務従事者 17 52.9 29.4 - 5.9 11.8
販売従事者 22 27.3 45.5 13.6 9.1 4.5
サービス職業従事者 28 39.3 39.3 3.6 3.6 14.3
保安職業従事者 3 33.3 33.3 - - 33.3
農業従事者 8 25.0 37.5 37.5 - -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 0 - - - - -
運輸･機械運転従事者 11 9.1 45.5 27.3 9.1 9.1
生産工程従事者 35 31.4 45.7 17.1 5.7 -
家事従事者 8 62.5 37.5 - - -
その他（無職等） 37 13.5 43.2 24.3 16.2 2.7
学生 0 - - - - -
無回答 4 50.0 50.0 - - -

【居住年数】
１年未満 1 100.0 - - - -
１年以上５年未満 1 - - 100.0 - -
５年以上１０年未満 23 30.4 34.8 17.4 4.3 13.0
１０年以上２０年未満 39 41.0 41.0 10.3 2.6 5.1
２０年以上 119 26.1 48.7 10.1 10.1 5.0
生まれてからずっと 45 33.3 31.1 15.6 11.1 8.9
無回答 0 - - - - -

【家族構成】
単身世代 7 14.3 57.1 - 14.3 14.3
1世代世帯（夫婦のみ） 61 34.4 39.3 11.5 6.6 8.2
2世代世帯（親と子など） 97 27.8 44.3 11.3 10.3 6.2
3世代世帯（親と子と孫） 38 28.9 50.0 13.2 7.9 -
その他 22 45.5 27.3 13.6 4.5 9.1
無回答 3 - - 66.7 - 33.3

【地域】
富山地域 81 27.2 46.9 7.4 11.1 7.4
高岡地域 68 23.5 45.6 17.6 7.4 5.9
魚津地域 59 39.0 35.6 11.9 6.8 6.8
砺波地域 20 45.0 30.0 15.0 5.0 5.0

問２６で「２．以前は吸っていたが、やめた」と答えた方

吸っていた時の１日の平均本数は何本ですか



問 27

1 2 3 4 5

総
数

本
数
を
減
ら
し
た
い

や
め
た
い

特
に
考
え
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 153 34.6 24.2 38.6 0.7 2.0
男性 129 37.2 18.6 41.1 0.8 2.3
女性 24 20.8 54.2 25.0 - -

【年齢】
20～29歳 17 29.4 29.4 35.3 - 5.9
30～39歳 26 34.6 23.1 34.6 3.8 3.8
40～49歳 38 28.9 36.8 34.2 - -
50～59歳 23 52.2 13.0 34.8 - -
60～69歳 34 38.2 20.6 38.2 - 2.9
70歳以上 15 20.0 13.3 66.7 - -

【男性・年齢】
20～29歳 14 35.7 21.4 35.7 - 7.1
30～39歳 24 37.5 16.7 37.5 4.2 4.2
40～49歳 28 32.1 25.0 42.9 - -
50～59歳 23 52.2 13.0 34.8 - -
60～69歳 28 39.3 17.9 39.3 - 3.6
70歳以上 12 16.7 16.7 66.7 - -

【女性・年齢】
20～29歳 3 - 66.7 33.3 - -
30～39歳 2 - 100.0 - - -
40～49歳 10 20.0 70.0 10.0 - -
50～59歳 0 - - - - -
60～69歳 6 33.3 33.3 33.3 - -
70歳以上 3 33.3 - 66.7 - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 23 30.4 30.4 34.8 - 4.3
管理的職業従事者 20 50.0 15.0 30.0 - 5.0
事務従事者 14 - 50.0 50.0 - -
販売従事者 9 33.3 22.2 44.4 - -
サービス職業従事者 12 41.7 25.0 33.3 - -
保安職業従事者 1 - - - - 100.0
農業従事者 4 25.0 50.0 25.0 - -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - 50.0 - -
運輸･機械運転従事者 12 41.7 8.3 50.0 - -
生産工程従事者 32 40.6 21.9 34.4 3.1 -
家事従事者 3 - 66.7 33.3 - -
その他（無職等） 14 35.7 7.1 57.1 - -
学生 0 - - - - -
無回答 7 42.9 28.6 28.6 - -

【居住年数】
１年未満 1 100.0 - - - -
１年以上５年未満 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0
５年以上１０年未満 15 6.7 26.7 53.3 - 13.3
１０年以上２０年未満 26 38.5 15.4 46.2 - -
２０年以上 54 29.6 25.9 44.4 - -
生まれてからずっと 48 43.8 27.1 27.1 2.1 -
無回答 4 75.0 - 25.0 - -

【家族構成】
単身世代 13 53.8 7.7 38.5 - -
1世代世帯（夫婦のみ） 22 27.3 18.2 54.5 - -
2世代世帯（親と子など） 78 32.1 25.6 38.5 1.3 2.6
3世代世帯（親と子と孫） 21 23.8 38.1 33.3 - 4.8
その他 15 46.7 26.7 26.7 - -
無回答 4 75.0 - 25.0 - -

【地域】
富山地域 49 32.7 28.6 32.7 2.0 4.1
高岡地域 55 32.7 27.3 40.0 - -
魚津地域 30 33.3 16.7 46.7 - 3.3
砺波地域 19 47.4 15.8 36.8 - -

問２６で「１．吸っている」と答えた方にお尋ねします。

今後どのようにしたいと思っていますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 28

1 2 3 4 5 6 7

総
数

む
し
ろ
心
地
よ
い

迷
惑
で
は
な
い

少
々
迷
惑
で
あ
る

大
変
迷
惑
で
あ
る

苦
し
く
て
い
た
た
ま
れ
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 0.4 25.8 36.4 26.3 3.4 4.6 3.1
男性 479 0.8 36.3 33.6 19.2 2.7 5.0 2.3
女性 496 - 15.7 39.1 33.1 4.0 4.2 3.8

【年齢】
20～29歳 104 1.0 22.1 33.7 28.8 2.9 10.6 1.0
30～39歳 145 1.4 28.3 37.2 17.2 6.2 6.9 2.8
40～49歳 201 - 30.3 29.9 30.3 2.5 5.0 2.0
50～59歳 149 - 24.2 34.2 29.5 6.7 3.4 2.0
60～69歳 220 0.5 26.4 40.0 26.8 1.4 2.7 2.3
70歳以上 156 - 21.2 42.9 23.7 1.9 1.9 8.3

【男性・年齢】
20～29歳 51 2.0 35.3 27.5 15.7 3.9 13.7 2.0
30～39歳 71 2.8 32.4 35.2 12.7 7.0 7.0 2.8
40～49歳 96 - 41.7 29.2 19.8 3.1 4.2 2.1
50～59歳 86 - 37.2 29.1 25.6 2.3 3.5 2.3
60～69歳 103 1.0 36.9 37.9 20.4 1.0 1.9 1.0
70歳以上 72 - 31.9 41.7 18.1 - 4.2 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 - 9.4 39.6 41.5 1.9 7.5 -
30～39歳 74 - 24.3 39.2 21.6 5.4 6.8 2.7
40～49歳 105 - 20.0 30.5 40.0 1.9 5.7 1.9
50～59歳 63 - 6.3 41.3 34.9 12.7 3.2 1.6
60～69歳 117 - 17.1 41.9 32.5 1.7 3.4 3.4
70歳以上 84 - 11.9 44.0 28.6 3.6 - 11.9

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 0.6 24.2 35.8 29.1 4.2 4.2 1.8
管理的職業従事者 58 3.4 37.9 29.3 17.2 3.4 8.6 -
事務従事者 116 - 19.0 39.7 31.9 3.4 3.4 2.6
販売従事者 63 - 27.0 33.3 25.4 4.8 3.2 6.3
サービス職業従事者 89 - 27.0 41.6 20.2 4.5 6.7 -
保安職業従事者 6 - 33.3 50.0 16.7 - - -
農業従事者 17 - 29.4 52.9 17.6 - - -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 2 - 100.0 - - - - -
運輸･機械運転従事者 25 - 52.0 20.0 12.0 4.0 8.0 4.0
生産工程従事者 141 - 35.5 32.6 22.0 0.7 7.8 1.4
家事従事者 122 - 10.7 40.2 39.3 6.6 - 3.3
その他（無職等） 121 0.8 28.9 35.5 21.5 2.5 5.0 5.8
学生 12 - 8.3 58.3 33.3 - - -
無回答 38 - 15.8 34.2 28.9 - 5.3 15.8

【居住年数】
１年未満 6 - 16.7 16.7 50.0 - 16.7 -
１年以上５年未満 22 4.5 31.8 27.3 27.3 4.5 - 4.5
５年以上１０年未満 99 1.0 21.2 37.4 28.3 3.0 6.1 3.0
１０年以上２０年未満 177 0.6 23.2 36.2 27.7 5.1 6.8 0.6
２０年以上 448 0.2 25.9 38.4 25.9 2.7 2.9 4.0
生まれてからずっと 207 - 30.9 33.3 24.6 3.9 5.3 1.9
無回答 16 - 12.5 37.5 18.8 - 12.5 18.8

【家族構成】
単身世代 61 - 29.5 32.8 21.3 3.3 6.6 6.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 0.6 27.8 37.8 25.6 2.8 1.7 3.9
2世代世帯（親と子など） 459 0.2 26.4 35.9 27.9 3.3 5.0 1.3
3世代世帯（親と子と孫） 165 1.2 24.2 38.8 24.8 4.2 3.6 3.0
その他 82 - 23.2 37.8 24.4 3.7 7.3 3.7
無回答 28 - 14.3 25.0 28.6 3.6 10.7 17.9

【地域】
富山地域 343 0.3 23.9 36.7 28.6 3.8 5.0 1.7
高岡地域 315 - 31.1 35.2 23.8 2.9 4.1 2.9
魚津地域 190 0.5 25.3 37.4 24.2 3.2 4.7 4.7
砺波地域 127 1.6 18.9 37.0 29.1 3.9 4.7 4.7

あなたは、他人が吸っていることに対してどのように思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 29

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

医
療
機
関

（
病
院
・
診
療

所

）
の
待
合
室

公
共
の
施
設
の
窓
口
や
ロ

ビ
ー

学
校
等
教
育
機
関

銀
行
等
の
窓
口
や
ロ
ビ
ー

事
務
室

飲
食
店

公
共
交
通
機
関

公
園

道
路

ス
ー

パ
ー

、
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

セ
ン
タ
ー

自
家
用
車

総　数 975 80.5 69.5 69.8 54.3 40.6 50.8 65.3 34.2 36.8 47.1 31.4
男性 479 81.0 69.3 69.5 53.7 40.5 44.7 65.3 32.4 34.9 47.6 29.9
女性 496 80.0 69.8 70.2 54.8 40.7 56.7 65.3 35.9 38.7 46.6 32.9

【年齢】
20～29歳 104 80.8 69.2 68.3 54.8 42.3 51.0 68.3 41.3 35.6 42.3 26.0
30～39歳 145 75.2 66.9 68.3 53.8 33.8 44.8 58.6 40.0 35.2 38.6 20.7
40～49歳 201 83.1 71.1 73.6 57.2 41.3 51.2 63.7 36.3 34.3 41.8 26.9
50～59歳 149 87.9 77.9 79.9 58.4 51.0 59.1 71.1 38.3 43.0 53.7 30.2
60～69歳 220 82.3 72.3 71.8 56.8 41.4 51.8 72.3 29.1 38.6 55.9 42.3
70歳以上 156 72.4 58.3 55.1 42.9 34.0 46.2 56.4 24.4 34.0 46.2 36.5

【男性・年齢】
20～29歳 51 76.5 64.7 64.7 58.8 39.2 41.2 56.9 37.3 35.3 41.2 23.5
30～39歳 71 71.8 66.2 63.4 50.7 31.0 29.6 57.7 31.0 32.4 36.6 18.3
40～49歳 96 80.2 68.8 68.8 52.1 37.5 50.0 58.3 32.3 30.2 42.7 28.1
50～59歳 86 87.2 76.7 77.9 54.7 51.2 51.2 69.8 36.0 43.0 52.3 30.2
60～69歳 103 85.4 73.8 75.7 60.2 47.6 50.5 77.7 35.0 34.0 57.3 35.9
70歳以上 72 80.6 61.1 61.1 44.4 31.9 38.9 65.3 22.2 34.7 50.0 38.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 84.9 73.6 71.7 50.9 45.3 60.4 79.2 45.3 35.8 43.4 28.3
30～39歳 74 78.4 67.6 73.0 56.8 36.5 59.5 59.5 48.6 37.8 40.5 23.0
40～49歳 105 85.7 73.3 78.1 61.9 44.8 52.4 68.6 40.0 38.1 41.0 25.7
50～59歳 63 88.9 79.4 82.5 63.5 50.8 69.8 73.0 41.3 42.9 55.6 30.2
60～69歳 117 79.5 70.9 68.4 53.8 35.9 53.0 67.5 23.9 42.7 54.7 47.9
70歳以上 84 65.5 56.0 50.0 41.7 35.7 52.4 48.8 26.2 33.3 42.9 34.5

【喫煙区分】
喫煙者 153 79.1 61.4 68.6 49.7 33.3 19.6 58.2 19.6 22.9 37.3 23.5
非喫煙者 784 83.5 73.6 72.8 57.1 43.6 58.4 69.0 38.3 40.6 50.6 34.1
無回答 38 23.7 18.4 13.2 13.2 7.9 18.4 18.4 7.9 15.8 13.2 7.9

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 83.0 73.9 77.0 57.6 42.4 56.4 72.1 33.3 33.9 45.5 30.3
管理的職業従事者 58 86.2 75.9 79.3 69.0 58.6 50.0 74.1 51.7 50.0 58.6 32.8
事務従事者 116 88.8 79.3 81.9 63.8 58.6 58.6 76.7 42.2 40.5 50.9 31.9
販売従事者 63 77.8 69.8 61.9 50.8 34.9 50.8 54.0 36.5 39.7 41.3 36.5
サービス職業従事者 89 77.5 66.3 67.4 59.6 37.1 43.8 66.3 34.8 36.0 46.1 32.6
保安職業従事者 6 100.0 83.3 100.0 66.7 50.0 33.3 83.3 50.0 16.7 33.3 -
農業従事者 17 82.4 64.7 52.9 47.1 29.4 47.1 52.9 11.8 17.6 47.1 47.1
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 100.0 - 50.0 50.0 - - - 50.0 - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 88.0 72.0 68.0 60.0 28.0 28.0 68.0 32.0 24.0 32.0 24.0
生産工程従事者 141 78.0 67.4 68.1 48.2 37.6 46.1 58.2 32.6 29.1 41.1 27.0
家事従事者 122 77.9 63.9 65.6 49.2 36.9 60.7 62.3 30.3 46.7 58.2 41.8
その他（無職等） 121 76.9 67.8 64.5 46.3 32.2 43.0 64.5 26.4 36.4 47.9 28.9
学生 12 83.3 58.3 58.3 41.7 33.3 75.0 58.3 33.3 33.3 33.3 16.7
無回答 38 65.8 55.3 52.6 47.4 34.2 44.7 50.0 31.6 36.8 36.8 21.1

【居住年数】
１年未満 6 66.7 50.0 50.0 50.0 33.3 50.0 50.0 33.3 33.3 50.0 16.7
１年以上５年未満 22 77.3 68.2 77.3 50.0 40.9 45.5 54.5 36.4 45.5 45.5 36.4
５年以上１０年未満 99 80.8 72.7 73.7 61.6 42.4 55.6 65.7 37.4 31.3 49.5 23.2
１０年以上２０年未満 177 85.9 72.9 74.0 58.8 44.6 53.1 72.9 36.7 40.1 48.6 32.2
２０年以上 448 79.5 67.6 67.4 52.0 40.8 50.9 63.6 30.8 35.7 48.4 34.6
生まれてからずっと 207 79.2 70.0 70.5 52.7 36.2 47.3 64.7 38.2 38.2 42.0 29.0
無回答 16 75.0 68.8 56.3 50.0 37.5 43.8 56.3 25.0 37.5 43.8 12.5

【家族構成】
単身世代 61 73.8 60.7 57.4 52.5 41.0 42.6 60.7 31.1 37.7 45.9 24.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 79.4 68.9 68.9 51.1 40.6 53.9 68.3 31.7 35.0 53.3 36.7
2世代世帯（親と子など） 459 82.8 70.8 73.4 56.4 41.0 51.6 66.7 36.2 37.5 44.2 31.4
3世代世帯（親と子と孫） 165 81.2 69.7 67.9 51.5 40.6 53.3 63.6 35.2 38.2 47.9 32.1
その他 82 78.0 69.5 70.7 56.1 40.2 42.7 62.2 31.7 35.4 48.8 30.5
無回答 28 67.9 71.4 53.6 53.6 35.7 42.9 53.6 25.0 32.1 46.4 10.7

【地域】
富山地域 343 80.5 71.7 72.0 59.2 44.3 52.8 67.6 38.8 42.6 49.9 34.7
高岡地域 315 83.5 70.2 69.8 53.3 41.3 52.1 65.4 32.4 36.5 48.9 27.3
魚津地域 190 75.8 65.3 67.9 45.8 37.4 45.8 61.6 29.5 28.9 40.0 29.5
砺波地域 127 80.3 68.5 66.9 55.9 33.9 49.6 64.6 33.1 33.9 45.7 35.4

あなたは、禁煙とすることがよいと考えられるのはどのようなところですか。次の中からいくつでも選んで○印をつけて
ください。



12 13 14
そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2.3 5.0 4.6
3.3 5.8 3.5
1.2 4.2 5.6

3.8 9.6 1.0
5.5 5.5 4.1
1.5 4.0 3.5
1.3 4.7 2.7
0.9 4.1 3.6
1.9 4.5 12.2

5.9 15.7 2.0
8.5 8.5 4.2
3.1 2.1 4.2
1.2 4.7 2.3
1.0 5.8 1.0
2.8 2.8 8.3

1.9 3.8 -
2.7 2.7 4.1

- 5.7 2.9
1.6 4.8 3.2
0.9 2.6 6.0
1.2 6.0 15.5

3.3 8.5 1.3
2.0 4.2 2.7
2.6 7.9 57.9

3.6 3.0 2.4
8.6 5.2 -
0.9 1.7 4.3

- 6.3 7.9
2.2 6.7 2.2

- - -
11.8 5.9 -

- - -
- - -
- - 4.0

1.4 10.6 1.4
0.8 2.5 5.7
2.5 6.6 8.3

- 8.3 -
- 2.6 23.7

- 16.7 -
13.6 13.6 4.5
1.0 5.1 6.1
2.3 3.4 2.8
1.8 4.2 5.8
2.9 7.2 1.9

- - 18.8

- 11.5 11.5
2.8 5.0 6.1
2.4 3.9 2.4
2.4 4.2 4.2
2.4 8.5 4.9

- 3.6 17.9

2.9 5.5 3.8
2.2 4.4 4.4
0.5 5.3 6.3
3.1 4.7 4.7



問 30

1 2 3 4 5

総
数

害
が
あ
る
と
思
う

多
少
の
害
は
あ
る
だ
ろ
う

が

、
大
し
た
こ
と
は
な
い
と

思
う

害
が
あ
る
と
は
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 85.9 8.7 0.7 1.5 3.1
男性 479 81.4 13.4 1.0 1.9 2.3
女性 496 90.3 4.2 0.4 1.2 3.8

【年齢】
20～29歳 104 88.5 7.7 1.0 1.9 1.0
30～39歳 145 84.1 11.0 1.4 0.7 2.8
40～49歳 201 87.1 8.0 1.0 2.0 2.0
50～59歳 149 89.9 6.7 - 1.3 2.0
60～69歳 220 85.5 8.6 0.9 2.3 2.7
70歳以上 156 81.4 10.3 - 0.6 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 82.4 11.8 2.0 2.0 2.0
30～39歳 71 77.5 15.5 2.8 1.4 2.8
40～49歳 96 83.3 11.5 1.0 2.1 2.1
50～59歳 86 86.0 10.5 - 1.2 2.3
60～69歳 103 82.5 12.6 1.0 2.9 1.0
70歳以上 72 75.0 19.4 - 1.4 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 82.4 11.8 2.0 2.0 2.0
30～39歳 74 77.5 15.5 2.8 1.4 2.8
40～49歳 105 83.3 11.5 1.0 2.1 2.1
50～59歳 63 86.0 10.5 - 1.2 2.3
60～69歳 117 82.5 12.6 1.0 2.9 1.0
70歳以上 84 75.0 19.4 - 1.4 4.2

【喫煙区分】
喫煙者 153 72.5 20.9 2.6 2.6 1.3
非喫煙者 784 90.7 6.6 0.4 1.3 1.0
無回答 38 42.1 2.6 - 2.6 52.6

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 87.3 9.7 0.6 0.6 1.8
管理的職業従事者 58 86.2 6.9 3.4 3.4 -
事務従事者 116 85.3 6.9 0.9 4.3 2.6
販売従事者 63 87.3 6.3 1.6 - 4.8
サービス職業従事者 89 89.9 7.9 2.2 - -
保安職業従事者 6 83.3 16.7 - - -
農業従事者 17 94.1 5.9 - - -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 100.0 - - - -
運輸･機械運転従事者 25 84.0 12.0 - - 4.0
生産工程従事者 141 82.3 14.2 - 2.1 1.4
家事従事者 122 91.0 4.1 - 1.6 3.3
その他（無職等） 121 82.6 9.1 - 1.7 6.6
学生 12 83.3 16.7 - - -
無回答 38 76.3 7.9 - - 15.8

【居住年数】
１年未満 6 66.7 - 16.7 16.7 -
１年以上５年未満 22 77.3 18.2 - - 4.5
５年以上１０年未満 99 85.9 8.1 2.0 1.0 3.0
１０年以上２０年未満 177 91.0 6.8 - 2.3 -
２０年以上 448 85.7 8.7 0.2 0.9 4.5
生まれてからずっと 207 85.5 9.2 1.4 2.4 1.4
無回答 16 62.5 18.8 - - 18.8

【家族構成】
単身世代 61 80.3 8.2 - 4.9 6.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 83.3 11.7 0.6 0.6 3.9
2世代世帯（親と子など） 459 87.6 8.3 1.3 1.3 1.5
3世代世帯（親と子と孫） 165 89.1 6.7 - 1.2 3.0
その他 82 84.1 8.5 - 3.7 3.7
無回答 28 75.0 10.7 - - 14.3

【地域】
富山地域 343 90.1 5.8 0.6 1.7 1.7
高岡地域 315 82.5 11.1 1.6 1.6 3.2
魚津地域 190 84.7 10.0 - 0.5 4.7
砺波地域 127 85.0 8.7 - 2.4 3.9

たばこを吸うと身体に害があると思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 31

1 2 3 4 5

総
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か
り

や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 81.4 9.0 1.7 3.1 4.7
男性 479 78.5 10.0 2.3 3.5 5.6
女性 496 84.3 8.1 1.2 2.6 3.8

【年齢】
20～29歳 104 86.5 6.7 - 4.8 1.9
30～39歳 145 80.0 7.6 4.8 4.1 3.4
40～49歳 201 87.1 8.5 1.5 1.0 2.0
50～59歳 149 80.5 10.1 1.3 2.7 5.4
60～69歳 220 80.9 11.8 0.9 2.7 3.6
70歳以上 156 73.7 7.7 1.9 4.5 12.2

【男性・年齢】
20～29歳 51 80.4 9.8 - 5.9 3.9
30～39歳 71 76.1 8.5 8.5 4.2 2.8
40～49歳 96 87.5 8.3 1.0 2.1 1.0
50～59歳 86 72.1 14.0 1.2 4.7 8.1
60～69歳 103 81.6 9.7 1.9 1.9 4.9
70歳以上 72 70.8 9.7 1.4 4.2 13.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 92.5 3.8 - 3.8 -
30～39歳 74 83.8 6.8 1.4 4.1 4.1
40～49歳 105 86.7 8.6 1.9 - 2.9
50～59歳 63 92.1 4.8 1.6 - 1.6
60～69歳 117 80.3 13.7 - 3.4 2.6
70歳以上 84 76.2 6.0 2.4 4.8 10.7

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 85.5 8.5 1.2 2.4 2.4
管理的職業従事者 58 84.5 8.6 1.7 1.7 3.4
事務従事者 116 85.3 8.6 1.7 2.6 1.7
販売従事者 63 87.3 6.3 3.2 1.6 1.6
サービス職業従事者 89 83.1 9.0 1.1 4.5 2.2
保安職業従事者 6 100.0 - - - -
農業従事者 17 70.6 17.6 5.9 5.9 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 100.0 - - - -
運輸･機械運転従事者 25 64.0 20.0 4.0 4.0 8.0
生産工程従事者 141 79.4 12.1 2.8 1.4 4.3
家事従事者 122 85.2 9.0 0.8 1.6 3.3
その他（無職等） 121 71.9 8.3 0.8 7.4 11.6
学生 12 100.0 - - - -
無回答 38 65.8 2.6 2.6 5.3 23.7

【居住年数】
１年未満 6 66.7 16.7 - - 16.7
１年以上５年未満 22 81.8 - 4.5 4.5 9.1
５年以上１０年未満 99 80.8 9.1 3.0 4.0 3.0
１０年以上２０年未満 177 85.3 8.5 1.1 4.0 1.1
２０年以上 448 79.7 10.3 0.7 2.7 6.7
生まれてからずっと 207 83.6 7.7 3.4 2.9 2.4
無回答 16 68.8 6.3 6.3 - 18.8

【家族構成】
単身世代 61 60.7 13.1 1.6 9.8 14.8
1世代世帯（夫婦のみ） 180 81.7 6.1 1.1 4.4 6.7
2世代世帯（親と子など） 459 83.0 10.2 1.7 2.2 2.8
3世代世帯（親と子と孫） 165 86.7 5.5 1.8 3.0 3.0
その他 82 80.5 13.4 2.4 1.2 2.4
無回答 28 71.4 7.1 3.6 - 17.9

【地域】
富山地域 343 82.8 8.2 1.5 3.5 4.1
高岡地域 315 77.8 11.1 2.9 2.9 5.4
魚津地域 190 82.6 8.9 1.6 2.6 4.2
砺波地域 127 85.0 6.3 - 3.1 5.5

あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。それぞれの病気について１つ選んで○印をつけてく
ださい。

ア　肺がん



問 31

1 2 3 4 5

総
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か
り

や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 60.7 19.4 5.4 8.0 6.5
男性 479 58.9 20.5 5.8 8.4 6.5
女性 496 62.5 18.3 5.0 7.7 6.5

【年齢】
20～29歳 104 68.3 15.4 2.9 10.6 2.9
30～39歳 145 55.9 22.8 8.3 8.3 4.8
40～49歳 201 54.2 23.9 9.0 10.0 3.0
50～59歳 149 65.8 19.5 5.4 4.7 4.7
60～69歳 220 61.4 21.8 3.2 7.3 6.4
70歳以上 156 62.8 9.6 3.2 7.7 16.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 64.7 17.6 3.9 9.8 3.9
30～39歳 71 46.5 29.6 12.7 5.6 5.6
40～49歳 96 49.0 26.0 8.3 15.6 1.0
50～59歳 86 59.3 22.1 4.7 7.0 7.0
60～69歳 103 68.0 16.5 1.9 5.8 7.8
70歳以上 72 66.7 9.7 4.2 5.6 13.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 71.7 13.2 1.9 11.3 1.9
30～39歳 74 64.9 16.2 4.1 10.8 4.1
40～49歳 105 59.0 21.9 9.5 4.8 4.8
50～59歳 63 74.6 15.9 6.3 1.6 1.6
60～69歳 117 55.6 26.5 4.3 8.5 5.1
70歳以上 84 59.5 9.5 2.4 9.5 19.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 64.2 21.8 4.8 5.5 3.6
管理的職業従事者 58 63.8 20.7 1.7 8.6 5.2
事務従事者 116 66.4 19.0 6.9 6.0 1.7
販売従事者 63 61.9 20.6 3.2 12.7 1.6
サービス職業従事者 89 55.1 20.2 9.0 6.7 9.0
保安職業従事者 6 66.7 16.7 - 16.7 -
農業従事者 17 58.8 17.6 17.6 5.9 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 48.0 28.0 8.0 8.0 8.0
生産工程従事者 141 54.6 24.8 6.4 10.6 3.5
家事従事者 122 62.3 18.9 4.9 6.6 7.4
その他（無職等） 121 60.3 12.4 2.5 10.7 14.0
学生 12 83.3 - 8.3 8.3 -
無回答 38 55.3 7.9 5.3 5.3 26.3

【居住年数】
１年未満 6 66.7 16.7 - - 16.7
１年以上５年未満 22 54.5 18.2 4.5 13.6 9.1
５年以上１０年未満 99 53.5 24.2 9.1 8.1 5.1
１０年以上２０年未満 177 63.8 19.8 4.0 9.0 3.4
２０年以上 448 59.8 18.8 4.5 8.0 8.9
生まれてからずっと 207 63.8 19.3 7.2 7.2 2.4
無回答 16 62.5 6.3 6.3 - 25.0

【家族構成】
単身世代 61 49.2 16.4 3.3 13.1 18.0
1世代世帯（夫婦のみ） 180 61.7 15.0 2.8 10.6 10.0
2世代世帯（親と子など） 459 60.1 22.4 6.8 7.0 3.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 65.5 15.2 5.5 9.7 4.2
その他 82 61.0 25.6 6.1 3.7 3.7
無回答 28 60.7 10.7 3.6 - 25.0

【地域】
富山地域 343 60.9 18.4 5.2 9.3 6.1
高岡地域 315 56.5 23.2 5.7 7.9 6.7
魚津地域 190 64.7 17.9 4.2 7.4 5.8
砺波地域 127 64.6 15.0 7.1 5.5 7.9

あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。それぞれの病気について１つ選んで○印をつけてく
ださい。

 イ　ぜんそく



問 31

1 2 3 4 5

総
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か
り

や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 63.7 18.2 3.1 8.2 6.9
男性 479 63.5 18.2 2.9 8.4 7.1
女性 496 63.9 18.1 3.2 8.1 6.7

【年齢】
20～29歳 104 69.2 13.5 2.9 11.5 2.9
30～39歳 145 60.7 20.7 4.8 10.3 3.4
40～49歳 201 61.7 21.4 5.0 9.0 3.0
50～59歳 149 69.1 16.8 3.4 4.0 6.7
60～69歳 220 64.1 20.5 0.9 7.3 7.3
70歳以上 156 59.6 12.8 1.9 8.3 17.3

【男性・年齢】
20～29歳 51 68.6 11.8 2.0 13.7 3.9
30～39歳 71 53.5 23.9 8.5 11.3 2.8
40～49歳 96 61.5 22.9 3.1 11.5 1.0
50～59歳 86 64.0 18.6 2.3 5.8 9.3
60～69歳 103 68.0 16.5 1.0 4.9 9.7
70歳以上 72 65.3 12.5 1.4 5.6 15.3

【女性・年齢】
20～29歳 53 69.8 15.1 3.8 9.4 1.9
30～39歳 74 67.6 17.6 1.4 9.5 4.1
40～49歳 105 61.9 20.0 6.7 6.7 4.8
50～59歳 63 76.2 14.3 4.8 1.6 3.2
60～69歳 117 60.7 23.9 0.9 9.4 5.1
70歳以上 84 54.8 13.1 2.4 10.7 19.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 67.3 21.2 3.0 4.8 3.6
管理的職業従事者 58 70.7 15.5 1.7 8.6 3.4
事務従事者 116 68.1 16.4 6.9 6.9 1.7
販売従事者 63 65.1 17.5 1.6 11.1 4.8
サービス職業従事者 89 65.2 14.6 2.2 9.0 9.0
保安職業従事者 6 66.7 16.7 - 16.7 -
農業従事者 17 64.7 23.5 - 11.8 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 100.0 - - - -
運輸･機械運転従事者 25 44.0 36.0 4.0 8.0 8.0
生産工程従事者 141 61.0 19.9 5.0 9.9 4.3
家事従事者 122 63.1 20.5 1.6 7.4 7.4
その他（無職等） 121 58.7 14.9 0.8 9.9 15.7
学生 12 83.3 8.3 - 8.3 -
無回答 38 50.0 10.5 5.3 7.9 26.3

【居住年数】
１年未満 6 66.7 16.7 - - 16.7
１年以上５年未満 22 54.5 22.7 4.5 9.1 9.1
５年以上１０年未満 99 55.6 23.2 5.1 11.1 5.1
１０年以上２０年未満 177 67.2 19.8 1.1 9.0 2.8
２０年以上 448 62.9 17.6 2.9 6.7 9.8
生まれてからずっと 207 66.7 15.9 3.9 10.1 3.4
無回答 16 68.8 6.3 6.3 - 18.8

【家族構成】
単身世代 61 47.5 14.8 3.3 14.8 19.7
1世代世帯（夫婦のみ） 180 62.8 15.6 - 10.6 11.1
2世代世帯（親と子など） 459 64.5 19.6 4.6 7.2 4.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 69.1 13.9 3.0 10.3 3.6
その他 82 64.6 28.0 1.2 2.4 3.7
無回答 28 57.1 14.3 3.6 - 25.0

【地域】
富山地域 343 64.1 16.9 4.1 8.5 6.4
高岡地域 315 58.7 21.6 3.5 9.2 7.0
魚津地域 190 68.4 16.8 1.6 5.8 7.4
砺波地域 127 67.7 15.0 1.6 8.7 7.1

あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。それぞれの病気について１つ選んで○印をつけてく
ださい。

 ウ　気管支炎



問 31

1 2 3 4 5

総
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か
り

や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 55.3 20.8 4.5 12.2 7.2
男性 479 54.7 21.3 5.2 11.3 7.5
女性 496 55.8 20.4 3.8 13.1 6.9

【年齢】
20～29歳 104 63.5 14.4 6.7 13.5 1.9
30～39歳 145 51.7 22.8 7.6 13.8 4.1
40～49歳 201 58.2 24.4 5.5 8.5 3.5
50～59歳 149 67.1 18.1 2.0 5.4 7.4
60～69歳 220 48.6 24.1 3.6 17.3 6.4
70歳以上 156 47.4 16.7 2.6 14.1 19.2

【男性・年齢】
20～29歳 51 56.9 15.7 11.8 11.8 3.9
30～39歳 71 54.9 18.3 11.3 11.3 4.2
40～49歳 96 56.3 27.1 5.2 10.4 1.0
50～59歳 86 61.6 19.8 1.2 7.0 10.5
60～69歳 103 53.4 24.3 2.9 11.7 7.8
70歳以上 72 44.4 18.1 2.8 16.7 18.1

【女性・年齢】
20～29歳 53 69.8 13.2 1.9 15.1 -
30～39歳 74 48.6 27.0 4.1 16.2 4.1
40～49歳 105 60.0 21.9 5.7 6.7 5.7
50～59歳 63 74.6 15.9 3.2 3.2 3.2
60～69歳 117 44.4 23.9 4.3 22.2 5.1
70歳以上 84 50.0 15.5 2.4 11.9 20.2

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 65.5 18.8 2.4 9.7 3.6
管理的職業従事者 58 60.3 20.7 3.4 10.3 5.2
事務従事者 116 59.5 24.1 3.4 11.2 1.7
販売従事者 63 60.3 22.2 4.8 9.5 3.2
サービス職業従事者 89 60.7 14.6 4.5 12.4 7.9
保安職業従事者 6 66.7 33.3 - - -
農業従事者 17 47.1 35.3 5.9 11.8 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 60.0 16.0 8.0 8.0 8.0
生産工程従事者 141 48.2 24.1 10.6 12.1 5.0
家事従事者 122 54.1 20.5 4.1 13.9 7.4
その他（無職等） 121 45.5 18.2 0.8 19.0 16.5
学生 12 66.7 8.3 16.7 8.3 -
無回答 38 26.3 26.3 2.6 13.2 31.6

【居住年数】
１年未満 6 66.7 16.7 - - 16.7
１年以上５年未満 22 50.0 18.2 4.5 18.2 9.1
５年以上１０年未満 99 49.5 24.2 6.1 15.2 5.1
１０年以上２０年未満 177 62.1 20.3 4.0 10.2 3.4
２０年以上 448 54.9 19.6 3.6 12.1 9.8
生まれてからずっと 207 56.0 21.3 6.3 13.0 3.4
無回答 16 18.8 37.5 6.3 6.3 31.3

【家族構成】
単身世代 61 36.1 21.3 3.3 18.0 21.3
1世代世帯（夫婦のみ） 180 51.7 19.4 2.8 15.6 10.6
2世代世帯（親と子など） 459 59.0 21.1 4.8 10.9 4.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 60.0 20.0 4.2 11.5 4.2
その他 82 56.1 22.0 8.5 8.5 4.9
無回答 28 28.6 25.0 3.6 14.3 28.6

【地域】
富山地域 343 55.7 21.3 4.1 12.5 6.4
高岡地域 315 53.7 20.0 5.1 13.7 7.6
魚津地域 190 57.4 23.2 3.7 8.9 6.8
砺波地域 127 55.1 18.1 5.5 12.6 8.7

あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。それぞれの病気について１つ選んで○印をつけてく
ださい。

 エ　心筋梗塞



問 31

1 2 3 4 5

総
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か
り

や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 51.3 23.0 4.5 13.6 7.6
男性 479 50.5 23.6 5.2 12.7 7.9
女性 496 52.0 22.4 3.8 14.5 7.3

【年齢】
20～29歳 104 61.5 17.3 4.8 13.5 2.9
30～39歳 145 50.3 24.8 6.2 13.8 4.8
40～49歳 201 59.2 23.9 5.0 8.5 3.5
50～59歳 149 59.7 22.8 2.7 8.1 6.7
60～69歳 220 42.7 24.5 4.5 20.5 7.7
70歳以上 156 39.1 21.8 3.8 16.0 19.2

【男性・年齢】
20～29歳 51 52.9 23.5 7.8 11.8 3.9
30～39歳 71 52.1 21.1 11.3 9.9 5.6
40～49歳 96 60.4 24.0 5.2 9.4 1.0
50～59歳 86 54.7 24.4 1.2 10.5 9.3
60～69歳 103 45.6 26.2 3.9 14.6 9.7
70歳以上 72 36.1 20.8 4.2 20.8 18.1

【女性・年齢】
20～29歳 53 69.8 11.3 1.9 15.1 1.9
30～39歳 74 48.6 28.4 1.4 17.6 4.1
40～49歳 105 58.1 23.8 4.8 7.6 5.7
50～59歳 63 66.7 20.6 4.8 4.8 3.2
60～69歳 117 40.2 23.1 5.1 25.6 6.0
70歳以上 84 41.7 22.6 3.6 11.9 20.2

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 64.2 18.8 3.0 9.1 4.8
管理的職業従事者 58 58.6 20.7 6.9 8.6 5.2
事務従事者 116 56.0 24.1 4.3 13.8 1.7
販売従事者 63 58.7 23.8 4.8 9.5 3.2
サービス職業従事者 89 56.2 14.6 4.5 15.7 9.0
保安職業従事者 6 66.7 33.3 - - -
農業従事者 17 41.2 41.2 5.9 11.8 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 52.0 24.0 4.0 12.0 8.0
生産工程従事者 141 44.7 28.4 7.8 14.2 5.0
家事従事者 122 45.9 25.4 4.9 15.6 8.2
その他（無職等） 121 40.5 21.5 0.8 20.7 16.5
学生 12 58.3 8.3 16.7 16.7 -
無回答 38 21.1 28.9 2.6 15.8 31.6

【居住年数】
１年未満 6 66.7 16.7 - - 16.7
１年以上５年未満 22 50.0 22.7 9.1 9.1 9.1
５年以上１０年未満 99 49.5 26.3 4.0 15.2 5.1
１０年以上２０年未満 177 59.3 25.4 1.7 10.2 3.4
２０年以上 448 49.1 20.8 4.7 15.0 10.5
生まれてからずっと 207 52.7 22.7 6.3 14.5 3.9
無回答 16 12.5 43.8 6.3 6.3 31.3

【家族構成】
単身世代 61 32.8 24.6 1.6 19.7 21.3
1世代世帯（夫婦のみ） 180 46.7 18.9 4.4 18.3 11.7
2世代世帯（親と子など） 459 55.8 24.4 3.9 11.8 4.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 56.4 17.0 7.9 13.3 5.5
その他 82 50.0 32.9 3.7 8.5 4.9
無回答 28 21.4 28.6 3.6 17.9 28.6

【地域】
富山地域 343 53.4 24.8 3.2 12.0 6.7
高岡地域 315 48.3 21.9 5.7 16.2 7.9
魚津地域 190 52.6 23.2 4.7 12.1 7.4
砺波地域 127 51.2 20.5 4.7 14.2 9.4

あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。それぞれの病気について１つ選んで○印をつけてく
ださい。

 オ　脳卒中



問 31

1 2 3 4 5

総
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か
り

や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 28.0 30.2 12.8 20.5 8.5
男性 479 26.5 30.3 16.1 18.4 8.8
女性 496 29.4 30.0 9.7 22.6 8.3

【年齢】
20～29歳 104 36.5 20.2 19.2 21.2 2.9
30～39歳 145 24.8 31.0 16.6 21.4 6.2
40～49歳 201 28.9 35.8 12.9 17.4 5.0
50～59歳 149 30.9 37.6 8.7 16.1 6.7
60～69歳 220 22.7 30.5 13.2 26.4 7.3
70歳以上 156 28.8 21.2 8.3 19.2 22.4

【男性・年齢】
20～29歳 51 27.5 25.5 25.5 17.6 3.9
30～39歳 71 19.7 31.0 26.8 16.9 5.6
40～49歳 96 30.2 33.3 16.7 16.7 3.1
50～59歳 86 26.7 40.7 8.1 15.1 9.3
60～69歳 103 25.2 27.2 15.5 22.3 9.7
70歳以上 72 29.2 20.8 8.3 20.8 20.8

【女性・年齢】
20～29歳 53 45.3 15.1 13.2 24.5 1.9
30～39歳 74 29.7 31.1 6.8 25.7 6.8
40～49歳 105 27.6 38.1 9.5 18.1 6.7
50～59歳 63 36.5 33.3 9.5 17.5 3.2
60～69歳 117 20.5 33.3 11.1 29.9 5.1
70歳以上 84 28.6 21.4 8.3 17.9 23.8

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 36.4 33.3 12.7 12.7 4.8
管理的職業従事者 58 34.5 27.6 13.8 19.0 5.2
事務従事者 116 27.6 35.3 13.8 20.7 2.6
販売従事者 63 25.4 31.7 12.7 25.4 4.8
サービス職業従事者 89 31.5 21.3 14.6 21.3 11.2
保安職業従事者 6 16.7 50.0 33.3 - -
農業従事者 17 17.6 41.2 29.4 11.8 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 28.0 36.0 16.0 12.0 8.0
生産工程従事者 141 23.4 32.6 14.9 24.1 5.0
家事従事者 122 28.7 27.0 13.1 23.0 8.2
その他（無職等） 121 26.4 25.6 5.0 24.0 19.0
学生 12 25.0 33.3 25.0 16.7 -
無回答 38 7.9 23.7 5.3 26.3 36.8

【居住年数】
１年未満 6 33.3 16.7 - 33.3 16.7
１年以上５年未満 22 27.3 22.7 22.7 18.2 9.1
５年以上１０年未満 99 24.2 25.3 17.2 26.3 7.1
１０年以上２０年未満 177 33.3 36.2 9.0 16.4 5.1
２０年以上 448 26.8 29.7 11.4 20.8 11.4
生まれてからずっと 207 30.0 29.5 16.9 20.3 3.4
無回答 16 - 31.3 6.3 25.0 37.5

【家族構成】
単身世代 61 21.3 26.2 6.6 23.0 23.0
1世代世帯（夫婦のみ） 180 25.6 24.4 10.0 25.6 14.4
2世代世帯（親と子など） 459 28.1 33.3 14.6 19.2 4.8
3世代世帯（親と子と孫） 165 33.3 27.3 15.2 19.4 4.8
その他 82 31.7 37.8 11.0 14.6 4.9
無回答 28 14.3 17.9 7.1 28.6 32.1

【地域】
富山地域 343 30.9 30.3 12.5 18.1 8.2
高岡地域 315 24.8 28.6 14.9 23.8 7.9
魚津地域 190 30.0 36.3 9.5 16.3 7.9
砺波地域 127 25.2 24.4 13.4 25.2 11.8

あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。それぞれの病気について１つ選んで○印をつけてく
ださい。

 カ　胃かいよう



問 31

1 2 3 4 5

総
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か
り

や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 75.0 9.0 0.6 8.2 7.2
男性 479 70.1 10.6 1.3 10.2 7.7
女性 496 79.6 7.5 - 6.3 6.7

【年齢】
20～29歳 104 82.7 4.8 1.9 9.6 1.0
30～39歳 145 82.1 5.5 1.4 5.5 5.5
40～49歳 201 79.6 10.9 0.5 5.5 3.5
50～59歳 149 77.9 11.4 - 4.0 6.7
60～69歳 220 73.2 11.4 - 8.6 6.8
70歳以上 156 57.1 7.1 0.6 16.7 18.6

【男性・年齢】
20～29歳 51 80.4 5.9 3.9 7.8 2.0
30～39歳 71 77.5 5.6 2.8 7.0 7.0
40～49歳 96 72.9 15.6 1.0 9.4 1.0
50～59歳 86 70.9 15.1 - 4.7 9.3
60～69歳 103 69.9 10.7 - 10.7 8.7
70歳以上 72 51.4 6.9 1.4 22.2 18.1

【女性・年齢】
20～29歳 53 84.9 3.8 - 11.3 -
30～39歳 74 86.5 5.4 - 4.1 4.1
40～49歳 105 85.7 6.7 - 1.9 5.7
50～59歳 63 87.3 6.3 - 3.2 3.2
60～69歳 117 76.1 12.0 - 6.8 5.1
70歳以上 84 61.9 7.1 - 11.9 19.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 84.8 4.8 - 6.1 4.2
管理的職業従事者 58 75.9 10.3 - 8.6 5.2
事務従事者 116 84.5 10.3 0.9 2.6 1.7
販売従事者 63 74.6 14.3 1.6 6.3 3.2
サービス職業従事者 89 75.3 9.0 1.1 6.7 7.9
保安職業従事者 6 66.7 33.3 - - -
農業従事者 17 70.6 17.6 - 11.8 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 68.0 12.0 4.0 8.0 8.0
生産工程従事者 141 71.6 15.6 0.7 7.8 4.3
家事従事者 122 83.6 4.1 - 4.9 7.4
その他（無職等） 121 58.7 6.6 0.8 16.5 17.4
学生 12 91.7 - - 8.3 -
無回答 38 42.1 5.3 - 23.7 28.9

【居住年数】
１年未満 6 50.0 16.7 - 16.7 16.7
１年以上５年未満 22 81.8 9.1 - 4.5 4.5
５年以上１０年未満 99 81.8 6.1 - 7.1 5.1
１０年以上２０年未満 177 80.2 9.0 - 6.8 4.0
２０年以上 448 71.4 9.4 0.7 8.5 10.0
生まれてからずっと 207 77.3 9.2 1.4 8.7 3.4
無回答 16 43.8 12.5 - 18.8 25.0

【家族構成】
単身世代 61 52.5 6.6 1.6 19.7 19.7
1世代世帯（夫婦のみ） 180 68.9 7.8 - 12.2 11.1
2世代世帯（親と子など） 459 79.1 10.5 0.7 5.9 3.9
3世代世帯（親と子と孫） 165 81.8 5.5 0.6 7.3 4.8
その他 82 75.6 14.6 1.2 3.7 4.9
無回答 28 53.6 3.6 - 14.3 28.6

【地域】
富山地域 343 76.7 9.0 - 7.9 6.4
高岡地域 315 72.1 10.5 1.3 8.6 7.6
魚津地域 190 76.8 8.9 1.1 6.8 6.3
砺波地域 127 74.8 5.5 - 10.2 9.4

あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。それぞれの病気について１つ選んで○印をつけてく
ださい。

 キ　妊婦への影響　（未熟児など）



問 31

1 2 3 4 5

総
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か
り

や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 38.2 26.4 6.7 21.1 7.7
男性 479 34.2 28.4 8.4 21.3 7.7
女性 496 41.9 24.4 5.0 21.0 7.7

【年齢】
20～29歳 104 63.5 13.5 3.8 17.3 1.9
30～39歳 145 44.8 28.3 6.2 15.2 5.5
40～49歳 201 40.8 28.4 6.5 20.4 4.0
50～59歳 149 34.9 36.2 5.4 16.8 6.7
60～69歳 220 28.2 28.6 9.5 26.8 6.8
70歳以上 156 28.8 17.9 6.4 26.3 20.5

【男性・年齢】
20～29歳 51 56.9 17.6 7.8 13.7 3.9
30～39歳 71 38.0 29.6 9.9 16.9 5.6
40～49歳 96 37.5 33.3 8.3 18.8 2.1
50～59歳 86 27.9 39.5 4.7 18.6 9.3
60～69歳 103 24.3 28.2 11.7 28.2 7.8
70歳以上 72 31.9 15.3 6.9 27.8 18.1

【女性・年齢】
20～29歳 53 69.8 9.4 - 20.8 -
30～39歳 74 51.4 27.0 2.7 13.5 5.4
40～49歳 105 43.8 23.8 4.8 21.9 5.7
50～59歳 63 44.4 31.7 6.3 14.3 3.2
60～69歳 117 31.6 29.1 7.7 25.6 6.0
70歳以上 84 26.2 20.2 6.0 25.0 22.6

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 46.7 27.3 5.5 15.2 5.5
管理的職業従事者 58 36.2 27.6 8.6 22.4 5.2
事務従事者 116 41.4 32.8 7.8 15.5 2.6
販売従事者 63 42.9 25.4 3.2 25.4 3.2
サービス職業従事者 89 46.1 19.1 5.6 21.3 7.9
保安職業従事者 6 16.7 50.0 33.3 - -
農業従事者 17 29.4 35.3 11.8 23.5 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 32.0 28.0 12.0 20.0 8.0
生産工程従事者 141 37.6 28.4 7.1 22.0 5.0
家事従事者 122 40.2 25.4 6.6 19.7 8.2
その他（無職等） 121 28.1 22.3 4.1 28.9 16.5
学生 12 41.7 41.7 - 16.7 -
無回答 38 7.9 13.2 13.2 34.2 31.6

【居住年数】
１年未満 6 50.0 16.7 - 16.7 16.7
１年以上５年未満 22 40.9 22.7 4.5 22.7 9.1
５年以上１０年未満 99 41.4 24.2 7.1 20.2 7.1
１０年以上２０年未満 177 42.4 29.4 5.6 18.6 4.0
２０年以上 448 33.0 25.2 7.6 23.7 10.5
生まれてからずっと 207 45.9 28.0 5.3 17.4 3.4
無回答 16 6.3 25.0 12.5 31.3 25.0

【家族構成】
単身世代 61 24.6 16.4 3.3 31.1 24.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 31.7 24.4 8.9 23.9 11.1
2世代世帯（親と子など） 459 40.7 28.8 6.8 19.0 4.8
3世代世帯（親と子と孫） 165 46.1 23.0 5.5 20.6 4.8
その他 82 37.8 32.9 4.9 19.5 4.9
無回答 28 21.4 21.4 10.7 25.0 21.4

【地域】
富山地域 343 41.7 25.4 4.1 21.9 7.0
高岡地域 315 34.0 26.7 9.5 21.6 8.3
魚津地域 190 35.8 31.1 6.3 20.0 6.8
砺波地域 127 42.5 21.3 7.1 19.7 9.4

あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。それぞれの病気について１つ選んで○印をつけてく
ださい。

 ク　歯周病　（歯そうのうろうなど）



問 32

1 2 3 4

総
数

取
組
み
が
あ
る

取
組
み
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 682 55.3 28.4 11.7 4.5
男性 371 54.7 31.8 8.1 5.4
女性 311 55.9 24.4 16.1 3.5

【年齢】
20～29歳 87 49.4 23.0 27.6 -
30～39歳 122 52.5 31.1 13.1 3.3
40～49歳 183 51.9 33.9 11.5 2.7
50～59歳 132 66.7 22.0 6.1 5.3
60～69歳 122 61.5 25.4 6.6 6.6
70歳以上 36 33.3 38.9 8.3 19.4

【男性・年齢】
20～29歳 44 52.3 27.3 20.5 -
30～39歳 62 48.4 41.9 8.1 1.6
40～49歳 90 51.1 36.7 10.0 2.2
50～59歳 81 63.0 25.9 3.7 7.4
60～69歳 73 63.0 23.3 4.1 9.6
70歳以上 21 33.3 42.9 4.8 19.0

【女性・年齢】
20～29歳 43 46.5 18.6 34.9 -
30～39歳 60 56.7 20.0 18.3 5.0
40～49歳 93 52.7 31.2 12.9 3.2
50～59歳 51 72.5 15.7 9.8 2.0
60～69歳 49 59.2 28.6 10.2 2.0
70歳以上 15 33.3 33.3 13.3 20.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 59.4 21.8 14.5 4.2
管理的職業従事者 58 62.1 27.6 5.2 5.2
事務従事者 116 65.5 23.3 8.6 2.6
販売従事者 63 50.8 28.6 19.0 1.6
サービス職業従事者 89 42.7 33.7 16.9 6.7
保安職業従事者 6 50.0 33.3 16.7 -
農業従事者 17 11.8 47.1 11.8 29.4
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 - 100.0 - -
運輸･機械運転従事者 25 44.0 40.0 4.0 12.0
生産工程従事者 141 57.4 31.9 8.5 2.1
家事従事者 0 - - - -
その他（無職等） 0 - - - -
学生 0 - - - -
無回答 0 - - - -

【居住年数】
１年未満 4 25.0 25.0 25.0 25.0
１年以上５年未満 17 64.7 11.8 17.6 5.9
５年以上１０年未満 79 54.4 29.1 12.7 3.8
１０年以上２０年未満 142 53.5 28.9 16.9 0.7
２０年以上 273 57.1 28.2 8.1 6.6
生まれてからずっと 167 53.9 29.9 12.0 4.2
無回答 0 - - - -

【家族構成】
単身世代 26 61.5 26.9 3.8 7.7
1世代世帯（夫婦のみ） 91 51.6 26.4 11.0 11.0
2世代世帯（親と子など） 373 55.5 29.8 11.3 3.5
3世代世帯（親と子と孫） 121 62.8 21.5 12.4 3.3
その他 65 44.6 35.4 16.9 3.1
無回答 6 33.3 50.0 16.7 -

【地域】
富山地域 343 14.3 23.6 59.2 2.9
高岡地域 315 17.5 21.6 56.8 4.1
魚津地域 190 15.8 31.1 51.1 2.1
砺波地域 127 15.0 15.7 60.6 8.7

お勤めの方（自営業、アルバイト、パート等を含む）にお尋ねします。あなたの職場で喫煙対策の取り組みはあります
か。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 33

1 2 3 4 5 6 7 8

総
数

事
業
所
全
体
が
禁
煙
で
あ
る

喫
煙
場
所
が
設
け
て
あ
る

禁
煙
に
対
す
る
健
康
相
談
・

健
康
教
育
が
実
施
さ
れ
て
い

る 会
議

、
研
修
等
の
場
所
が
禁

煙
に
し
て
あ
る

た
ば
こ
の
煙
用
の
空
気
洗
浄

機
等
が
設
置
さ
れ
て
い
る

禁
煙
タ
イ
ム
が
設
け
て
あ
る

そ
の
他

無
回
答

総　数 377 34.0 72.9 4.2 22.3 11.1 4.5 1.3 0.3
男性 203 24.6 82.3 5.4 28.6 16.3 7.4 1.0 -
女性 174 44.8 62.1 2.9 14.9 5.2 1.1 1.7 0.6

【年齢】
20～29歳 43 32.6 74.4 4.7 20.9 4.7 2.3 - -
30～39歳 64 32.8 70.3 3.1 14.1 6.3 1.6 1.6 -
40～49歳 95 32.6 75.8 4.2 21.1 13.7 4.2 1.1 1.1
50～59歳 88 34.1 70.5 6.8 26.1 13.6 8.0 1.1 -
60～69歳 75 36.0 74.7 2.7 24.0 10.7 2.7 2.7 -
70歳以上 12 41.7 66.7 - 41.7 25.0 16.7 - -

【男性・年齢】
20～29歳 23 21.7 78.3 8.7 21.7 8.7 4.3 - -
30～39歳 30 20.0 83.3 6.7 23.3 13.3 3.3 3.3 -
40～49歳 46 21.7 84.8 4.3 26.1 21.7 6.5 - -
50～59歳 51 23.5 86.3 5.9 33.3 17.6 13.7 - -
60～69歳 46 30.4 82.6 4.3 30.4 13.0 4.3 2.2 -
70歳以上 7 42.9 71.4 - 42.9 28.6 42.9 - -

【女性・年齢】
20～29歳 20 45.0 70.0 - 20.0 - - - -
30～39歳 34 44.1 58.8 - 5.9 - - - -
40～49歳 49 42.9 71.4 4.1 16.3 6.1 2.0 2.0 2.0
50～59歳 37 48.6 48.6 8.1 16.2 8.1 - 2.7 -
60～69歳 29 44.8 65.5 - 13.8 6.9 3.4 3.4 -
70歳以上 5 40.0 100.0 - 60.0 20.0 - - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 98 53.1 54.1 2.0 20.4 7.1 3.1 1.0 1.0
管理的職業従事者 36 13.9 86.1 2.8 41.7 16.7 11.1 2.8 -
事務従事者 76 44.7 71.1 5.3 21.1 6.6 1.3 - -
販売従事者 32 28.1 81.3 6.3 18.8 15.6 3.1 - -
サービス職業従事者 38 52.6 50.0 - 13.2 5.3 5.3 7.9 -
保安職業従事者 3 - 100.0 - - 33.3 - - -
農業従事者 2 50.0 100.0 - 100.0 100.0 - - -
林業従事者 0 - - - - - - - -
漁業従事者 0 - - - - - - - -
運輸･機械運転従事者 11 9.1 100.0 18.2 36.4 18.2 - - -
生産工程従事者 81 7.4 93.8 6.2 19.8 14.8 7.4 - -
家事従事者 0 - - - - - - - -
その他（無職等） 0 - - - - - - - -
学生 0 - - - - - - - -
無回答 0 - - - - - - - -

【居住年数】
１年未満 1 - 100.0 - 100.0 - - - -
１年以上５年未満 11 54.5 63.6 - 27.3 9.1 - 9.1 -
５年以上１０年未満 43 18.6 83.7 - 23.3 18.6 4.7 - -
１０年以上２０年未満 76 35.5 65.8 7.9 17.1 9.2 2.6 1.3 1.3
２０年以上 156 34.6 74.4 3.8 24.4 11.5 4.5 1.3 -
生まれてからずっと 90 36.7 72.2 4.4 21.1 8.9 6.7 1.1 -
無回答 0 - - - - - - - -

【家族構成】
単身世代 16 25.0 87.5 12.5 37.5 25.0 6.3 - -
1世代世帯（夫婦のみ） 47 44.7 70.2 2.1 23.4 12.8 4.3 - -
2世代世帯（親と子など） 207 33.8 73.9 5.3 21.3 8.2 4.3 0.5 -
3世代世帯（親と子と孫） 76 34.2 68.4 1.3 23.7 14.5 5.3 1.3 -
その他 29 24.1 75.9 3.4 17.2 13.8 3.4 10.3 -
無回答 2 - 50.0 - - - - - 50.0

【地域】
富山地域 134 38.8 71.6 3.0 22.4 9.0 4.5 0.7 -
高岡地域 112 31.3 75.0 4.5 25.0 10.7 4.5 0.9 0.9
魚津地域 83 28.9 78.3 6.0 18.1 14.5 4.8 1.2 -
砺波地域 48 35.4 62.5 4.2 22.9 12.5 4.2 4.2 -

問３２で「１．取り組みがある」と答えた方にお尋ねします。

どのような方法で取り組んでますか。この中からいくつでも選んで○印をつけてください。



問 34

1 2 3 4 5 6

総
数

是
非

、
取
り
組
ん
で
ほ
し

い で
き
れ
ば
取
組
ん
で
ほ
し

い ど
ち
ら
で
も
よ
い

必
要
な
い

そ
の
他

無
回
答

総　数 194 17.5 22.7 29.4 24.2 5.2 1.0
男性 118 15.3 22.0 33.1 24.6 3.4 1.7
女性 76 21.1 23.7 23.7 23.7 7.9 -

【年齢】
20～29歳 20 25.0 30.0 25.0 15.0 5.0 -
30～39歳 38 15.8 28.9 31.6 21.1 2.6 -
40～49歳 62 17.7 12.9 27.4 32.3 8.1 1.6
50～59歳 29 24.1 10.3 31.0 27.6 6.9 -
60～69歳 31 12.9 35.5 29.0 19.4 - 3.2
70歳以上 14 7.1 35.7 35.7 14.3 7.1 -

【男性・年齢】
20～29歳 12 25.0 25.0 25.0 25.0 - -
30～39歳 26 11.5 30.8 38.5 15.4 3.8 -
40～49歳 33 15.2 15.2 30.3 36.4 - 3.0
50～59歳 21 19.0 14.3 33.3 23.8 9.5 -
60～69歳 17 11.8 23.5 35.3 23.5 - 5.9
70歳以上 9 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1 -

【女性・年齢】
20～29歳 8 25.0 37.5 25.0 - 12.5 -
30～39歳 12 25.0 25.0 16.7 33.3 - -
40～49歳 29 20.7 10.3 24.1 27.6 17.2 -
50～59歳 8 37.5 - 25.0 37.5 - -
60～69歳 14 14.3 50.0 21.4 14.3 - -
70歳以上 5 - 40.0 40.0 20.0 - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 36 13.9 19.4 13.9 30.6 16.7 5.6
管理的職業従事者 16 18.8 12.5 50.0 18.8 - -
事務従事者 27 29.6 11.1 37.0 18.5 3.7 -
販売従事者 18 27.8 27.8 27.8 16.7 - -
サービス職業従事者 30 13.3 30.0 20.0 33.3 3.3 -
保安職業従事者 2 - 50.0 50.0 - - -
農業従事者 8 12.5 12.5 12.5 62.5 - -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 2 - - - 100.0 - -
運輸･機械運転従事者 10 10.0 40.0 20.0 30.0 - -
生産工程従事者 45 15.6 26.7 42.2 11.1 4.4 -
家事従事者 0 - - - - - -
その他（無職等） 0 - - - - - -
学生 0 - - - - - -
無回答 0 - - - - - -

【居住年数】
１年未満 1 - - 100.0 - - -
１年以上５年未満 2 - - 50.0 50.0 - -
５年以上１０年未満 23 17.4 21.7 26.1 21.7 8.7 4.3
１０年以上２０年未満 41 12.2 22.0 31.7 26.8 7.3 -
２０年以上 77 18.2 23.4 29.9 23.4 3.9 1.3
生まれてからずっと 50 22.0 24.0 26.0 24.0 4.0 -
無回答 0 - - - - - -

【家族構成】
単身世代 7 - 14.3 57.1 28.6 - -
1世代世帯（夫婦のみ） 24 8.3 37.5 20.8 33.3 - -
2世代世帯（親と子など） 111 18.0 18.9 29.7 27.9 3.6 1.8
3世代世帯（親と子と孫） 26 23.1 23.1 30.8 11.5 11.5 -
その他 23 26.1 21.7 26.1 13.0 13.0 -
無回答 3 - 66.7 33.3 - - -

【地域】
富山地域 61 16.4 16.4 36.1 24.6 6.6 -
高岡地域 72 16.7 30.6 22.2 22.2 8.3 -
魚津地域 31 12.9 29.0 29.0 25.8 - 3.2
砺波地域 30 26.7 10.0 33.3 26.7 - 3.3

問３２で「２．取組みがない」と答えた方にお尋ねします。

取り組む必要性を感じますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 35

1 2 3 4

総
数

内
容
を
知

っ
て
い
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が

、
内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で

初
め
て
聞
い
た
場
合
を
含

む

）

無
回
答

総　数 975 8.9 20.8 66.7 3.6
男性 479 7.1 18.8 70.1 4.0
女性 496 10.7 22.8 63.3 3.2

【年齢】
20～29歳 104 15.4 19.2 64.4 1.0
30～39歳 145 11.0 16.6 69.7 2.8
40～49歳 201 9.5 16.9 72.1 1.5
50～59歳 149 7.4 24.8 63.8 4.0
60～69歳 220 6.8 20.9 68.2 4.1
70歳以上 156 6.4 26.9 59.0 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 9.8 21.6 66.7 2.0
30～39歳 71 5.6 23.9 69.0 1.4
40～49歳 96 7.3 12.5 80.2 -
50～59歳 86 3.5 20.9 69.8 5.8
60～69歳 103 8.7 18.4 68.0 4.9
70歳以上 72 8.3 18.1 63.9 9.7

【女性・年齢】
20～29歳 53 20.8 17.0 62.3 -
30～39歳 74 16.2 9.5 70.3 4.1
40～49歳 105 11.4 21.0 64.8 2.9
50～59歳 63 12.7 30.2 55.6 1.6
60～69歳 117 5.1 23.1 68.4 3.4
70歳以上 84 4.8 34.5 54.8 6.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 25.5 17.6 55.2 1.8
管理的職業従事者 58 6.9 20.7 69.0 3.4
事務従事者 116 6.9 19.0 72.4 1.7
販売従事者 63 6.3 14.3 77.8 1.6
サービス職業従事者 89 4.5 33.7 59.6 2.2
保安職業従事者 6 33.3 33.3 33.3 -
農業従事者 17 - 5.9 94.1 -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 8.0 24.0 64.0 4.0
生産工程従事者 141 3.5 14.2 80.1 2.1
家事従事者 122 5.7 28.7 63.1 2.5
その他（無職等） 121 4.1 18.2 68.6 9.1
学生 12 16.7 16.7 66.7 -
無回答 38 5.3 31.6 44.7 18.4

【居住年数】
１年未満 6 16.7 33.3 33.3 16.7
１年以上５年未満 22 9.1 13.6 72.7 4.5
５年以上１０年未満 99 12.1 21.2 62.6 4.0
１０年以上２０年未満 177 13.0 19.2 66.7 1.1
２０年以上 448 7.6 22.1 65.8 4.5
生まれてからずっと 207 7.2 19.8 71.5 1.4
無回答 16 - 18.8 56.3 25.0

【家族構成】
単身世代 61 3.3 27.9 60.7 8.2
1世代世帯（夫婦のみ） 180 6.1 22.8 66.7 4.4
2世代世帯（親と子など） 459 10.0 19.6 68.0 2.4
3世代世帯（親と子と孫） 165 10.3 20.0 67.3 2.4
その他 82 11.0 19.5 67.1 2.4
無回答 28 7.1 21.4 53.6 17.9

【地域】
富山地域 343 9.6 23.3 63.6 3.5
高岡地域 315 8.3 19.0 68.9 3.8
魚津地域 190 8.9 18.4 70.0 2.6
砺波地域 127 8.7 22.0 64.6 4.7

COPD（慢性閉塞性肺疾患）について知っていますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 36

1 2 3 4 5 6 7 8

総
数

毎
日

週
５
～

６
回

週
３
～

４
回

週
１
～

２
回

月
に
１
～

３
回

ほ
と
ん
ど
飲
ま
な
い

以
前
は
飲
ん
で
い
た
が
や
め

た 無
回
答

総　数 975 16.5 5.1 6.8 9.7 13.4 41.5 3.1 3.8
男性 479 24.0 6.9 9.4 12.7 13.2 26.7 2.9 4.2
女性 496 9.3 3.4 4.2 6.9 13.7 55.8 3.2 3.4

【年齢】
20～29歳 104 3.8 1.0 5.8 14.4 35.6 38.5 - 1.0
30～39歳 145 12.4 3.4 6.2 12.4 15.9 44.8 2.1 2.8
40～49歳 201 16.4 6.0 10.4 8.5 15.9 36.3 4.5 2.0
50～59歳 149 20.8 6.7 8.1 12.8 8.1 38.3 1.3 4.0
60～69歳 220 20.0 5.5 4.5 9.5 9.1 44.5 2.7 4.1
70歳以上 156 19.9 6.4 5.1 3.2 4.5 46.2 6.4 8.3

【男性・年齢】
20～29歳 51 3.9 2.0 5.9 19.6 27.5 39.2 - 2.0
30～39歳 71 14.1 4.2 7.0 15.5 14.1 42.3 - 2.8
40～49歳 96 20.8 7.3 13.5 11.5 22.9 19.8 3.1 1.0
50～59歳 86 30.2 8.1 10.5 15.1 5.8 22.1 2.3 5.8
60～69歳 103 32.0 7.8 6.8 12.6 9.7 21.4 3.9 5.8
70歳以上 72 33.3 9.7 11.1 4.2 2.8 25.0 6.9 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 3.8 - 5.7 9.4 43.4 37.7 - -
30～39歳 74 10.8 2.7 5.4 9.5 17.6 47.3 4.1 2.7
40～49歳 105 12.4 4.8 7.6 5.7 9.5 51.4 5.7 2.9
50～59歳 63 7.9 4.8 4.8 9.5 11.1 60.3 - 1.6
60～69歳 117 9.4 3.4 2.6 6.8 8.5 65.0 1.7 2.6
70歳以上 84 8.3 3.6 - 2.4 6.0 64.3 6.0 9.5

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 13.9 5.5 8.5 6.7 20.0 41.8 1.8 1.8
管理的職業従事者 58 24.1 12.1 10.3 12.1 8.6 27.6 1.7 3.4
事務従事者 116 12.1 2.6 4.3 17.2 16.4 41.4 4.3 1.7
販売従事者 63 15.9 9.5 9.5 7.9 17.5 38.1 - 1.6
サービス職業従事者 89 18.0 5.6 4.5 13.5 15.7 39.3 1.1 2.2
保安職業従事者 6 33.3 - 50.0 - 16.7 - - -
農業従事者 17 58.8 11.8 - 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9
林業従事者 0 - - - - - - - -
漁業従事者 2 - - 50.0 - 50.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 36.0 8.0 16.0 16.0 4.0 12.0 4.0 4.0
生産工程従事者 141 19.1 5.7 8.5 9.9 14.2 39.0 0.7 2.8
家事従事者 122 6.6 1.6 1.6 8.2 9.0 65.6 4.1 3.3
その他（無職等） 121 21.5 4.1 6.6 5.0 5.8 40.5 7.4 9.1
学生 12 - - - 16.7 50.0 33.3 - -
無回答 38 5.3 2.6 2.6 7.9 2.6 55.3 7.9 15.8

【居住年数】
１年未満 6 - - 16.7 - 16.7 50.0 - 16.7
１年以上５年未満 22 22.7 - 4.5 13.6 13.6 36.4 4.5 4.5
５年以上１０年未満 99 17.2 2.0 10.1 11.1 16.2 37.4 2.0 4.0
１０年以上２０年未満 177 15.3 4.5 7.3 8.5 18.1 42.4 2.3 1.7
２０年以上 448 16.3 6.3 6.5 9.4 10.3 43.5 3.3 4.5
生まれてからずっと 207 18.4 5.8 5.8 10.6 15.5 38.6 3.4 1.9
無回答 16 6.3 - - 12.5 6.3 43.8 6.3 25.0

【家族構成】
単身世代 61 13.1 3.3 8.2 9.8 8.2 42.6 3.3 11.5
1世代世帯（夫婦のみ） 180 26.7 6.7 5.6 9.4 5.6 38.3 4.4 3.3
2世代世帯（親と子など） 459 14.6 5.4 7.2 10.5 14.2 43.1 2.4 2.6
3世代世帯（親と子と孫） 165 12.7 4.2 6.7 7.9 20.0 44.2 2.4 1.8
その他 82 17.1 4.9 8.5 11.0 18.3 34.1 3.7 2.4
無回答 28 10.7 - - 7.1 10.7 39.3 7.1 25.0

【地域】
富山地域 343 16.6 5.8 8.7 10.8 12.5 40.2 2.0 3.2
高岡地域 315 16.5 3.8 4.8 8.9 14.9 44.1 2.9 4.1
魚津地域 190 17.4 6.3 7.9 9.5 12.6 36.8 5.3 4.2
砺波地域 127 15.0 4.7 4.7 9.4 13.4 45.7 3.1 3.9

あなたは、お酒（アルコール類）をどのくらいの割合で飲みますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 37

1 2 3 4 5 6 7

総
数

１
合
未
満

１
合
以
上
２
合
未
満

２
合
以
上
３
合
未
満

３
合
以
上
４
合
未
満

４
合
以
上
５
合
未
満

５
合
以
上

無
回
答

総　数 503 42.3 31.4 16.5 4.0 1.8 2.6 1.4
男性 317 34.1 31.9 23.3 4.7 1.9 2.5 1.6
女性 186 56.5 30.6 4.8 2.7 1.6 2.7 1.1

【年齢】
20～29歳 63 42.9 22.2 19.0 7.9 3.2 3.2 1.6
30～39歳 73 43.8 26.0 15.1 2.7 5.5 6.8 -
40～49歳 115 38.3 32.2 13.9 7.0 2.6 3.5 2.6
50～59歳 84 40.5 28.6 25.0 2.4 - 2.4 1.2
60～69歳 107 45.8 36.4 14.0 2.8 - - 0.9
70歳以上 61 44.3 41.0 13.1 - - - 1.6

【男性・年齢】
20～29歳 30 36.7 20.0 30.0 10.0 3.3 - -
30～39歳 39 35.9 25.6 25.6 - 7.7 5.1 -
40～49歳 73 35.6 24.7 17.8 9.6 2.7 5.5 4.1
50～59歳 60 23.3 33.3 35.0 3.3 - 3.3 1.7
60～69歳 71 33.8 40.8 19.7 4.2 - - 1.4
70歳以上 44 43.2 40.9 15.9 - - - -

【女性・年齢】
20～29歳 33 48.5 24.2 9.1 6.1 3.0 6.1 3.0
30～39歳 34 52.9 26.5 2.9 5.9 2.9 8.8 -
40～49歳 42 42.9 45.2 7.1 2.4 2.4 - -
50～59歳 24 83.3 16.7 - - - - -
60～69歳 36 69.4 27.8 2.8 - - - -
70歳以上 17 47.1 41.2 5.9 - - - 5.9

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 90 37.8 36.7 13.3 6.7 2.2 2.2 1.1
管理的職業従事者 39 43.6 30.8 17.9 5.1 - 2.6 -
事務従事者 61 50.8 21.3 14.8 3.3 3.3 4.9 1.6
販売従事者 38 36.8 26.3 28.9 2.6 - 5.3 -
サービス職業従事者 51 43.1 35.3 9.8 2.0 2.0 3.9 3.9
保安職業従事者 6 50.0 16.7 33.3 - - - -
農業従事者 14 28.6 50.0 14.3 7.1 - - -
林業従事者 0 - - - - - - -
漁業従事者 2 - - 50.0 - 50.0 - -
運輸･機械運転従事者 20 15.0 55.0 25.0 5.0 - - -
生産工程従事者 81 38.3 28.4 21.0 4.9 2.5 1.2 3.7
家事従事者 33 75.8 18.2 3.0 3.0 - - -
その他（無職等） 52 40.4 36.5 17.3 1.9 1.9 1.9 -
学生 8 50.0 37.5 - - - 12.5 -
無回答 8 50.0 25.0 25.0 - - - -

【居住年数】
１年未満 2 50.0 - 50.0 - - - -
１年以上５年未満 12 33.3 25.0 33.3 8.3 - - -
５年以上１０年未満 56 46.4 23.2 12.5 3.6 7.1 5.4 1.8
１０年以上２０年未満 95 43.2 31.6 14.7 4.2 2.1 3.2 1.1
２０年以上 218 45.4 33.9 15.1 2.8 0.5 0.5 1.8
生まれてからずっと 116 35.3 31.0 19.8 6.0 1.7 5.2 0.9
無回答 4 25.0 50.0 25.0 - - - -

【家族構成】
単身世代 26 30.8 42.3 19.2 3.8 - - 3.8
1世代世帯（夫婦のみ） 97 44.3 36.1 14.4 2.1 - 2.1 1.0
2世代世帯（親と子など） 238 45.8 24.8 17.6 3.8 2.5 3.4 2.1
3世代世帯（親と子と孫） 85 40.0 34.1 16.5 4.7 2.4 2.4 -
その他 49 30.6 44.9 14.3 6.1 2.0 2.0 -
無回答 8 50.0 25.0 12.5 12.5 - - -

【地域】
富山地域 187 38.0 31.6 19.8 3.7 1.6 4.3 1.1
高岡地域 154 42.9 32.5 14.3 4.5 2.6 1.3 1.9
魚津地域 102 47.1 29.4 14.7 4.9 1.0 2.0 1.0
砺波地域 60 46.7 31.7 15.0 1.7 1.7 1.7 1.7

問３６で「１．毎日」、「２．週５～６回」、「３．週３～４回」、「４．週１～２回」、「５．月に１～３回」と答えた方にお尋ねします。

１日あたりの飲酒量はどれぐらいですか。清酒換算して答えてください。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 38

1 2 3 4

総
数

思
う

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 503 71.6 13.9 11.7 2.8
男性 317 68.1 14.8 13.6 3.5
女性 186 77.4 12.4 8.6 1.6

【年齢】
20～29歳 63 73.0 14.3 9.5 3.2
30～39歳 73 67.1 13.7 15.1 4.1
40～49歳 115 69.6 12.2 13.0 5.2
50～59歳 84 67.9 17.9 14.3 -
60～69歳 107 74.8 15.0 8.4 1.9
70歳以上 61 78.7 9.8 9.8 1.6

【男性・年齢】
20～29歳 30 73.3 13.3 10.0 3.3
30～39歳 39 56.4 15.4 20.5 7.7
40～49歳 73 67.1 13.7 13.7 5.5
50～59歳 60 58.3 23.3 18.3 -
60～69歳 71 73.2 14.1 9.9 2.8
70歳以上 44 81.8 6.8 9.1 2.3

【女性・年齢】
20～29歳 33 72.7 15.2 9.1 3.0
30～39歳 34 79.4 11.8 8.8 -
40～49歳 42 73.8 9.5 11.9 4.8
50～59歳 24 91.7 4.2 4.2 -
60～69歳 36 77.8 16.7 5.6 -
70歳以上 17 70.6 17.6 11.8 -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 90 71.1 12.2 13.3 3.3
管理的職業従事者 39 74.4 15.4 7.7 2.6
事務従事者 61 65.6 21.3 9.8 3.3
販売従事者 38 65.8 18.4 15.8 -
サービス職業従事者 51 68.6 11.8 9.8 9.8
保安職業従事者 6 100.0 - - -
農業従事者 14 50.0 28.6 21.4 -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 50.0 - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 20 65.0 15.0 20.0 -
生産工程従事者 81 75.3 9.9 12.3 2.5
家事従事者 33 81.8 9.1 9.1 -
その他（無職等） 52 73.1 15.4 9.6 1.9
学生 8 75.0 12.5 12.5 -
無回答 8 100.0 - - -

【居住年数】
１年未満 2 100.0 - - -
１年以上５年未満 12 66.7 - 33.3 -
５年以上１０年未満 56 73.2 12.5 10.7 3.6
１０年以上２０年未満 95 70.5 11.6 11.6 6.3
２０年以上 218 75.7 14.2 8.3 1.8
生まれてからずっと 116 62.9 18.1 17.2 1.7
無回答 4 100.0 - - -

【家族構成】
単身世代 26 65.4 23.1 7.7 3.8
1世代世帯（夫婦のみ） 97 76.3 11.3 11.3 1.0
2世代世帯（親と子など） 238 69.7 14.7 11.8 3.8
3世代世帯（親と子と孫） 85 76.5 11.8 8.2 3.5
その他 49 61.2 16.3 22.4 -
無回答 8 100.0 - - -

【地域】
富山地域 187 75.4 13.4 8.0 3.2
高岡地域 154 66.2 16.2 15.6 1.9
魚津地域 102 72.5 10.8 13.7 2.9
砺波地域 60 71.7 15.0 10.0 3.3

問３６で「１．毎日」、「２．週５～６回」、「３．週３～４回」、「４．週１～２回」、「５．月に１～３回」と答えた方にお尋ねします。

ふだん、自分の１回の飲酒量は適正飲酒量内だと思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 39

1 2 3 4 5 6 7 8

総
数

飲
酒
を
コ
ン
ト
ロ
ー

ル
す
る
こ
と

の
で
き
な
い
精
神
疾
患
で
あ
る

ア
ル
コ
ー

ル
依
存
症
は
ゆ

っ
く
り

進
行
し
て
い
く
た
め

、
飲
酒
を
し

て
い
て
も

、
依
存
が
作
ら
れ
て
い

る
途
中
で
は
自
分
で
は
気
付
か
な

い 飲
酒
を
し
て
い
れ
ば

、
誰
も
が
依

存
症
に
な
る
可
能
性
が
あ
る

一
度
依
存
症
に
な
る
と
治
ら
な
い

断
酒
を
続
け
る
こ
と
に
よ
り

、
依

存
症
か
ら
回
復
す
る

お
酒
に
強
い
人
ほ
ど
な
り
や
す
い

女
性
の
方
が
短
期
間
で
発
症
す
る

傾
向
が
あ
る

無
回
答

総　数 975 82.1 38.4 35.2 10.7 24.7 11.6 17.9 7.6
男性 479 79.3 37.6 35.9 9.4 23.2 12.3 14.2 8.6
女性 496 84.7 39.1 34.5 11.9 26.2 10.9 21.6 6.7

【年齢】
20～29歳 104 86.5 29.8 41.3 13.5 20.2 11.5 17.3 4.8
30～39歳 145 83.4 33.8 37.2 13.8 20.7 13.8 17.9 6.2
40～49歳 201 86.1 35.3 44.3 14.9 24.9 9.5 15.4 3.5
50～59歳 149 83.2 42.3 38.3 9.4 23.5 15.4 20.8 6.7
60～69歳 220 85.0 40.9 30.0 7.3 29.1 9.5 20.9 6.4
70歳以上 156 67.3 44.9 21.8 6.4 26.3 11.5 14.7 18.6

【男性・年齢】
20～29歳 51 86.3 27.5 35.3 7.8 21.6 9.8 11.8 7.8
30～39歳 71 81.7 28.2 36.6 11.3 14.1 12.7 12.7 8.5
40～49歳 96 81.3 31.3 42.7 12.5 27.1 10.4 14.6 3.1
50～59歳 86 77.9 41.9 37.2 8.1 18.6 20.9 17.4 9.3
60～69歳 103 81.6 43.7 35.9 8.7 28.2 8.7 15.5 6.8
70歳以上 72 68.1 48.6 25.0 6.9 26.4 11.1 11.1 18.1

【女性・年齢】
20～29歳 53 86.8 32.1 47.2 18.9 18.9 13.2 22.6 1.9
30～39歳 74 85.1 39.2 37.8 16.2 27.0 14.9 23.0 4.1
40～49歳 105 90.5 39.0 45.7 17.1 22.9 8.6 16.2 3.8
50～59歳 63 90.5 42.9 39.7 11.1 30.2 7.9 25.4 3.2
60～69歳 117 88.0 38.5 24.8 6.0 29.9 10.3 25.6 6.0
70歳以上 84 66.7 41.7 19.0 6.0 26.2 11.9 17.9 19.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 86.1 37.6 40.0 10.9 20.6 10.9 23.6 6.1
管理的職業従事者 58 84.5 48.3 39.7 17.2 20.7 10.3 17.2 3.4
事務従事者 116 89.7 34.5 43.1 13.8 24.1 8.6 19.8 5.2
販売従事者 63 81.0 38.1 39.7 9.5 31.7 7.9 12.7 3.2
サービス職業従事者 89 83.1 38.2 27.0 9.0 25.8 10.1 16.9 6.7
保安職業従事者 6 83.3 50.0 50.0 16.7 33.3 16.7 50.0 -
農業従事者 17 82.4 41.2 52.9 11.8 11.8 23.5 17.6 11.8
林業従事者 0 - - - - - - - -
漁業従事者 2 - - 100.0 - 50.0 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 80.0 44.0 48.0 4.0 28.0 20.0 20.0 4.0
生産工程従事者 141 83.0 31.9 33.3 12.1 20.6 14.9 12.1 5.0
家事従事者 122 89.3 50.8 33.6 9.0 30.3 16.4 24.6 2.5
その他（無職等） 121 69.4 34.7 26.4 8.3 31.4 7.4 11.6 17.4
学生 12 91.7 25.0 41.7 16.7 25.0 16.7 25.0 -
無回答 38 52.6 34.2 10.5 5.3 13.2 5.3 10.5 36.8

【居住年数】
１年未満 6 50.0 50.0 33.3 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3
１年以上５年未満 22 90.9 45.5 54.5 22.7 36.4 13.6 9.1 4.5
５年以上１０年未満 99 83.8 27.3 33.3 9.1 22.2 11.1 18.2 8.1
１０年以上２０年未満 177 88.7 39.5 35.0 9.0 23.7 7.9 15.8 4.5
２０年以上 448 79.2 41.1 34.6 9.8 27.5 12.5 18.5 8.7
生まれてからずっと 207 83.1 36.2 37.7 12.6 20.8 13.0 18.8 5.3
無回答 16 62.5 31.3 6.3 12.5 12.5 - 18.8 31.3

【家族構成】
単身世代 61 67.2 32.8 18.0 9.8 23.0 8.2 14.8 19.7
1世代世帯（夫婦のみ） 180 78.3 42.2 31.7 6.7 26.7 12.8 21.7 10.0
2世代世帯（親と子など） 459 84.5 36.8 40.5 11.3 24.8 13.3 18.1 5.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 87.3 40.6 35.8 13.3 23.0 10.9 16.4 3.0
その他 82 84.1 43.9 31.7 12.2 25.6 7.3 15.9 6.1
無回答 28 60.7 21.4 14.3 7.1 21.4 - 14.3 28.6

【地域】
富山地域 343 83.7 38.8 35.3 12.0 24.5 10.5 18.1 6.4
高岡地域 315 82.5 35.9 35.9 11.1 27.0 13.3 17.8 8.3
魚津地域 190 81.1 42.1 41.6 9.5 20.5 9.5 20.0 7.9
砺波地域 127 78.0 37.8 23.6 7.9 26.0 13.4 15.0 8.7

アルコール依存症について以下の説明の中で、あなたの知っているものを、この中からいくつでも選んで○印をつけ
てください。



問 40

1 2 3 4 5

総
数

医
療
機
関

（
病
院
や
診
療
所
な

ど

）

公
的
機
関

（
精
神
保
健
福
祉
セ
ン

タ
ー

や
保
健
所
な
ど

）

自
助
グ
ル
ー

プ

（
断
酒
会
な
ど
の

依
存
症
の
当
事
者
や
そ
の
家
族
の

組
織

）
ほ
か
民
間
団
体

分
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 61.0 19.0 9.8 31.4 5.1
男性 479 59.5 17.5 6.9 33.4 4.2
女性 496 62.5 20.4 12.7 29.4 6.0

【年齢】
20～29歳 104 65.4 19.2 12.5 29.8 1.0
30～39歳 145 57.2 16.6 10.3 36.6 2.8
40～49歳 201 61.7 17.4 7.5 36.3 1.5
50～59歳 149 61.7 18.1 9.4 34.9 2.7
60～69歳 220 65.0 20.5 10.5 26.8 3.6
70歳以上 156 54.5 21.8 10.3 24.4 19.2

【男性・年齢】
20～29歳 51 64.7 13.7 7.8 29.4 2.0
30～39歳 71 49.3 16.9 5.6 40.8 4.2
40～49歳 96 57.3 14.6 3.1 41.7 1.0
50～59歳 86 60.5 16.3 7.0 36.0 2.3
60～69歳 103 66.0 22.3 10.7 26.2 1.9
70歳以上 72 58.3 19.4 6.9 25.0 15.3

【女性・年齢】
20～29歳 53 66.0 24.5 17.0 30.2 -
30～39歳 74 64.9 16.2 14.9 32.4 1.4
40～49歳 105 65.7 20.0 11.4 31.4 1.9
50～59歳 63 63.5 20.6 12.7 33.3 3.2
60～69歳 117 64.1 18.8 10.3 27.4 5.1
70歳以上 84 51.2 23.8 13.1 23.8 22.6

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 64.2 24.2 15.8 32.1 1.8
管理的職業従事者 58 70.7 20.7 3.4 27.6 -
事務従事者 116 59.5 19.8 10.3 34.5 2.6
販売従事者 63 54.0 14.3 4.8 46.0 -
サービス職業従事者 89 62.9 19.1 12.4 29.2 3.4
保安職業従事者 6 83.3 33.3 33.3 16.7 -
農業従事者 17 52.9 23.5 5.9 35.3 5.9
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 64.0 28.0 12.0 28.0 -
生産工程従事者 141 62.4 13.5 5.0 34.0 2.8
家事従事者 122 65.6 22.1 11.5 23.0 8.2
その他（無職等） 121 55.4 16.5 9.1 29.8 12.4
学生 12 66.7 8.3 16.7 33.3 -
無回答 38 39.5 10.5 5.3 28.9 28.9

【居住年数】
１年未満 6 33.3 33.3 - 50.0 -
１年以上５年未満 22 68.2 13.6 22.7 27.3 4.5
５年以上１０年未満 99 57.6 18.2 7.1 35.4 4.0
１０年以上２０年未満 177 60.5 20.3 13.6 33.3 2.8
２０年以上 448 59.8 18.3 9.4 30.6 6.9
生まれてからずっと 207 67.6 19.8 8.2 29.5 2.4
無回答 16 37.5 18.8 6.3 31.3 25.0

【家族構成】
単身世代 61 41.0 14.8 9.8 44.3 11.5
1世代世帯（夫婦のみ） 180 61.1 21.1 8.9 26.7 7.8
2世代世帯（親と子など） 459 63.6 19.2 10.7 32.0 2.0
3世代世帯（親と子と孫） 165 64.8 19.4 8.5 30.3 4.8
その他 82 58.5 15.9 11.0 32.9 6.1
無回答 28 46.4 17.9 7.1 25.0 25.0

【地域】
富山地域 343 63.8 23.6 14.0 28.3 3.8
高岡地域 315 57.8 13.0 5.7 35.2 5.1
魚津地域 190 57.4 21.6 8.4 35.8 5.3
砺波地域 127 66.9 17.3 11.0 23.6 8.7

あなたやあなたの家族にアルコール依存症が疑われる場合に、相談できる場所として知っているものを、この中から
いくつでも選んで○印をつけてください。



問 41

1 2 3 4

総
数

内
容
を
知

っ
て
い
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が

、
内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で

初
め
て
聞
い
た
場
合
を
含

む

）

無
回
答

総　数 975 71.4 23.7 2.5 2.5
男性 479 70.1 25.5 2.1 2.3
女性 496 72.6 22.0 2.8 2.6

【年齢】
20～29歳 104 69.2 26.0 2.9 1.9
30～39歳 145 68.3 26.9 2.8 2.1
40～49歳 201 76.1 19.9 2.5 1.5
50～59歳 149 75.2 22.8 0.7 1.3
60～69歳 220 73.2 22.7 2.3 1.8
70歳以上 156 63.5 26.3 3.8 6.4

【男性・年齢】
20～29歳 51 72.5 23.5 2.0 2.0
30～39歳 71 63.4 31.0 2.8 2.8
40～49歳 96 75.0 21.9 2.1 1.0
50～59歳 86 74.4 24.4 - 1.2
60～69歳 103 74.8 22.3 1.9 1.0
70歳以上 72 56.9 31.9 4.2 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 66.0 28.3 3.8 1.9
30～39歳 74 73.0 23.0 2.7 1.4
40～49歳 105 77.1 18.1 2.9 1.9
50～59歳 63 76.2 20.6 1.6 1.6
60～69歳 117 71.8 23.1 2.6 2.6
70歳以上 84 69.0 21.4 3.6 6.0

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 82.4 15.8 1.2 0.6
管理的職業従事者 58 86.2 10.3 3.4 -
事務従事者 116 73.3 24.1 1.7 0.9
販売従事者 63 68.3 30.2 - 1.6
サービス職業従事者 89 67.4 28.1 2.2 2.2
保安職業従事者 6 100.0 - - -
農業従事者 17 47.1 41.2 5.9 5.9
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 100.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 80.0 20.0 - -
生産工程従事者 141 63.1 31.2 3.5 2.1
家事従事者 122 77.0 18.0 1.6 3.3
その他（無職等） 121 65.3 26.4 4.1 4.1
学生 12 66.7 33.3 - -
無回答 38 42.1 34.2 7.9 15.8

【居住年数】
１年未満 6 66.7 - 33.3 -
１年以上５年未満 22 77.3 18.2 - 4.5
５年以上１０年未満 99 69.7 25.3 3.0 2.0
１０年以上２０年未満 177 79.1 17.5 2.8 0.6
２０年以上 448 70.1 25.7 1.6 2.7
生まれてからずっと 207 70.0 24.6 2.9 2.4
無回答 16 43.8 31.3 6.3 18.8

【家族構成】
単身世代 61 67.2 18.0 9.8 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 73.3 20.6 2.8 3.3
2世代世帯（親と子など） 459 73.0 24.4 1.7 0.9
3世代世帯（親と子と孫） 165 72.1 24.8 - 3.0
その他 82 68.3 25.6 3.7 2.4
無回答 28 46.4 32.1 7.1 14.3

【地域】
富山地域 343 75.8 21.0 2.0 1.2
高岡地域 315 69.2 25.1 2.2 3.5
魚津地域 190 68.4 28.4 1.6 1.6
砺波地域 127 69.3 20.5 5.5 4.7

メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）について知っていますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 42

1 2 3 4

総
数

あ
り

な
し

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 81.4 15.6 0.9 2.1
男性 479 83.9 13.8 0.6 1.7
女性 496 79.0 17.3 1.2 2.4

【年齢】
20～29歳 104 85.6 11.5 1.9 1.0
30～39歳 145 75.2 21.4 0.7 2.8
40～49歳 201 84.6 12.4 1.5 1.5
50～59歳 149 84.6 13.4 0.7 1.3
60～69歳 220 81.8 17.3 0.5 0.5
70歳以上 156 76.9 16.7 0.6 5.8

【男性・年齢】
20～29歳 51 84.3 13.7 - 2.0
30～39歳 71 73.2 22.5 1.4 2.8
40～49歳 96 90.6 9.4 - -
50～59歳 86 86.0 11.6 1.2 1.2
60～69歳 103 82.5 15.5 1.0 1.0
70歳以上 72 84.7 11.1 - 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 86.8 9.4 3.8 -
30～39歳 74 77.0 20.3 - 2.7
40～49歳 105 79.0 15.2 2.9 2.9
50～59歳 63 82.5 15.9 - 1.6
60～69歳 117 81.2 18.8 - -
70歳以上 84 70.2 21.4 1.2 7.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 94.5 4.2 0.6 0.6
管理的職業従事者 58 89.7 8.6 1.7 -
事務従事者 116 86.2 12.1 1.7 -
販売従事者 63 79.4 20.6 - -
サービス職業従事者 89 78.7 18.0 - 3.4
保安職業従事者 6 100.0 - - -
農業従事者 17 76.5 23.5 - -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 - -
運輸･機械運転従事者 25 96.0 4.0 - -
生産工程従事者 141 90.1 7.1 0.7 2.1
家事従事者 122 74.6 22.1 0.8 2.5
その他（無職等） 121 61.2 33.9 1.7 3.3
学生 12 50.0 41.7 8.3 -
無回答 38 63.2 21.1 - 15.8

【居住年数】
１年未満 6 83.3 - 16.7 -
１年以上５年未満 22 81.8 13.6 - 4.5
５年以上１０年未満 99 83.8 15.2 - 1.0
１０年以上２０年未満 177 83.1 14.7 1.1 1.1
２０年以上 448 80.4 16.7 0.7 2.2
生まれてからずっと 207 82.6 15.0 1.4 1.0
無回答 16 62.5 12.5 - 25.0

【家族構成】
単身世代 61 73.8 19.7 1.6 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 81.7 16.7 - 1.7
2世代世帯（親と子など） 459 82.8 14.8 1.3 1.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 85.5 12.1 0.6 1.8
その他 82 76.8 20.7 - 2.4
無回答 28 64.3 17.9 3.6 14.3

【地域】
富山地域 343 82.2 15.7 0.9 1.2
高岡地域 315 80.0 16.5 1.3 2.2
魚津地域 190 81.6 14.7 1.1 2.6
砺波地域 127 82.7 14.2 - 3.1

あなたは過去1年間に、健診等（健康診断、健康診査、特定健診及び人間ドック）を受けたことがありますか。次の中
から１つ選んで○印をつけてください。



問 43

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

（
自
覚
症
状
も
な
く

）
健
康
な
の

で

、
受
け
る
必
要
が
な
い
か
ら

費
用
が
高
い
か
ら

定
期
的
に
通
院
し
て
い
る
た
め

、
医

師
か
ら
す
す
め
ら
れ
た
ら
受
け
よ
う

と
思

っ
て
い
る

自
分
が
対
象
と
知
ら
な
か

っ
た
か
ら

受
け
る
の
が
面
倒

、
時
間
が
な
い
か

ら 何
か
見
つ
か
る
と
怖
い
か
ら

健
診
の
案
内
が
な
か

っ
た
か
ら

勤
め
先
で
健
診
の
実
施
が
な
い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 152 36.8 15.8 17.1 2.6 30.9 10.5 3.3 9.9 3.3 8.6 3.3
男性 66 37.9 13.6 18.2 4.5 28.8 9.1 6.1 13.6 1.5 9.1 3.0
女性 86 36.0 17.4 16.3 1.2 32.6 11.6 1.2 7.0 4.7 8.1 3.5

【年齢】
20～29歳 12 75.0 8.3 - 16.7 - - 8.3 8.3 8.3 8.3 -
30～39歳 31 19.4 29.0 3.2 3.2 45.2 3.2 6.5 32.3 - 9.7 -
40～49歳 25 32.0 20.0 12.0 - 60.0 16.0 4.0 4.0 8.0 8.0 -
50～59歳 20 35.0 15.0 15.0 - 40.0 25.0 5.0 15.0 - 10.0 -
60～69歳 38 42.1 7.9 26.3 2.6 18.4 10.5 - - 2.6 10.5 7.9
70歳以上 26 38.5 11.5 34.6 - 11.5 7.7 - - 3.8 3.8 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 7 71.4 - - 14.3 - - 14.3 14.3 - 14.3 -
30～39歳 16 12.5 25.0 6.3 6.3 56.3 6.3 6.3 31.3 - 12.5 -
40～49歳 9 44.4 22.2 22.2 - 33.3 11.1 11.1 - 11.1 - -
50～59歳 10 50.0 10.0 10.0 - 40.0 10.0 10.0 30.0 - 10.0 -
60～69歳 16 31.3 6.3 25.0 6.3 18.8 12.5 - - - 12.5 12.5
70歳以上 8 50.0 12.5 50.0 - - 12.5 - - - - -

【女性・年齢】
20～29歳 5 80.0 20.0 - 20.0 - - - - 20.0 - -
30～39歳 15 26.7 33.3 - - 33.3 - 6.7 33.3 - 6.7 -
40～49歳 16 25.0 18.8 6.3 - 75.0 18.8 - 6.3 6.3 12.5 -
50～59歳 10 20.0 20.0 20.0 - 40.0 40.0 - - - 10.0 -
60～69歳 22 50.0 9.1 27.3 - 18.2 9.1 - - 4.5 9.1 4.5
70歳以上 18 33.3 11.1 27.8 - 16.7 5.6 - - 5.6 5.6 11.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 7 71.4 28.6 - 14.3 57.1 14.3 - 14.3 14.3 - -
管理的職業従事者 5 - 20.0 - - 60.0 20.0 - 60.0 - - -
事務従事者 14 14.3 21.4 7.1 - 42.9 14.3 - 14.3 14.3 7.1 -
販売従事者 13 38.5 23.1 15.4 - 61.5 30.8 - 23.1 - - -
サービス職業従事者 16 31.3 18.8 18.8 - 18.8 12.5 - 12.5 - 12.5 -
保安職業従事者 0 - - - - - - - - - - -
農業従事者 4 25.0 - 25.0 - 50.0 - - 25.0 - - -
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 1 - - - - 100.0 - - - - - -
運輸･機械運転従事者 1 100.0 - - - - - - - - - -
生産工程従事者 10 20.0 20.0 - - 60.0 10.0 30.0 10.0 - 10.0 10.0
家事従事者 27 48.1 11.1 25.9 - 18.5 3.7 3.7 - - 14.8 -
その他（無職等） 41 41.5 9.8 24.4 2.4 14.6 7.3 2.4 4.9 2.4 9.8 7.3
学生 5 80.0 - - 20.0 - - - - 20.0 - -
無回答 8 12.5 37.5 25.0 12.5 37.5 12.5 - - - 12.5 12.5

【居住年数】
１年未満 0 - - - - - - - - - - -
１年以上５年未満 3 33.3 - - - - - 33.3 33.3 - 33.3 -
５年以上１０年未満 15 13.3 26.7 20.0 - 53.3 20.0 - 20.0 - 6.7 -
１０年以上２０年未満 26 30.8 15.4 7.7 3.8 38.5 3.8 7.7 19.2 3.8 11.5 -
２０年以上 75 48.0 10.7 24.0 - 25.3 14.7 1.3 4.0 4.0 4.0 5.3
生まれてからずっと 31 29.0 22.6 9.7 9.7 29.0 3.2 3.2 9.7 3.2 12.9 3.2
無回答 2 - 50.0 - - 50.0 - - - - 50.0 -

【家族構成】
単身世代 12 16.7 25.0 33.3 - 16.7 8.3 - 8.3 - 8.3 16.7
1世代世帯（夫婦のみ） 30 43.3 10.0 26.7 - 23.3 10.0 - 3.3 6.7 6.7 6.7
2世代世帯（親と子など） 68 35.3 19.1 16.2 2.9 36.8 8.8 2.9 13.2 2.9 5.9 -
3世代世帯（親と子と孫） 20 40.0 10.0 10.0 5.0 35.0 15.0 5.0 10.0 - 15.0 -
その他 17 52.9 11.8 - - 29.4 11.8 11.8 5.9 5.9 11.8 5.9
無回答 5 - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0 - 20.0 -

【地域】
富山地域 54 37.0 22.2 20.4 3.7 25.9 9.3 1.9 11.1 - 9.3 1.9
高岡地域 52 36.5 15.4 15.4 1.9 32.7 7.7 7.7 11.5 7.7 9.6 1.9
魚津地域 28 35.7 7.1 25.0 3.6 32.1 14.3 - 7.1 - 10.7 3.6
砺波地域 18 38.9 11.1 - - 38.9 16.7 - 5.6 5.6 - 11.1

問４２で「２．なし」と答えた方にお尋ねします。　

受けなかった理由は何ですか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。



問 44

1 2 3

総
数

あ
り

な
し

無
回
答

総　数 975 18.8 78.3 3.0
男性 479 26.3 71.0 2.7
女性 496 11.5 85.3 3.2

【年齢】
20～29歳 104 1.0 98.1 1.0
30～39歳 145 6.9 91.0 2.1
40～49歳 201 22.4 75.6 2.0
50～59歳 149 32.9 65.1 2.0
60～69歳 220 24.5 72.7 2.7
70歳以上 156 15.4 76.9 7.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 2.0 96.1 2.0
30～39歳 71 9.9 87.3 2.8
40～49歳 96 33.3 64.6 2.1
50～59歳 86 44.2 53.5 2.3
60～69歳 103 35.0 64.1 1.0
70歳以上 72 16.7 76.4 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 - 100.0 -
30～39歳 74 4.1 94.6 1.4
40～49歳 105 12.4 85.7 1.9
50～59歳 63 17.5 81.0 1.6
60～69歳 117 15.4 80.3 4.3
70歳以上 84 14.3 77.4 8.3

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 18.2 80.0 1.8
管理的職業従事者 58 32.8 67.2 -
事務従事者 116 12.9 86.2 0.9
販売従事者 63 15.9 81.0 3.2
サービス職業従事者 89 12.4 85.4 2.2
保安職業従事者 6 33.3 66.7 -
農業従事者 17 17.6 76.5 5.9
林業従事者 0 - - -
漁業従事者 2 - 100.0 -
運輸･機械運転従事者 25 52.0 48.0 -
生産工程従事者 141 24.1 72.3 3.5
家事従事者 122 13.1 83.6 3.3
その他（無職等） 121 19.8 76.0 4.1
学生 12 - 100.0 -
無回答 38 15.8 68.4 15.8

【居住年数】
１年未満 6 - 100.0 -
１年以上５年未満 22 9.1 81.8 9.1
５年以上１０年未満 99 13.1 83.8 3.0
１０年以上２０年未満 177 18.1 79.7 2.3
２０年以上 448 21.4 75.7 2.9
生まれてからずっと 207 18.4 79.7 1.9
無回答 16 12.5 68.8 18.8

【家族構成】
単身世代 61 24.6 68.9 6.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 20.0 76.7 3.3
2世代世帯（親と子など） 459 18.1 80.2 1.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 19.4 77.6 3.0
その他 82 17.1 80.5 2.4
無回答 28 10.7 75.0 14.3

【地域】
富山地域 343 18.1 79.6 2.3
高岡地域 315 19.0 78.7 2.2
魚津地域 190 17.9 78.4 3.7
砺波地域 127 21.3 73.2 5.5

あなたはこれまでに医療機関や健診で、メタボリックシンドロームといわれたことがありますか。次の中から１つ選んで
○印をつけてください。



問 45

1 2 3

総
数

あ
り

な
し

無
回
答

総　数 975 47.0 51.6 1.4
男性 479 40.5 58.0 1.5
女性 496 53.2 45.4 1.4

【年齢】
20～29歳 104 11.5 86.5 1.9
30～39歳 145 31.0 66.9 2.1
40～49歳 201 47.8 51.2 1.0
50～59歳 149 53.0 45.6 1.3
60～69歳 220 60.5 39.1 0.5
70歳以上 156 59.6 37.8 2.6

【男性・年齢】
20～29歳 51 3.9 92.2 3.9
30～39歳 71 15.5 81.7 2.8
40～49歳 96 34.4 65.6 -
50～59歳 86 50.0 48.8 1.2
60～69歳 103 56.3 43.7 -
70歳以上 72 65.3 31.9 2.8

【女性・年齢】
20～29歳 53 18.9 81.1 -
30～39歳 74 45.9 52.7 1.4
40～49歳 105 60.0 38.1 1.9
50～59歳 63 57.1 41.3 1.6
60～69歳 117 64.1 35.0 0.9
70歳以上 84 54.8 42.9 2.4

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 52.1 47.3 0.6
管理的職業従事者 58 53.4 46.6 -
事務従事者 116 55.2 44.0 0.9
販売従事者 63 31.7 68.3 -
サービス職業従事者 89 43.8 53.9 2.2
保安職業従事者 6 50.0 50.0 -
農業従事者 17 41.2 58.8 -
林業従事者 0 - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 56.0 44.0 -
生産工程従事者 141 30.5 66.7 2.8
家事従事者 122 64.8 34.4 0.8
その他（無職等） 121 45.5 52.9 1.7
学生 12 - 100.0 -
無回答 38 42.1 50.0 7.9

【居住年数】
１年未満 6 50.0 50.0 -
１年以上５年未満 22 27.3 68.2 4.5
５年以上１０年未満 99 45.5 52.5 2.0
１０年以上２０年未満 177 46.3 53.1 0.6
２０年以上 448 51.3 47.3 1.3
生まれてからずっと 207 41.1 58.5 0.5
無回答 16 43.8 37.5 18.8

【家族構成】
単身世代 61 47.5 47.5 4.9
1世代世帯（夫婦のみ） 180 60.0 39.4 0.6
2世代世帯（親と子など） 459 43.6 56.0 0.4
3世代世帯（親と子と孫） 165 42.4 55.8 1.8
その他 82 45.1 52.4 2.4
無回答 28 50.0 39.3 10.7

【地域】
富山地域 343 50.7 49.0 0.3
高岡地域 315 44.8 53.7 1.6
魚津地域 190 51.6 46.8 1.6
砺波地域 127 35.4 60.6 3.9

あなたは過去1年間に、がん検診を受けたことがありますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 46

1 2 3 4 5

総
数

市
町
村
が
実
施
す
る
が
ん

検
診
で
受
け
た

職
場
が
実
施
す
る
検
診
等

（
検
診
車
・
人
間
ド

ッ
ク

な
ど

）
で
受
け
た

検
診
と
関
係
な
く

、
通
院

先
の
医
師
の
す
す
め
で

、

病
院
･
医
院
で
受
け
た

そ
の
他

無
回
答

総　数 458 39.5 42.6 14.6 3.1 0.2
男性 194 34.5 51.5 11.9 2.1 -
女性 264 43.2 36.0 16.7 3.8 0.4

【年齢】
20～29歳 12 25.0 50.0 8.3 16.7 -
30～39歳 45 33.3 46.7 17.8 2.2 -
40～49歳 96 17.7 70.8 10.4 1.0 -
50～59歳 79 20.3 69.6 8.9 1.3 -
60～69歳 133 51.9 30.1 14.3 3.0 0.8
70歳以上 93 65.6 5.4 23.7 5.4 -

【男性・年齢】
20～29歳 2 - 100.0 - - -
30～39歳 11 27.3 54.5 9.1 9.1 -
40～49歳 33 9.1 84.8 6.1 - -
50～59歳 43 16.3 79.1 2.3 2.3 -
60～69歳 58 44.8 43.1 12.1 - -
70歳以上 47 59.6 10.6 25.5 4.3 -

【女性・年齢】
20～29歳 10 30.0 40.0 10.0 20.0 -
30～39歳 34 35.3 44.1 20.6 - -
40～49歳 63 22.2 63.5 12.7 1.6 -
50～59歳 36 25.0 58.3 16.7 - -
60～69歳 75 57.3 20.0 16.0 5.3 1.3
70歳以上 46 71.7 - 21.7 6.5 -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 86 22.1 64.0 9.3 3.5 1.2
管理的職業従事者 31 12.9 71.0 12.9 3.2 -
事務従事者 64 18.8 59.4 18.8 3.1 -
販売従事者 20 30.0 50.0 20.0 - -
サービス職業従事者 39 48.7 38.5 7.7 5.1 -
保安職業従事者 3 66.7 33.3 - - -
農業従事者 7 71.4 - 14.3 14.3 -
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 1 - - 100.0 - -
運輸･機械運転従事者 14 21.4 78.6 - - -
生産工程従事者 43 18.6 74.4 7.0 - -
家事従事者 79 69.6 7.6 19.0 3.8 -
その他（無職等） 55 72.7 3.6 20.0 3.6 -
学生 0 - - - - -
無回答 16 50.0 18.8 31.3 - -

【居住年数】
１年未満 3 100.0 - - - -
１年以上５年未満 6 50.0 33.3 16.7 - -
５年以上１０年未満 45 33.3 44.4 20.0 2.2 -
１０年以上２０年未満 82 31.7 51.2 12.2 4.9 -
２０年以上 230 43.9 37.4 14.8 3.5 0.4
生まれてからずっと 85 35.3 49.4 14.1 1.2 -
無回答 7 42.9 42.9 14.3 - -

【家族構成】
単身世代 29 51.7 24.1 17.2 6.9 -
1世代世帯（夫婦のみ） 108 57.4 20.4 16.7 5.6 -
2世代世帯（親と子など） 200 29.5 54.5 13.5 2.0 0.5
3世代世帯（親と子と孫） 70 40.0 44.3 15.7 - -
その他 37 27.0 54.1 13.5 5.4 -
無回答 14 50.0 42.9 7.1 - -

【地域】
富山地域 174 37.4 44.8 13.8 4.0 -
高岡地域 141 41.8 37.6 17.7 2.8 -
魚津地域 98 37.8 48.0 11.2 2.0 1.0
砺波地域 45 44.4 37.8 15.6 2.2 -

問４５で「１．あり」と答えた方にお尋ねします。

どこで受診しましたか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 47

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

（
自
覚
症
状
も
な
く

）
健
康
な
の
で

、

受
け
る
必
要
が
な
い
か
ら

費
用
が
高
い
か
ら

定
期
的
に
通
院
し
て
い
る
た
め

、
医
師

か
ら
す
す
め
ら
れ
た
ら
受
け
よ
う
と

思

っ
て
い
る

自
分
が
対
象
と
知
ら
な
か

っ
た
か
ら

受
け
る
の
が
面
倒

、
時
間
が
な
い
か
ら

何
か
見
つ
か
る
と
怖
い
か
ら

健
診
の
案
内
が
な
か

っ
た
か
ら

勤
め
先
で
が
ん
検
診
の
実
施
が
な
い
か

ら そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

、
わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 503 26.8 11.9 12.9 5.2 25.6 9.5 12.5 21.1 4.4 22.9 2.4
男性 278 27.3 11.2 13.7 6.5 23.7 7.9 15.5 26.3 2.9 22.7 1.8
女性 225 26.2 12.9 12.0 3.6 28.0 11.6 8.9 14.7 6.2 23.1 3.1

【年齢】
20～29歳 90 30.0 13.3 1.1 7.8 15.6 2.2 17.8 24.4 3.3 30.0 1.1
30～39歳 97 21.6 16.5 5.2 6.2 28.9 6.2 21.6 35.1 4.1 22.7 -
40～49歳 103 21.4 17.5 4.9 10.7 38.8 8.7 14.6 29.1 5.8 20.4 1.0
50～59歳 68 23.5 10.3 14.7 1.5 29.4 17.6 11.8 17.6 2.9 27.9 -
60～69歳 86 36.0 4.7 24.4 - 24.4 15.1 1.2 7.0 4.7 17.4 5.8
70歳以上 59 30.5 5.1 39.0 1.7 10.2 10.2 3.4 3.4 5.1 18.6 8.5

【男性・年齢】
20～29歳 47 31.9 6.4 2.1 10.6 12.8 2.1 19.1 25.5 2.1 31.9 2.1
30～39歳 58 19.0 19.0 6.9 5.2 25.9 5.2 22.4 39.7 3.4 24.1 -
40～49歳 63 23.8 15.9 4.8 15.9 31.7 6.3 20.6 34.9 4.8 20.6 -
50～59歳 42 28.6 9.5 14.3 - 26.2 9.5 14.3 23.8 2.4 26.2 -
60～69歳 45 31.1 6.7 33.3 - 28.9 20.0 2.2 11.1 - 15.6 4.4
70歳以上 23 39.1 - 39.1 - 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 13.0 8.7

【女性・年齢】
20～29歳 43 27.9 20.9 - 4.7 18.6 2.3 16.3 23.3 4.7 27.9 -
30～39歳 39 25.6 12.8 2.6 7.7 33.3 7.7 20.5 28.2 5.1 20.5 -
40～49歳 40 17.5 20.0 5.0 2.5 50.0 12.5 5.0 20.0 7.5 20.0 2.5
50～59歳 26 15.4 11.5 15.4 3.8 34.6 30.8 7.7 7.7 3.8 30.8 -
60～69歳 41 41.5 2.4 14.6 - 19.5 9.8 - 2.4 9.8 19.5 7.3
70歳以上 36 25.0 8.3 38.9 2.8 13.9 13.9 2.8 2.8 5.6 22.2 8.3

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 78 24.4 14.1 7.7 3.8 29.5 5.1 17.9 20.5 2.6 29.5 1.3
管理的職業従事者 27 7.4 14.8 11.1 - 18.5 3.7 11.1 25.9 14.8 18.5 3.7
事務従事者 51 17.6 11.8 5.9 9.8 27.5 7.8 13.7 31.4 7.8 13.7 2.0
販売従事者 43 30.2 18.6 7.0 4.7 37.2 16.3 9.3 30.2 2.3 14.0 -
サービス職業従事者 48 27.1 12.5 16.7 8.3 18.8 18.8 6.3 20.8 4.2 18.8 2.1
保安職業従事者 3 33.3 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 - - -
農業従事者 10 60.0 10.0 30.0 20.0 30.0 - 20.0 20.0 - 10.0 -
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 1 100.0 - - - 100.0 - - - - - -
運輸･機械運転従事者 11 45.5 9.1 9.1 9.1 36.4 9.1 9.1 18.2 - 27.3 -
生産工程従事者 94 26.6 13.8 3.2 5.3 30.9 10.6 22.3 37.2 2.1 26.6 2.1
家事従事者 42 31.0 9.5 19.0 4.8 19.0 4.8 7.1 - 4.8 33.3 2.4
その他（無職等） 64 29.7 6.3 32.8 1.6 15.6 10.9 3.1 3.1 4.7 21.9 4.7
学生 12 25.0 - - 8.3 8.3 - 16.7 - 16.7 41.7 -
無回答 19 31.6 5.3 26.3 - 26.3 15.8 - 10.5 - 15.8 10.5

【居住年数】
１年未満 3 - 66.7 - - - - 66.7 66.7 - - -
１年以上５年未満 15 40.0 13.3 6.7 6.7 26.7 - 33.3 26.7 6.7 20.0 -
５年以上１０年未満 52 26.9 23.1 5.8 7.7 23.1 13.5 13.5 44.2 3.8 15.4 1.9
１０年以上２０年未満 94 17.0 12.8 9.6 5.3 28.7 7.4 19.1 25.5 3.2 23.4 1.1
２０年以上 212 31.6 9.0 18.9 3.8 25.9 12.7 8.0 12.7 2.8 22.6 3.8
生まれてからずっと 121 24.8 10.7 9.1 6.6 24.0 5.8 11.6 20.7 8.3 26.4 1.7
無回答 6 33.3 - 16.7 - 33.3 - - 16.7 - 33.3 -

【家族構成】
単身世代 29 31.0 17.2 31.0 3.4 13.8 13.8 3.4 - - 20.7 6.9
1世代世帯（夫婦のみ） 71 29.6 9.9 19.7 1.4 19.7 12.7 5.6 9.9 4.2 21.1 7.0
2世代世帯（親と子など） 257 24.1 13.6 12.8 7.0 27.6 8.6 16.0 26.5 4.7 21.4 0.8
3世代世帯（親と子と孫） 92 27.2 8.7 4.3 5.4 25.0 5.4 13.0 21.7 3.3 27.2 1.1
その他 43 37.2 11.6 7.0 2.3 30.2 14.0 11.6 20.9 9.3 25.6 4.7
無回答 11 18.2 - 18.2 - 36.4 18.2 - 18.2 - 27.3 -

【地域】
富山地域 168 22.6 17.9 14.3 5.4 23.8 8.3 10.7 26.8 1.8 25.6 2.4
高岡地域 169 28.4 8.3 13.0 4.7 28.4 9.5 13.6 18.3 7.1 21.9 1.8
魚津地域 89 30.3 10.1 10.1 4.5 22.5 11.2 14.6 16.9 4.5 24.7 2.2
砺波地域 77 28.6 9.1 13.0 6.5 27.3 10.4 11.7 19.5 3.9 16.9 3.9

問４５で「２．なし」と答えた方にお尋ねします。

受けなかった理由は何ですか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。



問 48

1 2 3 4

総
数

内
容
を
知

っ
て
い
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が

、
内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

（
今
回
の
調
査
で

初
め
て
聞
い
た
場
合
を
含

む

）

無
回
答

総　数 975 76.9 19.6 0.3 3.2
男性 479 74.9 20.7 0.4 4.0
女性 496 78.8 18.5 0.2 2.4

【年齢】
20～29歳 104 74.0 23.1 1.0 1.9
30～39歳 145 73.1 22.8 0.7 3.4
40～49歳 201 79.1 18.9 0.5 1.5
50～59歳 149 77.9 19.5 - 2.7
60～69歳 220 77.7 18.6 - 3.6
70歳以上 156 77.6 16.7 - 5.8

【男性・年齢】
20～29歳 51 70.6 25.5 2.0 2.0
30～39歳 71 66.2 26.8 1.4 5.6
40～49歳 96 81.3 16.7 - 2.1
50～59歳 86 74.4 22.1 - 3.5
60～69歳 103 76.7 20.4 - 2.9
70歳以上 72 76.4 15.3 - 8.3

【女性・年齢】
20～29歳 53 77.4 20.8 - 1.9
30～39歳 74 79.7 18.9 - 1.4
40～49歳 105 77.1 21.0 1.0 1.0
50～59歳 63 82.5 15.9 - 1.6
60～69歳 117 78.6 17.1 - 4.3
70歳以上 84 78.6 17.9 - 3.6

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 84.8 12.7 - 2.4
管理的職業従事者 58 84.5 12.1 - 3.4
事務従事者 116 76.7 20.7 0.9 1.7
販売従事者 63 81.0 14.3 - 4.8
サービス職業従事者 89 74.2 25.8 - -
保安職業従事者 6 83.3 - - 16.7
農業従事者 17 64.7 29.4 - 5.9
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 100.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 72.0 24.0 - 4.0
生産工程従事者 141 68.8 28.4 1.4 1.4
家事従事者 122 79.5 18.9 - 1.6
その他（無職等） 121 76.9 17.4 - 5.8
学生 12 75.0 25.0 - -
無回答 38 60.5 23.7 - 15.8

【居住年数】
１年未満 6 66.7 16.7 - 16.7
１年以上５年未満 22 72.7 18.2 - 9.1
５年以上１０年未満 99 72.7 22.2 - 5.1
１０年以上２０年未満 177 76.8 20.9 1.1 1.1
２０年以上 448 78.6 18.5 0.2 2.7
生まれてからずっと 207 77.3 19.8 - 2.9
無回答 16 62.5 18.8 - 18.8

【家族構成】
単身世代 61 72.1 18.0 3.3 6.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 72.2 23.3 - 4.4
2世代世帯（親と子など） 459 78.0 19.0 0.2 2.8
3世代世帯（親と子と孫） 165 84.8 14.5 - 0.6
その他 82 74.4 23.2 - 2.4
無回答 28 60.7 28.6 - 10.7

【地域】
富山地域 343 77.8 18.1 - 4.1
高岡地域 315 75.2 22.2 0.6 1.9
魚津地域 190 80.0 16.8 - 3.2
砺波地域 127 74.0 21.3 0.8 3.9

糖尿病という病気についてご存知ですか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 49

1 2 3

総
数

あ
り

な
し

無
回
答

総　数 975 11.1 85.9 3.0
男性 479 14.0 81.8 4.2
女性 496 8.3 89.9 1.8

【年齢】
20～29歳 104 - 98.1 1.9
30～39歳 145 2.1 94.5 3.4
40～49歳 201 5.5 92.5 2.0
50～59歳 149 11.4 85.9 2.7
60～69歳 220 19.1 77.7 3.2
70歳以上 156 22.4 73.1 4.5

【男性・年齢】
20～29歳 51 - 98.0 2.0
30～39歳 71 4.2 90.1 5.6
40～49歳 96 7.3 89.6 3.1
50～59歳 86 14.0 82.6 3.5
60～69歳 103 24.3 72.8 2.9
70歳以上 72 27.8 63.9 8.3

【女性・年齢】
20～29歳 53 - 98.1 1.9
30～39歳 74 - 98.6 1.4
40～49歳 105 3.8 95.2 1.0
50～59歳 63 7.9 90.5 1.6
60～69歳 117 14.5 82.1 3.4
70歳以上 84 17.9 81.0 1.2

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 6.7 91.5 1.8
管理的職業従事者 58 10.3 84.5 5.2
事務従事者 116 3.4 94.8 1.7
販売従事者 63 11.1 84.1 4.8
サービス職業従事者 89 11.2 88.8 -
保安職業従事者 6 16.7 66.7 16.7
農業従事者 17 - 94.1 5.9
林業従事者 0 - - -
漁業従事者 2 - 100.0 -
運輸･機械運転従事者 25 24.0 72.0 4.0
生産工程従事者 141 7.8 90.8 1.4
家事従事者 122 13.9 84.4 1.6
その他（無職等） 121 23.1 71.9 5.0
学生 12 - 100.0 -
無回答 38 18.4 68.4 13.2

【居住年数】
１年未満 6 16.7 66.7 16.7
１年以上５年未満 22 4.5 86.4 9.1
５年以上１０年未満 99 7.1 87.9 5.1
１０年以上２０年未満 177 6.2 92.7 1.1
２０年以上 448 16.1 81.0 2.9
生まれてからずっと 207 6.8 91.8 1.4
無回答 16 12.5 68.8 18.8

【家族構成】
単身世代 61 13.1 80.3 6.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 16.7 80.0 3.3
2世代世帯（親と子など） 459 9.2 88.2 2.6
3世代世帯（親と子と孫） 165 10.3 88.5 1.2
その他 82 8.5 89.0 2.4
無回答 28 14.3 75.0 10.7

【地域】
富山地域 343 8.2 87.8 4.1
高岡地域 315 11.7 86.7 1.6
魚津地域 190 12.1 84.2 3.7
砺波地域 127 15.7 81.9 2.4

あなたは、これまでに医療機関や健診で、糖尿病といわれたことがありますか。次の中から１つ選んで○印をつけてく
ださい。（「境界型である」「糖尿病の気がある」「糖尿病になりかけている」などのようにいわれた方も含みます。）



問 50

1 2 3 4

総
数

現
在
受
け
て
い
る

以
前
に
受
け
た
こ
と
が
あ

る
が

、
現
在
は
受
け
て
い

な
い

ほ
と
ん
ど
治
療
は
受
け
て

い
な
い

無
回
答

総　数 108 61.1 6.5 28.7 3.7
男性 67 58.2 6.0 32.8 3.0
女性 41 65.9 7.3 22.0 4.9

【年齢】
20～29歳 0 - - - -
30～39歳 3 - 33.3 66.7 -
40～49歳 11 36.4 - 54.5 9.1
50～59歳 17 58.8 5.9 35.3 -
60～69歳 42 59.5 9.5 26.2 4.8
70歳以上 35 77.1 2.9 17.1 2.9

【男性・年齢】
20～29歳 0 - - - -
30～39歳 3 - 33.3 66.7 -
40～49歳 7 42.9 - 57.1 -
50～59歳 12 66.7 - 33.3 -
60～69歳 25 56.0 8.0 28.0 8.0
70歳以上 20 70.0 5.0 25.0 -

【女性・年齢】
20～29歳 0 - - - -
30～39歳 0 - - - -
40～49歳 4 25.0 - 50.0 25.0
50～59歳 5 40.0 20.0 40.0 -
60～69歳 17 64.7 11.8 23.5 -
70歳以上 15 86.7 - 6.7 6.7

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 11 54.5 9.1 27.3 9.1
管理的職業従事者 6 50.0 16.7 33.3 -
事務従事者 4 75.0 - 25.0 -
販売従事者 7 71.4 - 28.6 -
サービス職業従事者 10 30.0 - 50.0 20.0
保安職業従事者 1 - - 100.0 -
農業従事者 0 - - - -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 0 - - - -
運輸･機械運転従事者 6 66.7 - 33.3 -
生産工程従事者 11 36.4 9.1 45.5 9.1
家事従事者 17 64.7 11.8 23.5 -
その他（無職等） 28 71.4 7.1 21.4 -
学生 0 - - - -
無回答 7 100.0 - - -

【居住年数】
１年未満 1 - - - 100.0
１年以上５年未満 1 100.0 - - -
５年以上１０年未満 7 42.9 - 42.9 14.3
１０年以上２０年未満 11 45.5 9.1 45.5 -
２０年以上 72 66.7 5.6 26.4 1.4
生まれてからずっと 14 50.0 14.3 28.6 7.1
無回答 2 100.0 - - -

【家族構成】
単身世代 8 75.0 - 25.0 -
1世代世帯（夫婦のみ） 30 60.0 3.3 36.7 -
2世代世帯（親と子など） 42 50.0 9.5 31.0 9.5
3世代世帯（親と子と孫） 17 64.7 11.8 23.5 -
その他 7 85.7 - 14.3 -
無回答 4 100.0 - - -

【地域】
富山地域 28 53.6 7.1 28.6 10.7
高岡地域 37 64.9 10.8 21.6 2.7
魚津地域 23 73.9 - 26.1 -
砺波地域 20 50.0 5.0 45.0 -

問４９で「１．あり」と答えた方にお尋ねします。

糖尿病の治療を受けたことがありますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 51

1 2 3 4 5 6

総
数

食
事
療
法

運
動
療
法

飲
み
ぐ
す
り

イ
ン
ス
リ
ン
注
射

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 73 50.7 34.2 79.5 20.5 - -
男性 43 51.2 37.2 76.7 23.3 - -
女性 30 50.0 30.0 83.3 16.7 - -

【年齢】
20～29歳 0 - - - - - -
30～39歳 1 - - - 100.0 - -
40～49歳 4 25.0 - 50.0 75.0 - -
50～59歳 11 45.5 54.5 90.9 36.4 - -
60～69歳 29 48.3 37.9 69.0 10.3 - -
70歳以上 28 60.7 28.6 92.9 14.3 - -

【男性・年齢】
20～29歳 0 - - - - - -
30～39歳 1 - - - 100.0 - -
40～49歳 3 - - 33.3 66.7 - -
50～59歳 8 37.5 50.0 100.0 37.5 - -
60～69歳 16 50.0 37.5 68.8 12.5 - -
70歳以上 15 73.3 40.0 86.7 13.3 - -

【女性・年齢】
20～29歳 0 - - - - - -
30～39歳 0 - - - - - -
40～49歳 1 100.0 - 100.0 100.0 - -
50～59歳 3 66.7 66.7 66.7 33.3 - -
60～69歳 13 46.2 38.5 69.2 7.7 - -
70歳以上 13 46.2 15.4 100.0 15.4 - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 7 28.6 28.6 57.1 42.9 - -
管理的職業従事者 4 25.0 - 75.0 - - -
事務従事者 3 33.3 33.3 100.0 - - -
販売従事者 5 60.0 40.0 80.0 - - -
サービス職業従事者 3 66.7 33.3 66.7 66.7 - -
保安職業従事者 0 - - - - - -
農業従事者 0 - - - - - -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 0 - - - - - -
運輸･機械運転従事者 4 50.0 50.0 100.0 25.0 - -
生産工程従事者 5 60.0 40.0 80.0 20.0 - -
家事従事者 13 53.8 30.8 76.9 15.4 - -
その他（無職等） 22 63.6 36.4 77.3 22.7 - -
学生 0 - - - - - -
無回答 7 28.6 42.9 100.0 14.3 - -

【居住年数】
１年未満 0 - - - - - -
１年以上５年未満 1 100.0 100.0 100.0 - - -
５年以上１０年未満 3 33.3 - 66.7 66.7 - -
１０年以上２０年未満 6 66.7 16.7 66.7 16.7 - -
２０年以上 52 46.2 34.6 80.8 15.4 - -
生まれてからずっと 9 55.6 44.4 77.8 33.3 - -
無回答 2 100.0 50.0 100.0 50.0 - -

【家族構成】
単身世代 6 16.7 16.7 100.0 16.7 - -
1世代世帯（夫婦のみ） 19 52.6 26.3 84.2 5.3 - -
2世代世帯（親と子など） 25 64.0 52.0 64.0 20.0 - -
3世代世帯（親と子と孫） 13 38.5 30.8 92.3 30.8 - -
その他 6 33.3 16.7 83.3 33.3 - -
無回答 4 75.0 25.0 75.0 50.0 - -

【地域】
富山地域 17 58.8 41.2 70.6 5.9 - -
高岡地域 28 42.9 28.6 82.1 28.6 - -
魚津地域 17 47.1 29.4 94.1 17.6 - -
砺波地域 11 63.6 45.5 63.6 27.3 - -

問５０で「１．現在受けている」、「２．以前に受けたことがあるが、現在は受けていない」と答えた方にお尋ねします。

どのような治療を受けましたか。受けたことのある治療方法いくつでも○印をつけてください。



問 52

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

医
師
か
ら
治
療
や
次
回
受
診
の

説
明
が
な
か

っ
た
か
ら

よ
く
な

っ
た
の
で

、
自
分
で
判

断
し
て
や
め
た

治
療
効
果
が
な
か

っ
た
の
で

、

自
分
で
判
断
し
て
や
め
た

主
治
医
が
転
勤
等
で
か
わ

っ
た

た
め
や
め
た

家
事
や
仕
事
が
忙
し
く
て
受
診

で
き
な
く
て
や
め
た

自
覚
症
状
が
な
い
の
で
や
め
た

病
気
そ
の
も
の
や
治
療
の
必
要

性
が
わ
か
ら
な
い
の
で
や
め
た

お
金
が
か
か
る
の
で
や
め
た

医
師
か
ら
受
診
の
必
要
性
が
な

い
と
い
わ
れ
た
た
め

そ
の
他

無
回
答

総　数 38 23.7 7.9 7.9 - 5.3 26.3 2.6 7.9 36.8 5.3 7.9
男性 26 26.9 11.5 11.5 - 3.8 26.9 3.8 7.7 34.6 7.7 3.8
女性 12 16.7 - - - 8.3 25.0 - 8.3 41.7 - 16.7

【年齢】
20～29歳 0 - - - - - - - - - - -
30～39歳 3 33.3 - 33.3 - - - 33.3 - 33.3 - -
40～49歳 6 33.3 - - - - 33.3 - 33.3 16.7 - 16.7
50～59歳 7 - 14.3 14.3 - 14.3 14.3 - - 42.9 14.3 -
60～69歳 15 33.3 6.7 6.7 - - 26.7 - - 40.0 - 13.3
70歳以上 7 14.3 14.3 - - 14.3 42.9 - 14.3 42.9 14.3 -

【男性・年齢】
20～29歳 0 - - - - - - - - - - -
30～39歳 3 33.3 - 33.3 - - - 33.3 - 33.3 - -
40～49歳 4 50.0 - - - - 25.0 - 25.0 - - 25.0
50～59歳 4 - 25.0 25.0 - - - - - 25.0 25.0 -
60～69歳 9 44.4 11.1 11.1 - - 33.3 - - 44.4 - -
70歳以上 6 - 16.7 - - 16.7 50.0 - 16.7 50.0 16.7 -

【女性・年齢】
20～29歳 0 - - - - - - - - - - -
30～39歳 0 - - - - - - - - - - -
40～49歳 2 - - - - - 50.0 - 50.0 50.0 - -
50～59歳 3 - - - - 33.3 33.3 - - 66.7 - -
60～69歳 6 16.7 - - - - 16.7 - - 33.3 - 33.3
70歳以上 1 100.0 - - - - - - - - - -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 4 25.0 - 25.0 - - - 25.0 - 25.0 25.0 -
管理的職業従事者 3 - - - - - 33.3 - - 100.0 - -
事務従事者 1 - - - - - 100.0 - 100.0 - - -
販売従事者 2 - - - - - 50.0 - 50.0 - 50.0 -
サービス職業従事者 5 20.0 40.0 - - 20.0 60.0 - 20.0 20.0 - -
保安職業従事者 1 100.0 - - - - 100.0 - - - - -
農業従事者 0 - - - - - - - - - - -
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 0 - - - - - - - - - - -
運輸･機械運転従事者 2 - 50.0 - - - - - - 50.0 - -
生産工程従事者 6 33.3 - - - - - - - 33.3 - 33.3
家事従事者 6 33.3 - - - - 16.7 - - 33.3 - 16.7
その他（無職等） 8 25.0 - 25.0 - 12.5 25.0 - - 50.0 - -
学生 0 - - - - - - - - - - -
無回答 0 - - - - - - - - - - -

【居住年数】
１年未満 0 - - - - - - - - - - -
１年以上５年未満 0 - - - - - - - - - - -
５年以上１０年未満 3 33.3 - - - - 100.0 - 66.7 - - -
１０年以上２０年未満 6 33.3 16.7 - - 33.3 33.3 - 16.7 16.7 16.7 -
２０年以上 23 21.7 8.7 8.7 - - 13.0 4.3 - 39.1 - 13.0
生まれてからずっと 6 16.7 - 16.7 - - 33.3 - - 66.7 16.7 -
無回答 0 - - - - - - - - - - -

【家族構成】
単身世代 2 50.0 - - - - - - - 50.0 - -
1世代世帯（夫婦のみ） 12 33.3 8.3 - - - 25.0 - - 50.0 - -
2世代世帯（親と子など） 17 23.5 5.9 - - 5.9 29.4 - 11.8 35.3 5.9 11.8
3世代世帯（親と子と孫） 6 - 16.7 50.0 - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 -
その他 1 - - - - - - - - - - 100.0
無回答 0 - - - - - - - - - - -

【地域】
富山地域 10 10.0 - - - - 30.0 - - 60.0 10.0 10.0
高岡地域 12 16.7 - 25.0 - - 16.7 8.3 - 41.7 - 8.3
魚津地域 6 66.7 33.3 - - - 16.7 - 16.7 - - -
砺波地域 10 20.0 10.0 - - 20.0 40.0 - 20.0 30.0 10.0 10.0

問５０で「２．以前に受けたことがあるが、現在は受けていない」、「３．ほとんど治療は受けていない」と答えた方にお聞きします。

治療を受けておられない理由にいくつでも○印をつけてください。



問 53

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

新
聞

雑
誌
・
本

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

家
族

友
人
・
知
人

健
診
・
人
間
ド

ッ
ク
な
ど

保
健
所

、
厚
生
セ
ン

タ
ー

、
市
町
村

（
保
健
セ

ン
タ
ー

）

地
域
の
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
グ

ル
ー

プ

職
場

学
校

総　数 975 57.7 21.0 25.4 18.8 17.2 18.3 27.5 4.8 0.6 8.3 1.4
男性 479 54.7 22.3 22.1 22.5 14.8 15.7 32.6 3.8 0.6 6.1 0.4
女性 496 60.7 19.8 28.6 15.1 19.6 20.8 22.6 5.8 0.6 10.5 2.4

【年齢】
20～29歳 104 60.6 11.5 11.5 35.6 17.3 6.7 12.5 1.9 - 12.5 5.8
30～39歳 145 57.9 13.1 24.1 26.9 22.1 18.6 20.7 2.8 1.4 11.0 2.1
40～49歳 201 50.7 20.9 22.4 21.4 21.4 15.4 26.9 4.5 - 12.9 1.0
50～59歳 149 59.1 18.8 29.5 20.1 14.1 12.1 34.2 0.7 - 8.1 0.7
60～69歳 220 62.3 25.5 31.8 10.0 15.9 22.3 35.9 8.2 - 5.0 0.9
70歳以上 156 57.1 30.8 26.9 7.7 12.2 29.5 26.3 8.3 2.6 1.9 -

【男性・年齢】
20～29歳 51 60.8 11.8 7.8 39.2 15.7 3.9 5.9 2.0 - 11.8 -
30～39歳 71 46.5 9.9 16.9 29.6 22.5 25.4 28.2 2.8 1.4 7.0 -
40～49歳 96 51.0 18.8 19.8 26.0 19.8 13.5 27.1 2.1 - 8.3 -
50～59歳 86 54.7 16.3 26.7 19.8 12.8 9.3 36.0 - - 3.5 -
60～69歳 103 59.2 31.1 27.2 13.6 8.7 17.5 47.6 5.8 - 5.8 1.9
70歳以上 72 56.9 41.7 27.8 15.3 11.1 22.2 37.5 9.7 2.8 1.4 -

【女性・年齢】
20～29歳 53 60.4 11.3 15.1 32.1 18.9 9.4 18.9 1.9 - 13.2 11.3
30～39歳 74 68.9 16.2 31.1 24.3 21.6 12.2 13.5 2.7 1.4 14.9 4.1
40～49歳 105 50.5 22.9 24.8 17.1 22.9 17.1 26.7 6.7 - 17.1 1.9
50～59歳 63 65.1 22.2 33.3 20.6 15.9 15.9 31.7 1.6 - 14.3 1.6
60～69歳 117 65.0 20.5 35.9 6.8 22.2 26.5 25.6 10.3 - 4.3 -
70歳以上 84 57.1 21.4 26.2 1.2 13.1 35.7 16.7 7.1 2.4 2.4 -

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 56.4 18.8 26.1 23.6 15.8 12.1 33.9 7.3 - 21.2 3.6
管理的職業従事者 58 41.4 17.2 24.1 25.9 27.6 15.5 50.0 5.2 - 6.9 1.7
事務従事者 116 56.9 18.1 23.3 26.7 21.6 10.3 30.2 1.7 0.9 12.1 0.9
販売従事者 63 63.5 15.9 22.2 33.3 7.9 15.9 20.6 1.6 - 7.9 -
サービス職業従事者 89 56.2 25.8 24.7 16.9 21.3 25.8 22.5 4.5 1.1 10.1 -
保安職業従事者 6 66.7 - 33.3 33.3 - 16.7 33.3 - - - -
農業従事者 17 58.8 23.5 29.4 5.9 11.8 35.3 11.8 11.8 - - -
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 - - - - -
運輸･機械運転従事者 25 48.0 24.0 20.0 8.0 4.0 8.0 56.0 8.0 - - -
生産工程従事者 141 56.7 14.2 27.7 19.9 18.4 17.0 23.4 1.4 - 6.4 -
家事従事者 122 73.0 29.5 29.5 7.4 19.7 31.1 21.3 8.2 2.5 1.6 0.8
その他（無職等） 121 59.5 32.2 28.9 13.2 11.6 21.5 26.4 5.8 0.8 1.7 -
学生 12 58.3 8.3 8.3 8.3 33.3 8.3 - - - - 41.7
無回答 38 39.5 10.5 10.5 7.9 13.2 13.2 15.8 5.3 - 2.6 -

【居住年数】
１年未満 6 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 - 16.7 - - - -
１年以上５年未満 22 54.5 9.1 31.8 40.9 36.4 22.7 13.6 - - 18.2 -
５年以上１０年未満 99 49.5 15.2 22.2 23.2 18.2 13.1 22.2 3.0 - 13.1 1.0
１０年以上２０年未満 177 63.3 20.9 24.3 19.8 17.5 16.9 24.9 4.5 0.6 13.0 3.4
２０年以上 448 59.2 25.0 27.9 14.1 15.6 21.9 31.3 6.0 0.9 6.0 0.9
生まれてからずっと 207 55.6 17.4 23.2 24.6 17.9 14.0 26.6 3.9 0.5 6.8 1.4
無回答 16 43.8 6.3 6.3 6.3 18.8 18.8 18.8 6.3 - - -

【家族構成】
単身世代 61 47.5 11.5 21.3 6.6 9.8 24.6 13.1 1.6 - 6.6 -
1世代世帯（夫婦のみ） 180 66.1 26.1 28.3 15.0 18.3 24.4 35.6 7.8 0.6 4.4 -
2世代世帯（親と子など） 459 56.0 19.6 27.0 20.9 18.3 17.6 27.5 3.5 0.7 9.2 2.2
3世代世帯（親と子と孫） 165 61.8 25.5 23.0 21.8 15.8 12.7 28.5 2.4 1.2 10.3 1.2
その他 82 51.2 20.7 23.2 20.7 17.1 18.3 20.7 9.8 - 11.0 2.4
無回答 28 50.0 7.1 10.7 10.7 17.9 7.1 21.4 14.3 - 3.6 -

【地域】
富山地域 343 59.2 21.3 23.9 19.5 17.8 20.4 31.2 6.1 0.6 8.7 2.0
高岡地域 315 58.1 18.4 26.3 19.0 18.1 16.2 21.9 2.9 0.6 8.9 1.6
魚津地域 190 54.2 20.0 24.2 14.7 16.8 19.5 32.1 7.4 0.5 7.4 0.5
砺波地域 127 58.3 28.3 29.1 22.0 14.2 15.7 24.4 2.4 0.8 7.1 0.8

糖尿病という病気について、その予防や治療に関する情報を何から得ていますか。次の中からいくつでも選んで○印
をつけてください。



12 13 14 15
病
院

、
か
か
り
つ
け
医

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

18.2 1.2 9.3 4.5
20.9 1.3 10.4 4.6
15.5 1.2 8.3 4.4

7.7 1.0 14.4 3.8
4.8 1.4 13.1 4.8

13.4 2.5 11.9 3.5
21.5 0.7 7.4 2.7
28.2 0.9 5.5 3.6
26.3 0.6 6.4 9.0

- 2.0 15.7 2.0
9.9 2.8 15.5 7.0

13.5 2.1 13.5 2.1
25.6 - 8.1 3.5
33.0 - 4.9 2.9
33.3 1.4 8.3 11.1

15.1 - 13.2 5.7
- - 10.8 2.7

13.3 2.9 10.5 4.8
15.9 1.6 6.3 1.6
23.9 1.7 6.0 4.3
20.2 - 4.8 7.1

17.0 1.8 12.1 4.2
25.9 3.4 6.9 3.4
10.3 0.9 11.2 0.9
12.7 1.6 4.8 6.3
9.0 - 10.1 2.2

16.7 - - 16.7
11.8 - 17.6 5.9

- - - -
- - - -

28.0 - 8.0 4.0
12.8 0.7 13.5 2.8
27.0 0.8 3.3 4.1
28.9 0.8 8.3 7.4
25.0 - 8.3 -
18.4 5.3 7.9 18.4

16.7 - - 33.3
9.1 4.5 - 9.1

11.1 - 12.1 6.1
12.4 0.6 12.4 4.0
25.0 1.3 5.8 4.5
13.0 1.4 14.0 1.9
12.5 6.3 12.5 18.8

19.7 - 13.1 6.6
23.3 1.7 6.1 5.6
17.9 1.1 10.2 3.9
12.7 1.2 9.1 3.0
19.5 2.4 8.5 4.9
14.3 - 10.7 10.7

18.4 1.7 9.3 4.7
19.7 1.0 10.2 3.5
17.9 1.1 7.4 5.3
14.2 0.8 10.2 5.5



問 54

1 2 3 4

総
数

正
し
い

間
違

っ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 89.1 0.5 5.7 4.6
男性 479 87.1 0.8 6.9 5.2
女性 496 91.1 0.2 4.6 4.0

【年齢】
20～29歳 104 87.5 1.9 8.7 1.9
30～39歳 145 88.3 - 7.6 4.1
40～49歳 201 94.5 0.5 3.5 1.5
50～59歳 149 91.9 0.7 4.7 2.7
60～69歳 220 90.0 0.5 4.5 5.0
70歳以上 156 80.1 - 7.7 12.2

【男性・年齢】
20～29歳 51 88.2 2.0 7.8 2.0
30～39歳 71 81.7 - 12.7 5.6
40～49歳 96 93.8 1.0 3.1 2.1
50～59歳 86 89.5 1.2 5.8 3.5
60～69歳 103 87.4 1.0 5.8 5.8
70歳以上 72 79.2 - 8.3 12.5

【女性・年齢】
20～29歳 53 86.8 1.9 9.4 1.9
30～39歳 74 94.6 - 2.7 2.7
40～49歳 105 95.2 - 3.8 1.0
50～59歳 63 95.2 - 3.2 1.6
60～69歳 117 92.3 - 3.4 4.3
70歳以上 84 81.0 - 7.1 11.9

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 93.9 0.6 3.0 2.4
管理的職業従事者 58 96.6 - - 3.4
事務従事者 116 87.9 0.9 9.5 1.7
販売従事者 63 88.9 1.6 4.8 4.8
サービス職業従事者 89 86.5 - 11.2 2.2
保安職業従事者 6 66.7 - 16.7 16.7
農業従事者 17 76.5 - 17.6 5.9
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 100.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 92.0 - 4.0 4.0
生産工程従事者 141 90.8 0.7 7.1 1.4
家事従事者 122 94.3 - 0.8 4.9
その他（無職等） 121 83.5 - 6.6 9.9
学生 12 75.0 8.3 16.7 -
無回答 38 73.7 - 2.6 23.7

【居住年数】
１年未満 6 50.0 - - 50.0
１年以上５年未満 22 86.4 - 4.5 9.1
５年以上１０年未満 99 89.9 - 4.0 6.1
１０年以上２０年未満 177 92.7 1.1 5.1 1.1
２０年以上 448 88.8 - 5.6 5.6
生まれてからずっと 207 88.9 1.4 7.7 1.9
無回答 16 75.0 - 6.3 18.8

【家族構成】
単身世代 61 75.4 - 14.8 9.8
1世代世帯（夫婦のみ） 180 86.1 - 6.1 7.8
2世代世帯（親と子など） 459 90.4 0.4 5.7 3.5
3世代世帯（親と子と孫） 165 92.7 1.2 4.2 1.8
その他 82 93.9 1.2 2.4 2.4
無回答 28 82.1 - 3.6 14.3

【地域】
富山地域 343 89.8 0.6 4.4 5.2
高岡地域 315 88.6 0.3 7.0 4.1
魚津地域 190 90.5 0.5 4.7 4.2
砺波地域 127 86.6 0.8 7.9 4.7

糖尿病に関する以下の記述は正しいと思いますか。それぞれの項目について１つ選んで○印をつけてください。

ア　正しい食生活と運動習慣は、糖尿病の予防に効果がある。



問 54

1 2 3 4

総
数

正
し
い

間
違

っ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 60.5 6.8 27.9 4.8
男性 479 53.4 9.4 31.3 5.8
女性 496 67.3 4.2 24.6 3.8

【年齢】
20～29歳 104 68.3 4.8 25.0 1.9
30～39歳 145 54.5 8.3 33.1 4.1
40～49歳 201 67.7 5.0 25.4 2.0
50～59歳 149 60.4 4.0 32.2 3.4
60～69歳 220 58.2 11.4 25.0 5.5
70歳以上 156 55.1 5.1 28.2 11.5

【男性・年齢】
20～29歳 51 68.6 5.9 23.5 2.0
30～39歳 71 47.9 9.9 36.6 5.6
40～49歳 96 56.3 10.4 31.3 2.1
50～59歳 86 58.1 3.5 33.7 4.7
60～69歳 103 49.5 17.5 26.2 6.8
70歳以上 72 44.4 5.6 36.1 13.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 67.9 3.8 26.4 1.9
30～39歳 74 60.8 6.8 29.7 2.7
40～49歳 105 78.1 - 20.0 1.9
50～59歳 63 63.5 4.8 30.2 1.6
60～69歳 117 65.8 6.0 23.9 4.3
70歳以上 84 64.3 4.8 21.4 9.5

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 71.5 4.2 22.4 1.8
管理的職業従事者 58 67.2 6.9 22.4 3.4
事務従事者 116 62.1 6.9 29.3 1.7
販売従事者 63 63.5 3.2 28.6 4.8
サービス職業従事者 89 65.2 3.4 27.0 4.5
保安職業従事者 6 66.7 16.7 - 16.7
農業従事者 17 58.8 5.9 29.4 5.9
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 100.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 44.0 24.0 28.0 4.0
生産工程従事者 141 51.1 8.5 37.6 2.8
家事従事者 122 63.1 4.1 29.5 3.3
その他（無職等） 121 57.9 8.3 24.0 9.9
学生 12 33.3 25.0 41.7 -
無回答 38 34.2 10.5 28.9 26.3

【居住年数】
１年未満 6 33.3 - 16.7 50.0
１年以上５年未満 22 50.0 9.1 31.8 9.1
５年以上１０年未満 99 68.7 3.0 22.2 6.1
１０年以上２０年未満 177 67.2 4.0 27.7 1.1
２０年以上 448 59.2 7.4 27.7 5.8
生まれてからずっと 207 58.0 8.2 31.4 2.4
無回答 16 31.3 25.0 25.0 18.8

【家族構成】
単身世代 61 62.3 1.6 26.2 9.8
1世代世帯（夫婦のみ） 180 56.1 8.3 27.2 8.3
2世代世帯（親と子など） 459 62.3 6.5 27.7 3.5
3世代世帯（親と子と孫） 165 64.8 6.1 26.7 2.4
その他 82 56.1 6.1 35.4 2.4
無回答 28 42.9 17.9 25.0 14.3

【地域】
富山地域 343 59.5 6.4 29.2 5.0
高岡地域 315 59.7 5.4 30.5 4.4
魚津地域 190 62.6 9.5 22.6 5.3
砺波地域 127 62.2 7.1 26.0 4.7

糖尿病に関する以下の記述は正しいと思いますか。それぞれの項目について１つ選んで○印をつけてください。

イ　血のつながった家族に糖尿病の人がいると、自分も糖尿病になりやすい。



問 54

1 2 3 4

総
数

正
し
い

間
違

っ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 63.3 5.3 26.2 5.2
男性 479 61.8 5.0 27.1 6.1
女性 496 64.7 5.6 25.2 4.4

【年齢】
20～29歳 104 61.5 2.9 33.7 1.9
30～39歳 145 60.0 1.4 34.5 4.1
40～49歳 201 65.2 7.5 25.4 2.0
50～59歳 149 67.8 8.1 20.8 3.4
60～69歳 220 64.5 7.7 21.8 5.9
70歳以上 156 59.0 1.9 25.6 13.5

【男性・年齢】
20～29歳 51 60.8 2.0 35.3 2.0
30～39歳 71 59.2 - 35.2 5.6
40～49歳 96 55.2 9.4 33.3 2.1
50～59歳 86 66.3 7.0 22.1 4.7
60～69歳 103 65.0 5.8 21.4 7.8
70歳以上 72 63.9 2.8 19.4 13.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 62.3 3.8 32.1 1.9
30～39歳 74 60.8 2.7 33.8 2.7
40～49歳 105 74.3 5.7 18.1 1.9
50～59歳 63 69.8 9.5 19.0 1.6
60～69歳 117 64.1 9.4 22.2 4.3
70歳以上 84 54.8 1.2 31.0 13.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 70.3 4.8 22.4 2.4
管理的職業従事者 58 72.4 5.2 19.0 3.4
事務従事者 116 68.1 4.3 25.9 1.7
販売従事者 63 63.5 3.2 28.6 4.8
サービス職業従事者 89 66.3 7.9 22.5 3.4
保安職業従事者 6 66.7 16.7 - 16.7
農業従事者 17 47.1 5.9 41.2 5.9
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 50.0 - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 64.0 4.0 28.0 4.0
生産工程従事者 141 51.1 9.2 36.9 2.8
家事従事者 122 63.9 5.7 25.4 4.9
その他（無職等） 121 64.5 3.3 21.5 10.7
学生 12 50.0 - 50.0 -
無回答 38 47.4 - 23.7 28.9

【居住年数】
１年未満 6 50.0 - - 50.0
１年以上５年未満 22 63.6 - 27.3 9.1
５年以上１０年未満 99 60.6 5.1 27.3 7.1
１０年以上２０年未満 177 69.5 4.0 25.4 1.1
２０年以上 448 62.7 6.3 24.6 6.5
生まれてからずっと 207 61.4 5.8 30.9 1.9
無回答 16 56.3 - 18.8 25.0

【家族構成】
単身世代 61 49.2 3.3 37.7 9.8
1世代世帯（夫婦のみ） 180 62.2 5.6 22.8 9.4
2世代世帯（親と子など） 459 65.1 4.8 26.4 3.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 69.1 6.1 23.0 1.8
その他 82 61.0 6.1 30.5 2.4
無回答 28 42.9 10.7 25.0 21.4

【地域】
富山地域 343 64.7 4.1 25.7 5.5
高岡地域 315 58.4 7.0 29.8 4.8
魚津地域 190 68.9 5.8 20.5 4.7
砺波地域 127 63.0 3.9 26.8 6.3

糖尿病に関する以下の記述は正しいと思いますか。それぞれの項目について１つ選んで○印をつけてください。

ウ　糖尿病になっても、自覚症状がないことが多い。



問 54

1 2 3 4

総
数

正
し
い

間
違

っ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 45.6 20.2 29.2 4.9
男性 479 49.5 15.7 29.0 5.8
女性 496 41.9 24.6 29.4 4.0

【年齢】
20～29歳 104 59.6 13.5 25.0 1.9
30～39歳 145 49.7 15.9 30.3 4.1
40～49歳 201 49.3 21.4 27.4 2.0
50～59歳 149 49.0 23.5 24.2 3.4
60～69歳 220 38.6 25.0 30.9 5.5
70歳以上 156 34.6 17.3 35.9 12.2

【男性・年齢】
20～29歳 51 66.7 13.7 17.6 2.0
30～39歳 71 49.3 11.3 33.8 5.6
40～49歳 96 52.1 16.7 29.2 2.1
50～59歳 86 54.7 17.4 23.3 4.7
60～69歳 103 46.6 17.5 29.1 6.8
70歳以上 72 31.9 15.3 38.9 13.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 52.8 13.2 32.1 1.9
30～39歳 74 50.0 20.3 27.0 2.7
40～49歳 105 46.7 25.7 25.7 1.9
50～59歳 63 41.3 31.7 25.4 1.6
60～69歳 117 31.6 31.6 32.5 4.3
70歳以上 84 36.9 19.0 33.3 10.7

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 51.5 24.2 21.8 2.4
管理的職業従事者 58 56.9 19.0 20.7 3.4
事務従事者 116 47.4 26.7 24.1 1.7
販売従事者 63 41.3 22.2 31.7 4.8
サービス職業従事者 89 42.7 25.8 28.1 3.4
保安職業従事者 6 66.7 0.0 16.7 16.7
農業従事者 17 23.5 35.3 35.3 5.9
林業従事者 0 0.0 0.0 0.0 0.0
漁業従事者 2 50.0 0.0 50.0 0.0
運輸･機械運転従事者 25 48.0 12.0 36.0 4.0
生産工程従事者 141 49.6 14.2 34.0 2.1
家事従事者 122 40.2 23.8 32.0 4.1
その他（無職等） 121 41.3 11.6 36.4 10.7
学生 12 58.3 8.3 33.3 0.0
無回答 38 28.9 13.2 31.6 26.3

【居住年数】
１年未満 6 50.0 0.0 0.0 50.0
１年以上５年未満 22 45.5 31.8 13.6 9.1
５年以上１０年未満 99 45.5 22.2 25.3 7.1
１０年以上２０年未満 177 50.8 17.5 30.5 1.1
２０年以上 448 41.7 20.8 31.5 6.0
生まれてからずっと 207 51.7 19.3 27.1 1.9
無回答 16 18.8 25.0 37.5 18.8

【家族構成】
単身世代 61 39.3 14.8 36.1 9.8
1世代世帯（夫婦のみ） 180 40.6 21.1 29.4 8.9
2世代世帯（親と子など） 459 46.0 21.1 29.4 3.5
3世代世帯（親と子と孫） 165 55.2 20.0 23.0 1.8
その他 82 45.1 15.9 36.6 2.4
無回答 28 32.1 25.0 25.0 17.9

【地域】
富山地域 343 45.5 20.1 29.2 5.2
高岡地域 315 44.4 21.0 30.2 4.4
魚津地域 190 50.0 19.5 25.8 4.7
砺波地域 127 42.5 19.7 32.3 5.5

糖尿病に関する以下の記述は正しいと思いますか。それぞれの項目について１つ選んで○印をつけてください。

エ　太っていると、糖尿病になりやすい。



問 54

1 2 3 4

総
数

正
し
い

間
違

っ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 40.0 8.2 46.7 5.1
男性 479 38.6 9.2 46.1 6.1
女性 496 41.3 7.3 47.2 4.2

【年齢】
20～29歳 104 48.1 6.7 43.3 1.9
30～39歳 145 43.4 4.1 48.3 4.1
40～49歳 201 44.3 6.5 47.3 2.0
50～59歳 149 36.9 10.7 49.0 3.4
60～69歳 220 39.5 10.5 44.5 5.5
70歳以上 156 29.5 9.6 47.4 13.5

【男性・年齢】
20～29歳 51 51.0 11.8 35.3 2.0
30～39歳 71 38.0 5.6 50.7 5.6
40～49歳 96 43.8 7.3 46.9 2.1
50～59歳 86 37.2 10.5 47.7 4.7
60～69歳 103 42.7 10.7 39.8 6.8
70歳以上 72 19.4 9.7 55.6 15.3

【女性・年齢】
20～29歳 53 45.3 1.9 50.9 1.9
30～39歳 74 48.6 2.7 45.9 2.7
40～49歳 105 44.8 5.7 47.6 1.9
50～59歳 63 36.5 11.1 50.8 1.6
60～69歳 117 36.8 10.3 48.7 4.3
70歳以上 84 38.1 9.5 40.5 11.9

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 44.8 9.7 43.0 2.4
管理的職業従事者 58 46.6 3.4 46.6 3.4
事務従事者 116 39.7 6.0 52.6 1.7
販売従事者 63 46.0 7.9 41.3 4.8
サービス職業従事者 89 41.6 10.1 44.9 3.4
保安職業従事者 6 83.3 - - 16.7
農業従事者 17 17.6 5.9 70.6 5.9
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 36.0 12.0 48.0 4.0
生産工程従事者 141 37.6 9.2 51.1 2.1
家事従事者 122 41.8 10.7 42.6 4.9
その他（無職等） 121 32.2 8.3 48.8 10.7
学生 12 33.3 - 66.7 -
無回答 38 34.2 - 36.8 28.9

【居住年数】
１年未満 6 50.0 - - 50.0
１年以上５年未満 22 40.9 9.1 40.9 9.1
５年以上１０年未満 99 44.4 7.1 41.4 7.1
１０年以上２０年未満 177 42.9 7.3 48.6 1.1
２０年以上 448 37.1 9.4 47.3 6.3
生まれてからずっと 207 42.0 7.7 47.8 2.4
無回答 16 31.3 - 50.0 18.8

【家族構成】
単身世代 61 39.3 6.6 44.3 9.8
1世代世帯（夫婦のみ） 180 33.9 8.3 48.3 9.4
2世代世帯（親と子など） 459 40.7 8.3 47.5 3.5
3世代世帯（親と子と孫） 165 47.3 9.7 40.6 2.4
その他 82 36.6 4.9 56.1 2.4
無回答 28 35.7 10.7 35.7 17.9

【地域】
富山地域 343 41.4 8.2 44.9 5.5
高岡地域 315 36.5 9.2 49.5 4.8
魚津地域 190 44.2 5.3 45.8 4.7
砺波地域 127 38.6 10.2 45.7 5.5

糖尿病に関する以下の記述は正しいと思いますか。それぞれの項目について１つ選んで○印をつけてください。

オ　糖尿病の人には、血圧の高い人が多い。



問 54

1 2 3 4

総
数

正
し
い

間
違

っ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 49.7 4.0 40.8 5.4
男性 479 49.9 4.0 39.7 6.5
女性 496 49.6 4.0 41.9 4.4

【年齢】
20～29歳 104 52.9 3.8 41.3 1.9
30～39歳 145 52.4 3.4 39.3 4.8
40～49歳 201 53.7 3.0 41.3 2.0
50～59歳 149 50.3 4.0 42.3 3.4
60～69歳 220 49.1 5.5 40.0 5.5
70歳以上 156 40.4 3.8 41.0 14.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 58.8 5.9 33.3 2.0
30～39歳 71 52.1 2.8 38.0 7.0
40～49歳 96 49.0 2.1 46.9 2.1
50～59歳 86 50.0 3.5 41.9 4.7
60～69歳 103 53.4 4.9 35.0 6.8
70歳以上 72 37.5 5.6 40.3 16.7

【女性・年齢】
20～29歳 53 47.2 1.9 49.1 1.9
30～39歳 74 52.7 4.1 40.5 2.7
40～49歳 105 58.1 3.8 36.2 1.9
50～59歳 63 50.8 4.8 42.9 1.6
60～69歳 117 45.3 6.0 44.4 4.3
70歳以上 84 42.9 2.4 41.7 13.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 54.5 3.6 38.8 3.0
管理的職業従事者 58 53.4 - 41.4 5.2
事務従事者 116 53.4 3.4 41.4 1.7
販売従事者 63 52.4 3.2 39.7 4.8
サービス職業従事者 89 47.2 2.2 47.2 3.4
保安職業従事者 6 66.7 16.7 - 16.7
農業従事者 17 29.4 5.9 58.8 5.9
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 - -
運輸･機械運転従事者 25 44.0 4.0 48.0 4.0
生産工程従事者 141 48.9 3.5 45.4 2.1
家事従事者 122 47.5 5.7 41.8 4.9
その他（無職等） 121 46.3 6.6 35.5 11.6
学生 12 50.0 8.3 41.7 -
無回答 38 44.7 - 26.3 28.9

【居住年数】
１年未満 6 50.0 - - 50.0
１年以上５年未満 22 40.9 4.5 45.5 9.1
５年以上１０年未満 99 53.5 3.0 35.4 8.1
１０年以上２０年未満 177 49.2 4.0 45.8 1.1
２０年以上 448 46.7 4.5 42.4 6.5
生まれてからずっと 207 56.5 3.9 36.7 2.9
無回答 16 43.8 - 37.5 18.8

【家族構成】
単身世代 61 39.3 3.3 47.5 9.8
1世代世帯（夫婦のみ） 180 46.1 3.9 40.0 10.0
2世代世帯（親と子など） 459 52.1 3.7 40.7 3.5
3世代世帯（親と子と孫） 165 54.5 4.8 38.2 2.4
その他 82 43.9 3.7 47.6 4.9
無回答 28 46.4 7.1 28.6 17.9

【地域】
富山地域 343 52.5 4.1 37.6 5.8
高岡地域 315 43.5 5.4 46.0 5.1
魚津地域 190 55.8 2.6 36.3 5.3
砺波地域 127 48.8 2.4 43.3 5.5

糖尿病に関する以下の記述は正しいと思いますか。それぞれの項目について１つ選んで○印をつけてください。

カ　糖尿病の人には、血液中のコレステロールや中性脂肪が高い人が多い。



問 54

1 2 3 4

総
数

正
し
い

間
違

っ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 41.8 2.7 49.9 5.5
男性 479 40.7 2.7 49.9 6.7
女性 496 42.9 2.6 50.0 4.4

【年齢】
20～29歳 104 48.1 3.8 46.2 1.9
30～39歳 145 41.4 2.1 51.7 4.8
40～49歳 201 41.8 3.0 53.2 2.0
50～59歳 149 45.0 2.7 49.0 3.4
60～69歳 220 40.0 3.6 50.5 5.9
70歳以上 156 37.8 0.6 46.8 14.7

【男性・年齢】
20～29歳 51 49.0 3.9 45.1 2.0
30～39歳 71 33.8 2.8 56.3 7.0
40～49歳 96 41.7 4.2 52.1 2.1
50～59歳 86 41.9 2.3 51.2 4.7
60～69歳 103 41.7 2.9 47.6 7.8
70歳以上 72 37.5 - 45.8 16.7

【女性・年齢】
20～29歳 53 47.2 3.8 47.2 1.9
30～39歳 74 48.6 1.4 47.3 2.7
40～49歳 105 41.9 1.9 54.3 1.9
50～59歳 63 49.2 3.2 46.0 1.6
60～69歳 117 38.5 4.3 53.0 4.3
70歳以上 84 38.1 1.2 47.6 13.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 50.3 2.4 44.2 3.0
管理的職業従事者 58 50.0 1.7 43.1 5.2
事務従事者 116 40.5 1.7 56.0 1.7
販売従事者 63 49.2 3.2 42.9 4.8
サービス職業従事者 89 41.6 2.2 52.8 3.4
保安職業従事者 6 66.7 - 16.7 16.7
農業従事者 17 23.5 5.9 64.7 5.9
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 44.0 4.0 48.0 4.0
生産工程従事者 141 36.9 2.8 58.2 2.1
家事従事者 122 41.8 3.3 50.0 4.9
その他（無職等） 121 36.4 1.7 48.8 13.2
学生 12 33.3 8.3 58.3 -
無回答 38 28.9 2.6 42.1 26.3

【居住年数】
１年未満 6 33.3 - 16.7 50.0
１年以上５年未満 22 50.0 4.5 36.4 9.1
５年以上１０年未満 99 41.4 1.0 49.5 8.1
１０年以上２０年未満 177 44.6 1.7 52.0 1.7
２０年以上 448 41.1 2.2 50.2 6.5
生まれてからずっと 207 41.5 4.8 50.7 2.9
無回答 16 31.3 6.3 43.8 18.8

【家族構成】
単身世代 61 32.8 3.3 52.5 11.5
1世代世帯（夫婦のみ） 180 41.7 1.7 46.1 10.6
2世代世帯（親と子など） 459 43.6 2.2 50.5 3.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 45.5 3.6 49.1 1.8
その他 82 34.1 4.9 57.3 3.7
無回答 28 35.7 3.6 42.9 17.9

【地域】
富山地域 343 46.9 2.0 44.9 6.1
高岡地域 315 35.2 4.4 55.6 4.8
魚津地域 190 45.8 2.1 46.3 5.8
砺波地域 127 38.6 0.8 55.1 5.5

糖尿病に関する以下の記述は正しいと思いますか。それぞれの項目について１つ選んで○印をつけてください。

キ　軽い糖尿病の人でも、狭心症や心筋梗塞などの心臓病になりやすい。



問 54

1 2 3 4

総
数

正
し
い

間
違

っ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 41.9 5.2 47.6 5.2
男性 479 35.9 6.7 51.1 6.3
女性 496 47.8 3.8 44.2 4.2

【年齢】
20～29歳 104 32.7 8.7 56.7 1.9
30～39歳 145 33.8 6.9 54.5 4.8
40～49歳 201 42.3 5.0 50.7 2.0
50～59歳 149 42.3 2.7 51.7 3.4
60～69歳 220 50.0 6.4 38.2 5.5
70歳以上 156 43.6 2.6 40.4 13.5

【男性・年齢】
20～29歳 51 33.3 11.8 52.9 2.0
30～39歳 71 22.5 5.6 64.8 7.0
40～49歳 96 34.4 7.3 56.3 2.1
50～59歳 86 39.5 3.5 52.3 4.7
60～69歳 103 47.6 7.8 36.9 7.8
70歳以上 72 31.9 5.6 48.6 13.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 32.1 5.7 60.4 1.9
30～39歳 74 44.6 8.1 44.6 2.7
40～49歳 105 49.5 2.9 45.7 1.9
50～59歳 63 46.0 1.6 50.8 1.6
60～69歳 117 52.1 5.1 39.3 3.4
70歳以上 84 53.6 - 33.3 13.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 51.5 4.2 41.2 3.0
管理的職業従事者 58 48.3 5.2 43.1 3.4
事務従事者 116 33.6 6.9 58.6 0.9
販売従事者 63 36.5 3.2 55.6 4.8
サービス職業従事者 89 44.9 1.1 50.6 3.4
保安職業従事者 6 50.0 16.7 16.7 16.7
農業従事者 17 29.4 5.9 58.8 5.9
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 100.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 36.0 8.0 52.0 4.0
生産工程従事者 141 34.0 9.9 53.9 2.1
家事従事者 122 50.8 4.1 40.2 4.9
その他（無職等） 121 42.1 3.3 42.1 12.4
学生 12 16.7 16.7 66.7 -
無回答 38 31.6 2.6 39.5 26.3

【居住年数】
１年未満 6 33.3 - 16.7 50.0
１年以上５年未満 22 54.5 4.5 31.8 9.1
５年以上１０年未満 99 44.4 4.0 45.5 6.1
１０年以上２０年未満 177 39.5 2.8 55.9 1.7
２０年以上 448 42.9 5.8 44.9 6.5
生まれてからずっと 207 40.1 7.2 50.2 2.4
無回答 16 37.5 - 43.8 18.8

【家族構成】
単身世代 61 41.0 1.6 47.5 9.8
1世代世帯（夫婦のみ） 180 43.3 6.1 41.1 9.4
2世代世帯（親と子など） 459 41.2 5.0 50.1 3.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 43.6 7.3 47.3 1.8
その他 82 41.5 4.9 50.0 3.7
無回答 28 39.3 - 42.9 17.9

【地域】
富山地域 343 41.7 4.7 47.8 5.8
高岡地域 315 42.2 4.4 48.6 4.8
魚津地域 190 42.1 7.9 44.7 5.3
砺波地域 127 41.7 4.7 48.8 4.7

糖尿病に関する以下の記述は正しいと思いますか。それぞれの項目について１つ選んで○印をつけてください。

ク　糖尿病の人は、傷が治りにくい。



問 55

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

総
数

病
気
や
合
併
症
に
つ
い
て

薬
の
副
作
用
に
つ
い
て

他
の
患
者
に
つ
い
て

運
動
療
法
に
つ
い
て

食
事
療
法
に
つ
い
て

最
新
の
治
療
法
に
つ
い
て

自
分
の
病
状
に
つ
い
て

専
門
医
に
つ
い
て

専
門
医
療
機
関
に
つ
い
て

食
事

、
食
生
活
な
ど
の
相
談
が
で

き
る
場
所

運
動
な
ど
の
相
談
が
で
き
る
場
所

総　数 975 53.1 26.1 2.3 24.4 36.5 36.4 10.2 7.6 8.5 16.5 8.4
男性 479 51.8 25.5 2.1 21.5 31.5 35.7 14.2 5.8 6.3 15.0 6.1
女性 496 54.4 26.6 2.4 27.2 41.3 37.1 6.3 9.3 10.7 17.9 10.7

【年齢】
20～29歳 104 54.8 18.3 7.7 28.8 34.6 40.4 15.4 9.6 14.4 17.3 8.7
30～39歳 145 51.0 27.6 2.1 19.3 31.0 38.6 11.0 10.3 6.9 17.2 5.5
40～49歳 201 55.2 21.9 1.5 24.4 41.3 33.3 10.9 6.5 7.5 15.4 7.5
50～59歳 149 50.3 24.8 2.0 21.5 30.9 36.9 10.1 8.1 9.4 12.8 8.7
60～69歳 220 55.9 28.2 1.4 30.5 41.8 39.1 9.5 7.3 8.2 15.9 9.5
70歳以上 156 50.0 33.3 1.3 20.5 34.6 31.4 5.8 5.1 7.1 21.2 10.3

【男性・年齢】
20～29歳 51 52.9 15.7 2.0 17.6 21.6 37.3 9.8 3.9 7.8 13.7 5.9
30～39歳 71 47.9 29.6 2.8 14.1 22.5 33.8 18.3 9.9 7.0 14.1 2.8
40～49歳 96 59.4 16.7 2.1 26.0 36.5 32.3 17.7 6.3 3.1 13.5 5.2
50～59歳 86 45.3 23.3 2.3 18.6 27.9 33.7 15.1 5.8 8.1 11.6 7.0
60～69歳 103 56.3 28.2 1.9 27.2 41.7 38.8 14.6 6.8 7.8 22.3 8.7
70歳以上 72 45.8 38.9 1.4 20.8 30.6 38.9 6.9 1.4 4.2 12.5 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 56.6 20.8 13.2 39.6 47.2 43.4 20.8 15.1 20.8 20.8 11.3
30～39歳 74 54.1 25.7 1.4 24.3 39.2 43.2 4.1 10.8 6.8 20.3 8.1
40～49歳 105 51.4 26.7 1.0 22.9 45.7 34.3 4.8 6.7 11.4 17.1 9.5
50～59歳 63 57.1 27.0 1.6 25.4 34.9 41.3 3.2 11.1 11.1 14.3 11.1
60～69歳 117 55.6 28.2 0.9 33.3 41.9 39.3 5.1 7.7 8.5 10.3 10.3
70歳以上 84 53.6 28.6 1.2 20.2 38.1 25.0 4.8 8.3 9.5 28.6 14.3

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 48.5 26.1 4.2 28.5 39.4 44.8 9.1 12.1 10.9 16.4 13.3
管理的職業従事者 58 46.6 27.6 1.7 25.9 34.5 29.3 13.8 10.3 5.2 10.3 3.4
事務従事者 116 56.9 24.1 2.6 23.3 39.7 37.9 6.9 3.4 6.9 17.2 8.6
販売従事者 63 49.2 25.4 4.8 19.0 38.1 30.2 15.9 7.9 3.2 14.3 4.8
サービス職業従事者 89 49.4 27.0 4.5 24.7 37.1 27.0 12.4 6.7 12.4 16.9 10.1
保安職業従事者 6 50.0 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - - 33.3 50.0 16.7
農業従事者 17 52.9 17.6 - 35.3 41.2 29.4 17.6 - 5.9 5.9 5.9
林業従事者 0 - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 50.0 - - - 50.0 100.0 50.0 - - 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 52.0 20.0 - 16.0 28.0 28.0 12.0 - 4.0 8.0 -
生産工程従事者 141 61.7 19.9 2.1 22.7 34.8 36.9 12.1 5.7 7.8 14.2 3.5
家事従事者 122 63.9 29.5 - 27.9 43.4 41.0 4.9 10.7 11.5 20.5 9.0
その他（無職等） 121 48.8 33.1 0.8 23.1 29.8 36.4 11.6 6.6 6.6 17.4 11.6
学生 12 58.3 25.0 - 41.7 33.3 41.7 8.3 16.7 8.3 16.7 8.3
無回答 38 34.2 23.7 - 7.9 21.1 23.7 5.3 5.3 7.9 23.7 7.9

【居住年数】
１年未満 6 33.3 16.7 - 16.7 - 33.3 16.7 16.7 - - -
１年以上５年未満 22 50.0 22.7 - 18.2 27.3 31.8 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1
５年以上１０年未満 99 39.4 16.2 2.0 21.2 25.3 34.3 7.1 4.0 5.1 10.1 6.1
１０年以上２０年未満 177 57.6 27.1 2.3 26.0 41.2 44.1 9.6 7.3 9.6 15.3 7.3
２０年以上 448 52.9 28.1 1.6 27.0 38.4 32.6 8.9 7.6 9.2 16.7 10.0
生まれてからずっと 207 57.0 25.1 4.3 20.8 37.2 39.6 15.0 9.2 7.7 20.8 6.8
無回答 16 56.3 37.5 - 12.5 18.8 37.5 6.3 6.3 12.5 25.0 12.5

【家族構成】
単身世代 61 50.8 27.9 - 19.7 31.1 24.6 6.6 4.9 4.9 13.1 3.3
1世代世帯（夫婦のみ） 180 51.7 36.1 1.7 22.2 31.1 35.6 8.9 3.9 5.6 14.4 7.8
2世代世帯（親と子など） 459 54.9 23.7 2.8 25.7 36.6 38.8 11.8 9.4 10.9 15.3 8.9
3世代世帯（親と子と孫） 165 52.1 22.4 3.0 24.2 40.0 35.2 9.7 6.7 4.8 19.4 7.9
その他 82 53.7 25.6 1.2 30.5 50.0 37.8 8.5 9.8 12.2 23.2 12.2
無回答 28 42.9 17.9 - 10.7 21.4 32.1 7.1 7.1 7.1 21.4 7.1

【地域】
富山地域 343 55.1 25.4 2.0 24.8 35.0 39.7 12.8 8.7 9.3 17.5 9.9
高岡地域 315 51.4 26.7 2.2 20.3 35.6 37.1 7.0 7.9 6.3 16.5 6.3
魚津地域 190 54.2 25.3 1.6 29.5 43.2 32.6 10.0 5.3 7.9 16.3 10.0
砺波地域 127 50.4 27.6 3.9 26.0 33.1 31.5 11.0 7.1 12.6 14.2 7.1

糖尿病について、もっと知りたいと思う情報はありますか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。



12 13
そ
の
他

無
回
答

2.3 14.6
2.5 15.7
2.0 13.5

1.9 15.4
3.4 15.9
1.5 10.0
5.4 14.8
1.4 12.3
0.6 21.8

2.0 15.7
4.2 19.7
2.1 11.5
4.7 18.6
1.0 11.7
1.4 19.4

1.9 15.1
2.7 12.2
1.0 8.6
6.3 9.5
1.7 12.8

- 23.8

2.4 12.7
6.9 20.7
3.4 10.3
1.6 14.3
1.1 13.5

- 16.7
- 17.6
- -
- -

4.0 16.0
1.4 12.8
1.6 9.8
2.5 19.8

- 16.7
- 31.6

- 33.3
4.5 27.3
7.1 19.2
1.7 11.9
1.3 14.1
2.4 13.0

- 25.0

3.3 24.6
2.8 15.6
1.7 13.1
3.0 11.5
2.4 15.9

- 25.0

2.9 12.8
2.5 12.7
0.5 14.7
2.4 23.6



問 56

1 2 3 4 5

総
数

２
４
本
以
上

２
０
～

２
３
本

１
～

１
９
本

０
本

無
回
答

総　数 975 53.7 20.7 20.9 2.5 2.2
男性 479 51.6 23.8 20.5 1.9 2.3
女性 496 55.8 17.7 21.4 3.0 2.0

【年齢】
20～29歳 104 84.6 11.5 - 1.0 2.9
30～39歳 145 80.0 11.7 4.8 0.7 2.8
40～49歳 201 70.6 20.9 6.5 1.0 1.0
50～59歳 149 51.7 30.2 17.4 - 0.7
60～69歳 220 30.5 23.2 40.5 3.6 2.3
70歳以上 156 21.8 22.4 44.2 7.7 3.8

【男性・年齢】
20～29歳 51 84.3 13.7 - - 2.0
30～39歳 71 74.6 14.1 5.6 1.4 4.2
40～49歳 96 63.5 29.2 6.3 1.0 -
50～59歳 86 46.5 34.9 17.4 - 1.2
60～69歳 103 30.1 20.4 43.7 2.9 2.9
70歳以上 72 26.4 25.0 38.9 5.6 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 84.9 9.4 - 1.9 3.8
30～39歳 74 85.1 9.5 4.1 - 1.4
40～49歳 105 77.1 13.3 6.7 1.0 1.9
50～59歳 63 58.7 23.8 17.5 - -
60～69歳 117 30.8 25.6 37.6 4.3 1.7
70歳以上 84 17.9 20.2 48.8 9.5 3.6

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 70.3 14.5 13.3 - 1.8
管理的職業従事者 58 60.3 25.9 10.3 3.4 -
事務従事者 116 73.3 13.8 10.3 1.7 0.9
販売従事者 63 42.9 28.6 28.6 - -
サービス職業従事者 89 51.7 16.9 25.8 2.2 3.4
保安職業従事者 6 66.7 16.7 16.7 - -
農業従事者 17 35.3 5.9 52.9 - 5.9
林業従事者 0 - - - - -
漁業従事者 2 50.0 50.0 - - -
運輸･機械運転従事者 25 44.0 40.0 16.0 - -
生産工程従事者 141 62.4 22.0 14.2 0.7 0.7
家事従事者 122 37.7 25.4 29.5 4.9 2.5
その他（無職等） 121 34.7 23.1 32.2 5.8 4.1
学生 12 83.3 16.7 - - -
無回答 38 18.4 23.7 36.8 10.5 10.5

【居住年数】
１年未満 6 50.0 - 33.3 16.7 -
１年以上５年未満 22 68.2 18.2 13.6 - -
５年以上１０年未満 99 69.7 14.1 11.1 1.0 4.0
１０年以上２０年未満 177 66.1 18.1 13.0 1.1 1.7
２０年以上 448 41.3 24.1 29.7 3.1 1.8
生まれてからずっと 207 62.8 20.3 13.5 1.9 1.4
無回答 16 31.3 12.5 25.0 12.5 18.8

【家族構成】
単身世代 61 27.9 27.9 29.5 6.6 8.2
1世代世帯（夫婦のみ） 180 32.8 26.1 36.1 3.9 1.1
2世代世帯（親と子など） 459 61.4 19.0 17.2 1.1 1.3
3世代世帯（親と子と孫） 165 67.9 15.8 13.9 1.2 1.2
その他 82 53.7 24.4 14.6 4.9 2.4
無回答 28 35.7 17.9 25.0 7.1 14.3

【地域】
富山地域 343 58.0 21.0 18.1 2.0 0.9
高岡地域 315 51.1 21.3 21.3 3.8 2.5
魚津地域 190 53.7 19.5 23.7 2.1 1.1
砺波地域 127 48.8 20.5 23.6 0.8 6.3

自分の歯は、何本ありますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。
　　（親知らず、入れ歯、ブリッジ、インプラントは含みません。差し歯は含みます。）



問 57

1 2 3 4

総
数

半
年
に
１
回
以
上

１
年
に
１
回
程
度

受
け
て
い
な
い

無
回
答

総　数 975 22.1 26.4 49.8 1.7
男性 479 17.1 24.4 56.8 1.7
女性 496 26.8 28.2 43.1 1.8

【年齢】
20～29歳 104 15.4 19.2 63.5 1.9
30～39歳 145 18.6 31.7 47.6 2.1
40～49歳 201 18.4 23.9 57.2 0.5
50～59歳 149 19.5 31.5 48.3 0.7
60～69歳 220 25.9 22.3 49.1 2.7
70歳以上 156 31.4 30.1 35.9 2.6

【男性・年齢】
20～29歳 51 9.8 15.7 72.5 2.0
30～39歳 71 16.9 25.4 54.9 2.8
40～49歳 96 14.6 18.8 66.7 -
50～59歳 86 14.0 29.1 55.8 1.2
60～69歳 103 16.5 27.2 54.4 1.9
70歳以上 72 30.6 27.8 38.9 2.8

【女性・年齢】
20～29歳 53 20.8 22.6 54.7 1.9
30～39歳 74 20.3 37.8 40.5 1.4
40～49歳 105 21.9 28.6 48.6 1.0
50～59歳 63 27.0 34.9 38.1 -
60～69歳 117 34.2 17.9 44.4 3.4
70歳以上 84 32.1 32.1 33.3 2.4

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 19.4 32.1 46.7 1.8
管理的職業従事者 58 24.1 22.4 53.4 -
事務従事者 116 21.6 24.1 52.6 1.7
販売従事者 63 19.0 19.0 60.3 1.6
サービス職業従事者 89 18.0 37.1 44.9 -
保安職業従事者 6 16.7 33.3 50.0 -
農業従事者 17 17.6 41.2 41.2 -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 50.0 -
運輸･機械運転従事者 25 20.0 20.0 60.0 -
生産工程従事者 141 17.7 23.4 58.2 0.7
家事従事者 122 37.7 23.8 37.7 0.8
その他（無職等） 121 24.0 28.9 43.0 4.1
学生 12 16.7 8.3 75.0 -
無回答 38 13.2 13.2 63.2 10.5

【居住年数】
１年未満 6 66.7 16.7 16.7 -
１年以上５年未満 22 18.2 27.3 54.5 -
５年以上１０年未満 99 21.2 23.2 52.5 3.0
１０年以上２０年未満 177 18.6 27.7 52.5 1.1
２０年以上 448 24.1 27.9 46.2 1.8
生まれてからずっと 207 20.3 25.1 54.1 0.5
無回答 16 18.8 6.3 56.3 18.8

【家族構成】
単身世代 61 18.0 32.8 41.0 8.2
1世代世帯（夫婦のみ） 180 28.9 29.4 40.6 1.1
2世代世帯（親と子など） 459 21.1 26.1 51.9 0.9
3世代世帯（親と子と孫） 165 18.2 27.3 53.9 0.6
その他 82 22.0 19.5 56.1 2.4
無回答 28 25.0 10.7 53.6 10.7

【地域】
富山地域 343 24.5 26.8 47.8 0.9
高岡地域 315 19.0 29.8 49.2 1.9
魚津地域 190 21.6 24.7 52.6 1.1
砺波地域 127 23.6 18.9 52.8 4.7

あなたは、この1年間に、歯と口の健康づくりのために歯科健康診査や専門家による口のケア（歯面の清掃、歯石の除
去、入れ歯の調整など）をどのくらいの頻度で受けましたか。（むし歯の治療の際に併せて受けた口のケアも含みま
す。）次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 58

1 2 3

総
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

総　数 975 32.0 66.3 1.7
男性 479 26.1 72.0 1.9
女性 496 37.7 60.7 1.6

【年齢】
20～29歳 104 24.0 74.0 1.9
30～39歳 145 33.8 62.8 3.4
40～49歳 201 25.9 73.6 0.5
50～59歳 149 33.6 65.8 0.7
60～69歳 220 33.6 64.1 2.3
70歳以上 156 39.7 58.3 1.9

【男性・年齢】
20～29歳 51 25.5 72.5 2.0
30～39歳 71 26.8 69.0 4.2
40～49歳 96 20.8 79.2 -
50～59歳 86 29.1 69.8 1.2
60～69歳 103 22.3 75.7 1.9
70歳以上 72 34.7 62.5 2.8

【女性・年齢】
20～29歳 53 22.6 75.5 1.9
30～39歳 74 40.5 56.8 2.7
40～49歳 105 30.5 68.6 1.0
50～59歳 63 39.7 60.3 -
60～69歳 117 43.6 53.8 2.6
70歳以上 84 44.0 54.8 1.2

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 37.6 60.0 2.4
管理的職業従事者 58 29.3 70.7 -
事務従事者 116 30.2 68.1 1.7
販売従事者 63 23.8 76.2 -
サービス職業従事者 89 33.7 66.3 -
保安職業従事者 6 33.3 66.7 -
農業従事者 17 47.1 52.9 -
林業従事者 0 - - -
漁業従事者 2 - 100.0 -
運輸･機械運転従事者 25 32.0 68.0 -
生産工程従事者 141 23.4 75.9 0.7
家事従事者 122 41.0 57.4 1.6
その他（無職等） 121 33.9 62.8 3.3
学生 12 16.7 83.3 -
無回答 38 23.7 65.8 10.5

【居住年数】
１年未満 6 50.0 50.0 -
１年以上５年未満 22 40.9 59.1 -
５年以上１０年未満 99 29.3 68.7 2.0
１０年以上２０年未満 177 29.9 68.4 1.7
２０年以上 448 35.3 63.2 1.6
生まれてからずっと 207 27.5 71.5 1.0
無回答 16 18.8 62.5 18.8

【家族構成】
単身世代 61 31.1 62.3 6.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 38.3 60.6 1.1
2世代世帯（親と子など） 459 32.0 66.9 1.1
3世代世帯（親と子と孫） 165 29.1 70.3 0.6
その他 82 26.8 70.7 2.4
無回答 28 25.0 64.3 10.7

【地域】
富山地域 343 32.1 66.8 1.2
高岡地域 315 34.3 63.8 1.9
魚津地域 190 28.4 70.0 1.6
砺波地域 127 31.5 65.4 3.1

あなたは、この1年間に歯みがきの個人指導（正しい歯ブラシの使い方や歯のみがき方の指導など）を受けましたか。
次の中から１つ選んで○印をつけてください。



問 59

1 2 3 4 5 6

総
数

デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
・
糸

（
付
き

）
よ
う
じ

歯
間
ブ
ラ
シ

口
の
汚
れ
や
臭
い
を
取
る

洗
う
口
液

（
う
が
い
液

）

歯
ブ
ラ
シ
の
み
使
用

そ
の
他

無
回
答

総　数 975 24.5 32.9 26.5 55.0 2.6 3.2
男性 479 19.2 25.9 23.6 62.4 1.9 3.8
女性 496 29.6 39.7 29.2 47.8 3.2 2.6

【年齢】
20～29歳 104 17.3 13.5 23.1 67.3 2.9 1.9
30～39歳 145 27.6 15.2 22.1 61.4 3.4 3.4
40～49歳 201 31.8 30.3 23.9 52.2 1.0 3.5
50～59歳 149 32.2 40.3 25.5 49.7 2.0 2.0
60～69歳 220 20.9 44.5 32.7 50.0 2.3 3.6
70歳以上 156 14.7 42.3 28.2 56.4 4.5 3.8

【男性・年齢】
20～29歳 51 11.8 9.8 15.7 74.5 - 2.0
30～39歳 71 23.9 12.7 19.7 63.4 4.2 5.6
40～49歳 96 22.9 24.0 20.8 66.7 1.0 4.2
50～59歳 86 26.7 36.0 24.4 54.7 1.2 2.3
60～69歳 103 14.6 30.1 30.1 62.1 1.0 2.9
70歳以上 72 12.5 34.7 26.4 56.9 4.2 5.6

【女性・年齢】
20～29歳 53 22.6 17.0 30.2 60.4 5.7 1.9
30～39歳 74 31.1 17.6 24.3 59.5 2.7 1.4
40～49歳 105 40.0 36.2 26.7 39.0 1.0 2.9
50～59歳 63 39.7 46.0 27.0 42.9 3.2 1.6
60～69歳 117 26.5 57.3 35.0 39.3 3.4 4.3
70歳以上 84 16.7 48.8 29.8 56.0 4.8 2.4

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 34.5 33.9 25.5 52.7 0.6 2.4
管理的職業従事者 58 29.3 34.5 22.4 53.4 6.9 1.7
事務従事者 116 26.7 31.0 25.9 49.1 4.3 1.7
販売従事者 63 23.8 23.8 19.0 55.6 3.2 3.2
サービス職業従事者 89 33.7 38.2 28.1 47.2 1.1 2.2
保安職業従事者 6 16.7 33.3 83.3 33.3 - -
農業従事者 17 5.9 17.6 35.3 70.6 - -
林業従事者 0 - - - - - -
漁業従事者 2 - 50.0 - 100.0 - -
運輸･機械運転従事者 25 28.0 20.0 40.0 64.0 4.0 -
生産工程従事者 141 19.1 23.4 24.1 64.5 - 3.5
家事従事者 122 25.4 51.6 31.1 48.4 4.1 2.5
その他（無職等） 121 15.7 32.2 27.3 57.9 3.3 5.0
学生 12 - 8.3 16.7 91.7 - -
無回答 38 7.9 34.2 21.1 55.3 5.3 15.8

【居住年数】
１年未満 6 33.3 50.0 16.7 33.3 16.7 -
１年以上５年未満 22 31.8 27.3 22.7 59.1 4.5 -
５年以上１０年未満 99 32.3 29.3 26.3 43.4 3.0 5.1
１０年以上２０年未満 177 28.2 29.4 22.0 58.2 1.7 2.8
２０年以上 448 21.2 37.1 28.1 55.4 2.0 2.9
生まれてからずっと 207 24.6 28.5 28.5 58.0 2.9 1.9
無回答 16 12.5 37.5 12.5 43.8 12.5 25.0

【家族構成】
単身世代 61 9.8 37.7 19.7 59.0 4.9 6.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 21.1 42.2 33.3 56.1 3.3 1.7
2世代世帯（親と子など） 459 27.7 30.9 28.1 52.3 1.7 2.6
3世代世帯（親と子と孫） 165 28.5 30.9 19.4 57.6 3.0 1.2
その他 82 22.0 23.2 24.4 61.0 1.2 7.3
無回答 28 10.7 35.7 17.9 50.0 7.1 14.3

【地域】
富山地域 343 25.1 32.9 28.3 53.1 3.5 3.5
高岡地域 315 24.8 36.2 28.3 54.9 1.9 2.5
魚津地域 190 23.2 31.6 25.3 54.7 1.6 2.6
砺波地域 127 24.4 26.8 18.9 60.6 3.1 4.7

あなたは、次のもの（歯間部清掃用具器具など）を使用していますか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてくださ
い。



問 60

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

総
数

運
動
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン

な
ど
の
健
康
増
進
設
備
の
整

備 公
園
の
整
備

市
町
村
保
健
セ
ン
タ
ー

の
整

備 病
院
の
整
備

相
談
で
き
る
身
近
な
医
療
機

関
の
充
実

相
談
で
き
る
身
近
な
医
療
機

関
以
外
の
相
談
窓
口
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 31.6 10.1 3.9 12.7 15.9 8.6 1.6 19.6 8.0 3.1
男性 479 34.4 10.6 3.5 13.4 13.8 7.1 2.1 21.7 5.6 2.7
女性 496 28.8 9.5 4.2 12.1 17.9 10.1 1.2 17.5 10.3 3.4

【年齢】
20～29歳 104 36.5 11.5 1.9 10.6 6.7 4.8 1.9 23.1 13.5 1.0
30～39歳 145 27.6 13.1 3.4 13.1 17.2 7.6 2.1 20.0 9.7 2.1
40～49歳 201 38.8 12.9 3.0 13.4 10.0 6.0 3.5 20.4 4.5 1.5
50～59歳 149 32.2 9.4 4.7 21.5 18.8 9.4 1.3 12.1 6.7 2.7
60～69歳 220 33.2 8.6 5.9 9.5 18.2 13.2 0.5 19.1 8.2 4.1
70歳以上 156 19.9 5.1 3.2 9.0 22.4 8.3 0.6 23.7 8.3 6.4

【男性・年齢】
20～29歳 51 41.2 7.8 2.0 11.8 2.0 7.8 2.0 25.5 11.8 -
30～39歳 71 31.0 12.7 - 8.5 18.3 7.0 2.8 25.4 7.0 2.8
40～49歳 96 43.8 12.5 3.1 10.4 8.3 5.2 4.2 19.8 4.2 1.0
50～59歳 86 31.4 10.5 4.7 23.3 16.3 5.8 1.2 17.4 5.8 3.5
60～69歳 103 35.0 11.7 7.8 14.6 15.5 10.7 1.0 17.5 3.9 3.9
70歳以上 72 23.6 6.9 1.4 9.7 19.4 5.6 1.4 29.2 4.2 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 32.1 15.1 1.9 9.4 11.3 1.9 1.9 20.8 15.1 1.9
30～39歳 74 24.3 13.5 6.8 17.6 16.2 8.1 1.4 14.9 12.2 1.4
40～49歳 105 34.3 13.3 2.9 16.2 11.4 6.7 2.9 21.0 4.8 1.9
50～59歳 63 33.3 7.9 4.8 19.0 22.2 14.3 1.6 4.8 7.9 1.6
60～69歳 117 31.6 6.0 4.3 5.1 20.5 15.4 - 20.5 12.0 4.3
70歳以上 84 16.7 3.6 4.8 8.3 25.0 10.7 - 19.0 11.9 8.3

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 34.5 11.5 3.6 16.4 14.5 8.5 1.8 18.2 5.5 1.8
管理的職業従事者 58 41.4 24.1 5.2 17.2 13.8 1.7 1.7 24.1 5.2 -
事務従事者 116 42.2 11.2 2.6 13.8 13.8 7.8 1.7 13.8 6.0 2.6
販売従事者 63 34.9 9.5 4.8 4.8 23.8 9.5 - 20.6 11.1 -
サービス職業従事者 89 30.3 13.5 1.1 6.7 16.9 15.7 2.2 20.2 11.2 -
保安職業従事者 6 83.3 33.3 - - 16.7 - - - - -
農業従事者 17 17.6 11.8 - 29.4 5.9 - - 23.5 5.9 5.9
林業従事者 0 - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 - - - - - 50.0 - 50.0 - -
運輸･機械運転従事者 25 36.0 16.0 8.0 16.0 8.0 - - 24.0 16.0 -
生産工程従事者 141 30.5 5.0 2.8 19.1 11.3 6.4 2.1 19.1 11.3 2.1
家事従事者 122 28.7 7.4 4.9 8.2 23.8 13.9 0.8 16.4 8.2 4.1
その他（無職等） 121 20.7 7.4 6.6 9.1 18.2 9.1 - 23.1 6.6 5.8
学生 12 33.3 - - 16.7 8.3 - 8.3 33.3 - -
無回答 38 13.2 2.6 5.3 7.9 13.2 5.3 7.9 26.3 7.9 21.1

【居住年数】
１年未満 6 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 - - 33.3 -
１年以上５年未満 22 22.7 27.3 4.5 9.1 9.1 9.1 9.1 13.6 4.5 -
５年以上１０年未満 99 36.4 15.2 6.1 7.1 15.2 5.1 1.0 24.2 3.0 6.1
１０年以上２０年未満 177 37.9 7.9 2.3 11.9 14.7 7.3 0.6 20.3 9.6 2.3
２０年以上 448 29.7 8.9 3.3 14.5 18.1 9.8 1.8 17.0 7.8 2.7
生まれてからずっと 207 30.4 10.1 4.8 13.0 13.5 8.7 1.4 23.7 9.7 1.9
無回答 16 18.8 6.3 6.3 6.3 18.8 6.3 6.3 18.8 - 25.0

【家族構成】
単身世代 61 16.4 4.9 4.9 11.5 14.8 11.5 - 24.6 13.1 11.5
1世代世帯（夫婦のみ） 180 33.3 5.6 4.4 8.9 18.3 6.1 2.8 18.3 8.3 3.9
2世代世帯（親と子など） 459 35.1 12.2 3.1 14.4 14.2 8.7 1.1 21.1 5.9 1.7
3世代世帯（親と子と孫） 165 30.3 10.3 4.2 14.5 17.0 9.1 1.8 15.2 10.9 1.2
その他 82 26.8 11.0 6.1 12.2 20.7 11.0 2.4 14.6 11.0 2.4
無回答 28 17.9 10.7 3.6 3.6 10.7 7.1 3.6 32.1 3.6 14.3

【地域】
富山地域 343 35.0 12.5 3.5 10.2 18.1 11.4 2.3 17.5 7.0 0.9
高岡地域 315 29.8 11.7 4.4 12.1 14.9 9.2 1.3 19.4 7.9 3.5
魚津地域 190 32.1 5.8 4.2 18.4 13.2 5.3 1.1 19.5 9.5 3.7
砺波地域 127 26.0 5.5 3.1 12.6 16.5 4.7 1.6 26.0 8.7 7.1

行政に期待することは何ですか。（１）（２）の中から、それぞれ１つ選んで○印をつけてください。

（１）施設・整備面について



問 60

1 2 3 4 5 6 7 8 9

総
数

健
康
診
断
の
充
実

（
検
査
項

目

、
夜
間
・
休
日
の
実
施
な

ど

）

健
康
相
談
や
講
習
会
の
充
実

健
康
づ
く
り
に
関
す
る
正
確
な

情
報
の
提
供

健
康
づ
く
り
指
導
者
の
養
成

民
間
サ
ー

ビ
ス
の
質
や
価
格
に

対
す
る
適
切
な
指
導

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総　数 975 34.7 7.9 16.9 4.2 10.6 1.2 20.6 7.7 5.8
男性 479 34.7 5.6 18.0 4.2 9.6 1.3 24.4 6.7 5.0
女性 496 34.7 10.1 15.9 4.2 11.5 1.2 16.9 8.7 6.7

【年齢】
20～29歳 104 35.6 8.7 15.4 2.9 14.4 - 27.9 10.6 1.0
30～39歳 145 42.8 3.4 13.1 2.8 11.7 1.4 20.0 7.6 5.5
40～49歳 201 39.8 6.5 14.4 4.0 10.4 2.0 19.9 6.0 4.5
50～59歳 149 39.6 9.4 18.8 2.0 12.8 0.7 16.8 6.7 4.0
60～69歳 220 29.5 9.5 19.1 5.5 9.5 2.3 18.2 7.3 7.7
70歳以上 156 22.4 9.6 19.9 7.1 6.4 - 24.4 9.6 10.3

【男性・年齢】
20～29歳 51 37.3 2.0 15.7 2.0 13.7 - 31.4 9.8 -
30～39歳 71 32.4 1.4 14.1 2.8 12.7 1.4 29.6 5.6 7.0
40～49歳 96 37.5 3.1 16.7 4.2 7.3 2.1 25.0 7.3 4.2
50～59歳 86 36.0 5.8 22.1 2.3 9.3 - 22.1 8.1 4.7
60～69歳 103 35.9 8.7 19.4 5.8 10.7 2.9 18.4 2.9 4.9
70歳以上 72 27.8 11.1 18.1 6.9 5.6 - 25.0 8.3 8.3

【女性・年齢】
20～29歳 53 34.0 15.1 15.1 3.8 15.1 - 24.5 11.3 1.9
30～39歳 74 52.7 5.4 12.2 2.7 10.8 1.4 10.8 9.5 4.1
40～49歳 105 41.9 9.5 12.4 3.8 13.3 1.9 15.2 4.8 4.8
50～59歳 63 44.4 14.3 14.3 1.6 17.5 1.6 9.5 4.8 3.2
60～69歳 117 23.9 10.3 18.8 5.1 8.5 1.7 17.9 11.1 10.3
70歳以上 84 17.9 8.3 21.4 7.1 7.1 - 23.8 10.7 11.9

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 37.6 8.5 15.2 4.2 13.3 1.8 17.6 6.1 5.5
管理的職業従事者 58 50.0 6.9 24.1 6.9 6.9 - 24.1 3.4 -
事務従事者 116 44.8 10.3 6.9 2.6 16.4 2.6 13.8 6.0 4.3
販売従事者 63 33.3 11.1 20.6 7.9 12.7 - 17.5 11.1 3.2
サービス職業従事者 89 30.3 11.2 18.0 6.7 15.7 2.2 15.7 10.1 4.5
保安職業従事者 6 83.3 16.7 16.7 16.7 - - - - -
農業従事者 17 35.3 5.9 23.5 11.8 - - 23.5 17.6 5.9
林業従事者 0 - - - - - - - - -
漁業従事者 2 - - - - - - 50.0 - 50.0
運輸･機械運転従事者 25 32.0 - 28.0 - 4.0 - 32.0 8.0 -
生産工程従事者 141 39.0 1.4 15.6 1.4 8.5 1.4 23.4 9.9 4.3
家事従事者 122 26.2 10.7 23.8 4.9 7.4 0.8 17.2 6.6 10.7
その他（無職等） 121 26.4 7.4 16.5 3.3 9.1 - 27.3 7.4 5.8
学生 12 25.0 8.3 8.3 - 8.3 - 41.7 8.3 -
無回答 38 15.8 7.9 13.2 2.6 5.3 2.6 31.6 7.9 23.7

【居住年数】
１年未満 6 33.3 - 33.3 - - - - 33.3 -
１年以上５年未満 22 45.5 13.6 13.6 - 4.5 - 22.7 4.5 -
５年以上１０年未満 99 38.4 8.1 17.2 1.0 14.1 - 17.2 5.1 6.1
１０年以上２０年未満 177 40.1 7.3 11.9 4.5 13.0 0.6 22.6 6.8 4.5
２０年以上 448 32.4 8.7 18.5 4.9 8.9 1.8 18.3 8.5 6.9
生まれてからずっと 207 33.3 5.8 17.9 4.8 11.6 1.0 24.6 8.2 3.9
無回答 16 18.8 12.5 12.5 - 6.3 6.3 37.5 - 25.0

【家族構成】
単身世代 61 16.4 6.6 16.4 1.6 9.8 1.6 24.6 13.1 16.4
1世代世帯（夫婦のみ） 180 30.6 6.1 20.0 5.6 10.0 1.7 16.7 10.6 3.9
2世代世帯（親と子など） 459 37.7 8.5 15.3 4.1 12.0 0.9 22.4 6.5 4.8
3世代世帯（親と子と孫） 165 40.6 7.9 18.2 3.0 9.1 1.2 15.8 7.3 6.1
その他 82 35.4 9.8 18.3 4.9 9.8 1.2 18.3 6.1 4.9
無回答 28 14.3 7.1 14.3 7.1 3.6 3.6 42.9 3.6 14.3

【地域】
富山地域 343 36.4 10.5 17.2 5.8 12.5 1.7 16.9 6.7 2.9
高岡地域 315 36.5 6.3 15.6 2.2 11.1 1.0 21.3 8.3 5.7
魚津地域 190 31.6 6.8 20.5 3.2 10.0 1.1 18.4 10.0 7.9
砺波地域 127 29.9 6.3 14.2 6.3 4.7 0.8 32.3 5.5 11.0

行政に期待することは何ですか。（１）（２）の中から、それぞれ１つ選んで○印をつけてください。

（２）その他



問 61

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

総
数

栄
養
や
食
生
活
に
つ
い
て

運
動
に
つ
い
て

休
養
に
つ
い
て

精
神
的
ス
ト
レ
ス
や
こ
こ
ろ
の
健

康
に
つ
い
て

た
ば
こ
・
酒
と
健
康
に
つ
い
て

歯
の
健
康
に
つ
い
て

糖
尿
病

、
脳
卒
中

、
心
臓
病

、
が

ん
な
ど
の
生
活
習
慣
病
に
つ
い
て

医
療
の
動
向

健
康
増
進
の
た
め
の
施
設
に
つ
い

て そ
の
他

特
に
知
り
た
い
こ
と
は
な
い

無
回
答

総　数 975 44.5 31.7 15.4 30.4 6.9 15.6 27.4 15.5 20.8 0.4 19.6 3.6
男性 479 40.1 31.5 18.4 26.3 10.4 15.0 28.8 17.1 15.9 0.2 24.0 4.2
女性 496 48.8 31.9 12.5 34.3 3.4 16.1 26.0 13.9 25.6 0.6 15.3 3.0

【年齢】
20～29歳 104 47.1 34.6 20.2 35.6 12.5 19.2 18.3 20.2 21.2 1.0 22.1 2.9
30～39歳 145 43.4 32.4 16.6 35.2 10.3 22.8 28.3 15.2 12.4 - 20.0 2.8
40～49歳 201 44.8 31.3 21.4 35.3 8.5 14.4 23.4 15.4 18.9 - 19.9 3.5
50～59歳 149 41.6 25.5 10.7 26.2 4.0 14.8 20.8 19.5 22.1 1.3 23.5 3.4
60～69歳 220 43.2 33.2 13.2 28.2 6.4 12.7 29.5 15.5 29.1 0.5 15.9 3.2
70歳以上 156 48.1 33.3 10.9 23.1 1.3 12.8 41.0 9.0 17.9 - 18.6 5.8

【男性・年齢】
20～29歳 51 35.3 33.3 19.6 35.3 13.7 15.7 7.8 19.6 11.8 2.0 25.5 3.9
30～39歳 71 33.8 31.0 19.7 28.2 16.9 22.5 33.8 15.5 5.6 - 22.5 4.2
40～49歳 96 33.3 30.2 26.0 29.2 12.5 12.5 29.2 19.8 14.6 - 27.1 3.1
50～59歳 86 37.2 22.1 11.6 22.1 4.7 14.0 20.9 18.6 16.3 - 32.6 5.8
60～69歳 103 48.5 33.0 18.4 26.2 12.6 17.5 31.1 18.4 25.2 - 16.5 3.9
70歳以上 72 50.0 41.7 13.9 19.4 2.8 8.3 44.4 9.7 16.7 - 20.8 4.2

【女性・年齢】
20～29歳 53 58.5 35.8 20.8 35.8 11.3 22.6 28.3 20.8 30.2 - 18.9 1.9
30～39歳 74 52.7 33.8 13.5 41.9 4.1 23.0 23.0 14.9 18.9 - 17.6 1.4
40～49歳 105 55.2 32.4 17.1 41.0 4.8 16.2 18.1 11.4 22.9 - 13.3 3.8
50～59歳 63 47.6 30.2 9.5 31.7 3.2 15.9 20.6 20.6 30.2 3.2 11.1 -
60～69歳 117 38.5 33.3 8.5 29.9 0.9 8.5 28.2 12.8 32.5 0.9 15.4 2.6
70歳以上 84 46.4 26.2 8.3 26.2 - 16.7 38.1 8.3 19.0 - 16.7 7.1

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 41.8 31.5 20.0 37.6 9.1 15.2 24.2 20.6 29.7 1.2 18.8 3.6
管理的職業従事者 58 39.7 37.9 17.2 24.1 5.2 12.1 20.7 20.7 13.8 - 36.2 1.7
事務従事者 116 45.7 32.8 12.9 23.3 5.2 19.8 21.6 13.8 28.4 - 15.5 2.6
販売従事者 63 49.2 33.3 17.5 38.1 7.9 17.5 27.0 11.1 9.5 - 22.2 1.6
サービス職業従事者 89 53.9 36.0 20.2 32.6 10.1 13.5 30.3 11.2 22.5 1.1 15.7 2.2
保安職業従事者 6 66.7 50.0 33.3 66.7 33.3 16.7 33.3 - 33.3 - - -
農業従事者 17 47.1 35.3 23.5 29.4 5.9 5.9 47.1 11.8 - - 17.6 -
林業従事者 0 - - - - - - - - - - - -
漁業従事者 2 - - - - - - - - - - 100.0 -
運輸･機械運転従事者 25 36.0 16.0 4.0 - 8.0 12.0 12.0 12.0 16.0 - 28.0 8.0
生産工程従事者 141 42.6 29.8 18.4 34.0 9.2 19.9 25.5 22.7 16.3 - 18.4 2.8
家事従事者 122 41.0 29.5 10.7 37.7 2.5 18.9 33.6 14.8 24.6 0.8 10.7 2.5
その他（無職等） 121 49.6 34.7 10.7 21.5 4.1 11.6 37.2 11.6 19.0 - 21.5 5.8
学生 12 41.7 33.3 16.7 25.0 8.3 8.3 16.7 16.7 16.7 - 41.7 -
無回答 38 36.8 18.4 5.3 21.1 5.3 7.9 23.7 2.6 7.9 - 28.9 15.8

【居住年数】
１年未満 6 33.3 16.7 16.7 - 16.7 16.7 - 33.3 16.7 - 16.7 -
１年以上５年未満 22 50.0 50.0 22.7 22.7 13.6 27.3 27.3 18.2 40.9 - 22.7 -
５年以上１０年未満 99 39.4 25.3 14.1 27.3 6.1 11.1 18.2 19.2 19.2 - 23.2 4.0
１０年以上２０年未満 177 46.3 33.9 19.8 33.3 9.6 22.6 28.2 11.9 13.6 - 19.2 4.0
２０年以上 448 46.4 33.3 13.4 28.1 4.9 12.9 30.8 15.6 24.1 0.7 16.5 3.6
生まれてからずっと 207 43.0 30.0 16.4 36.7 8.2 16.9 25.1 16.4 19.3 0.5 23.2 1.9
無回答 16 18.8 6.3 6.3 18.8 6.3 6.3 18.8 6.3 12.5 - 37.5 25.0

【家族構成】
単身世代 61 39.3 21.3 4.9 16.4 3.3 11.5 24.6 9.8 18.0 - 26.2 13.1
1世代世帯（夫婦のみ） 180 43.3 32.8 13.9 27.8 4.4 15.6 31.7 16.1 20.6 0.6 15.6 2.8
2世代世帯（親と子など） 459 44.7 30.9 16.6 33.6 7.2 16.8 24.6 16.1 20.3 0.4 19.6 2.4
3世代世帯（親と子と孫） 165 45.5 35.2 15.2 29.1 7.9 15.2 27.3 18.2 21.8 - 20.6 1.8
その他 82 53.7 37.8 19.5 34.1 12.2 15.9 37.8 13.4 25.6 1.2 17.1 4.9
無回答 28 28.6 21.4 17.9 21.4 3.6 7.1 21.4 3.6 17.9 - 32.1 14.3

【地域】
富山地域 343 44.6 33.8 19.0 32.9 7.9 20.1 28.6 14.0 24.5 0.9 16.6 2.6
高岡地域 315 43.8 29.2 12.4 33.0 7.3 14.3 26.0 16.5 18.1 - 21.3 3.2
魚津地域 190 47.4 33.2 14.7 26.3 6.3 12.1 28.9 18.4 23.7 0.5 17.9 3.2
砺波地域 127 41.7 29.9 14.2 22.8 3.9 11.8 25.2 12.6 13.4 - 26.0 7.9

健康づくりについてあなたが知りたいことは何ですか。次の中からいくつでも選んで○印をつけてください。
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総　数 975 8.1 67.2 20.7 4.0
男性 479 5.0 65.8 26.1 3.1
女性 496 11.1 68.5 15.5 4.8

【年齢】
20～29歳 104 11.5 70.2 10.6 7.7
30～39歳 145 9.7 66.9 19.3 4.1
40～49歳 201 8.5 63.7 23.4 4.5
50～59歳 149 6.7 70.5 20.8 2.0
60～69歳 220 6.8 66.4 25.0 1.8
70歳以上 156 7.1 67.9 19.2 5.8

【男性・年齢】
20～29歳 51 9.8 66.7 17.6 5.9
30～39歳 71 7.0 63.4 23.9 5.6
40～49歳 96 4.2 60.4 34.4 1.0
50～59歳 86 4.7 69.8 23.3 2.3
60～69歳 103 2.9 67.0 30.1 -
70歳以上 72 4.2 68.1 20.8 6.9

【女性・年齢】
20～29歳 53 13.2 73.6 3.8 9.4
30～39歳 74 12.2 70.3 14.9 2.7
40～49歳 105 12.4 66.7 13.3 7.6
50～59歳 63 9.5 71.4 17.5 1.6
60～69歳 117 10.3 65.8 20.5 3.4
70歳以上 84 9.5 67.9 17.9 4.8

【本人職業】
専門的･技術的職業従事者 165 8.5 70.9 18.2 2.4
管理的職業従事者 58 5.2 62.1 31.0 1.7
事務従事者 116 10.3 74.1 9.5 6.0
販売従事者 63 7.9 77.8 14.3 -
サービス職業従事者 89 12.4 69.7 18.0 -
保安職業従事者 6 - 50.0 50.0 -
農業従事者 17 5.9 64.7 29.4 -
林業従事者 0 - - - -
漁業従事者 2 - 100.0 - -
運輸･機械運転従事者 25 4.0 48.0 48.0 -
生産工程従事者 141 7.1 64.5 26.2 2.1
家事従事者 122 8.2 71.3 18.9 1.6
その他（無職等） 121 6.6 65.3 25.6 2.5
学生 12 16.7 66.7 8.3 8.3
無回答 38 5.3 31.6 15.8 47.4

【居住年数】
１年未満 6 - 83.3 16.7 -
１年以上５年未満 22 9.1 77.3 9.1 4.5
５年以上１０年未満 99 15.2 61.6 19.2 4.0
１０年以上２０年未満 177 8.5 68.4 20.9 2.3
２０年以上 448 5.8 70.3 21.4 2.5
生まれてからずっと 207 10.1 65.2 22.7 1.9
無回答 16 - 6.3 - 93.8

【家族構成】
単身世代 61 8.2 59.0 31.1 1.6
1世代世帯（夫婦のみ） 180 7.2 74.4 16.7 1.7
2世代世帯（親と子など） 459 8.7 67.8 20.7 2.8
3世代世帯（親と子と孫） 165 6.7 67.3 23.6 2.4
その他 82 9.8 69.5 17.1 3.7
無回答 28 7.1 21.4 17.9 53.6

【地域】
富山地域 343 9.6 68.2 18.4 3.8
高岡地域 315 8.3 66.0 21.9 3.8
魚津地域 190 5.8 67.4 23.2 3.7
砺波地域 127 7.1 66.9 20.5 5.5
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